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第１章　調査の概要
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　令和６年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，５００人

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布、郵送及びインターネットによる回答

(６)　調査期間　　令和６年４月１９日（金）～令和６年５月２１日（火）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：令和6年5月21日（火）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　９８４人（うちインターネット回答２５２件）

(２)　回収率　　３９．４％

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標値を設定
するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的に実施する。
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、令和２年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、82,344人で
あり、ｎが984人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が誤
差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％の
間にある、ということになる。

1
1






N

nN

1



N

nN

n

PP

N

nN )1(

1








1



N

nN
1

1






N

nN

Ｐ 

ｎ 

984 ± 1.87% ± 2.50% ± 2.86% ± 3.06% ± 3.12%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

50％程度 
10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 

90％または 80％または 70％または 60％または 
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第２章　調査回答者の属性
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【性別】

回答数 構成比
441 44.8%

535 54.4%

5 0.5%

3 0.3%

984 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
41 4.2%

47 4.8%

103 10.5%

153 15.5%

146 14.8%

103 10.5%

６５～６９歳 140 14.2%

249 25.3%

2 0.2%

984 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

174 17.7%

769 78.2%

41 4.2%

984 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

68

103

73中学生の子どもがいる

４０～４９歳
５０～５９歳
６０～６４歳

７０歳以上

無回答
　計

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる

無回答
　計

中学生以下の子どもが
いる
中学生以下の子どもは
いない

男性
女性
その他
無回答
　計

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳

中学生以下の

子どもがいる

17.7％

中学生以下の子どもは

いない 78.2％

無回答 4.2%

男性 44.8%

女性 54.4%

その他 0.5%

無回答 0.3%

１５～１９歳

4.2% ２０～２９歳

4.8%

３０～３９歳

10.5%

４０～４９歳

15.5%

５０～５９歳

14.8%６０～６４歳

10.5%

６５～６９歳

14.2%

７０歳以上

25.3%

無回答 0.2%
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【職業】

回答数 構成比
72 7.3%

47 4.8%

299 30.4%

85 8.6%

146 14.8%

48 4.9%

110 11.2%

134 13.6%

その他 35 3.6%

8 0.8%

984 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
437 44.4%

35 3.6%

14 1.4%

11 1.1%

105 10.7%

7 0.7%

8 0.8%

6 0.6%

16 1.6%

13 1.3%

268 27.2%

64 6.5%

984 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
56 5.7% 6 0.6%

116 11.8% 44 4.5%

60 6.1% 4 0.4%

53 5.4% 10 1.0%

87 8.8% 36 3.7%

79 8.0% 20 2.0%

59 6.0% 22 2.2%

77 7.8% 13 1.3%

62 6.3% 32 3.3%

25 2.5% 14 1.4%

33 3.4% 9 0.9%

19 1.9% 9 1.9%

9 0.9% 田瀬 5 0.5%

8 0.8% 7 0.7%

　 984 100.0%

太田

内川目
外川目
　

大迫 谷内

　計

八日市

無回答

湯口 八重畑
湯本 新堀
矢沢 小山田
宮野目 土沢

成島
笹間 浮田

花南 八幡

　計

松園 亀ケ森
花北 好地
花巻中央 大瀬川
花西

無回答

学生
家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

無職（学生・家事を除
く）

無回答
　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市

農林水産業

その他県内
県外
通勤・通学していない

自営業
会社員
公務員、団体職員
パート、アルバイト

市内 44.4%

盛岡市 3.6%

矢巾町 1.4%

紫波町 1.1%

北上市

10.7%

金ケ崎町

0.7%

奥州市 0.8%

遠野市 0.6%

その他県内

1.6%

県外 1.3%

通勤・通学

していない

27.2%

無回答

6.5%

農林水産業

7.3% 自営業

4.8%

会社員

30.4%

公務員、

団体職

員 8.6%

パート、

アルバイト

13.7%

学生

4.9%

家事

11.7%

無職

13.8%

その他

3.6%

無回答 0.8%
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【出身地】

回答数 構成比

359 36.5%

233 23.7%

281 28.6%

106 10.8%

5 0.5%

984 100.0%　計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である
無回答

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

36.5%

花巻市で生まれたが、

一度市外に転出し、再

び花巻市に戻ってきた

23.7%

県内の他市町村

の出身である

28.6%

県外の出

身である

10.8%

無回答 0.5%
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第３章　単純集計結果
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 134 13.6% 12.4%

(2) 409 41.6% 42.9%

(3) 242 24.6% 24.5%

(4) 100 10.2% 9.9%

(5) 98 10.0% 10.2%

1 0.1% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 435 44.2% 44.8%

(2) 371 37.7% 39.8%

(3) 57 5.8% 5.2%

(4) 20 2.0% 2.4%

(5) 100 10.2% 7.7%

1 0.1% 0.1%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 363 36.9% 39.0%

(2) 350 35.6% 35.9%

(3) 91 9.2% 8.2%

(4) 48 4.9% 5.7%

(5) 126 12.8% 10.6%

6 0.6% 0.6%

984 100.0% 100.0%

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

満足
55.2% 55.3%

どちらかというと満足

　計

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
81.9% 84.6%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
34.8% 34.4%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
72.5% 74.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
7.8% 7.6%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

どちらかというと不満
14.1% 13.9%

不満
どちらともいえない
無回答

(1) 13.6% (2) 41.6% (3) 24.6% (4) 10.2% (5) 10.0%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 44.2% (2) 37.7%
(3) 

5.8%

(4) 2.0%

(5) 10.2%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 36.9% (2) 35.6% (3) 9.2%
(4) 

4.9%
(5) 12.8%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 53 5.4% 4.9%

(2) 91 9.2% 9.9%

(3) 115 11.7% 11.6%

(4) 116 11.8% 10.4%

(5) 119 12.1% 13.2%

(6) わからない 482 49.0% 49.6%

8 0.8% 0.4%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 405 41.2% 42.5%

(2) 237 24.1% 23.8%

(3) 128 13.0% 12.8%

(4) 149 15.1% 14.6%

(5) 62 6.3% 6.3%

3 0.3% 0.1%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 887 90.1% 91.6%

(2) 21 2.1% 1.9%

(3) 矢巾町 1 0.1% 0.1%

(4) 紫波町 13 1.3% 1.6%

(5) 北上市 55 5.6% 4.4%

(6) 遠野市 0 0.0% 0.1%

(7) その他県内 2 0.2% 0.1%

(8) 県外 5 0.5% 0.0%

0 0.0% 0.2%

984 100.0% 100.0%

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合
バス等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
14.6% 14.8%

どちらかというと満足

　計

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
65.3% 66.3%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
23.5% 22.0%

不満
どちらともいえない

無回答

　計

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと利用できない
28.1% 27.4%

利用できない
どちらともいえない
無回答

　計

(1) 41.2% (2) 24.1% (3) 13.0% (4) 15.1%
(5) 

6.3%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.4%
(2) 9.2% (3) 11.7% (4) 11.8% (5) 12.1% (6) 49.0% 無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 90.1% (2) 2.1%

(3) 0.1%

(4)

1.3%
(5) 5.6%

(6) 0.% (7) 0.2%

(8) 0.5%

無回答

0.%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%

11



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 161 16.4% 19.1%

(2) 378 38.4% 39.8%

(3) 248 25.2% 23.4%

(4) 111 11.3% 9.8%

(5) 85 8.6% 7.8%

1 0.1% 0.1%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 554 56.3% 54.7%

(2) たまに利用している 162 16.5% 16.4%

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 261 26.5% 28.8%

無回答 7 0.7% 0.1%

　計 984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 249 34.8% 32.9%

(2) 292 40.8% 42.6%

(3) 80 11.2% 10.3%

(4) 37 5.2% 5.6%

(5) 52 7.3% 7.4%

6 0.8% 1.3%

716 100.0% 100.0%

どちらかというと不満
36.5% 33.2%

不満
どちらともいえない
無回答

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
54.8% 58.9%

どちらかというと満足

満足
75.6% 75.5%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

16.4% 15.9%
不満

　計

A-8 《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

72.8% 71.1%

A-9 《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答
　計

(1) 56.3% (2) 16.5% (3) 26.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.4% (2) 38.4% (3) 25.2% (4) 11.3% (5) 8.6% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 34.8% (2) 40.8% (3) 11.2%
(4) 

5.2%

(5) 

7.3%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 274 27.8% 25.7%

(2) 372 37.8% 37.4%
(3) 110 11.2% 12.9%
(4) 91 9.2% 7.9%

(5) 134 13.6% 15.9%

3 0.3% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 155 15.8% 14.3%

(2) 596 60.6% 57.4%

(3) 365 37.1% 27.4%

(4) 138 14.0% 12.6%
(5) 70 7.1% 6.6%
(6) 地域内ボランティア活動 116 11.8% 12.2%

(7) 44 4.5% 3.7%

(8) 44 4.5% 4.9%

(9) コミュニティ会議の活動 119 12.1% 12.4%

(10) 19 1.9% 1.7%

(11) 243 24.7% 28.3%

2 0.2% 0.2%

1,911 194.3% 181.7%

｢10.その他｣の内容

どちらかというと持っていない
20.4% 20.8%

持っていない
どちらともいえない
無回答

A-10  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。

持っている
65.6% 63.1%

どちらかというと持っている

交通安全・消防団・防犯活動
高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない

　計

A-11  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

子ども会やＰＴＡ活動
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境
活動
地域のお祭りやイベントへの参加

無回答
　計

公民館活動、地区の役員・班長、スポーツ指導

(1) 27.8% (2) 37.8% (3) 11.2% (4) 9.2% (5) 13.6% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%

24.7%

1.9%

12.1%

4.5%

4.5%

11.8%

7.1%

14.0%

37.1%

60.6%

15.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 67 6.8% 7.2%

(2) 514 52.2% 49.2%

(3) 401 40.8% 43.4%

2 0.2% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 3 0.3% 0.7%

(2) 10 1.0% 1.0%

(3) 58 5.9% 4.7%

(4) 343 34.9% 32.2%

(5) 70 7.1% 7.6%

(6) 497 50.5% 53.8%

3 0.3% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 88 8.9% 3.3%

(2) 233 23.7% 14.5%

(3) 181 18.4% 16.4%

(4) 160 16.3% 18.2%

(5) 76 7.7% 6.7%

(6) わからない 244 24.8% 40.3%

2 0.2% 0.6%

984 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

A-13  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日

A-12 《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている

　計

A-14  《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年
（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
32.6% 17.8%

どちらかというとそう思う

週に１度程度
月に１度程度
年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答

　計

どちらかというとそう思わない
34.7% 34.6%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

(1) 8.9% (2) 23.7% (3) 18.4% (4) 16.3%
(5) 

7.7%
(6) 24.8%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.3%

(2) 1.0%

(3) 

5.9%
(4) 34.9% (5) 7.1% (6) 50.5% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.8%
(2) 52.2% (3) 40.8%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 156 15.9% 13.6%

(2) 823 83.6% 86.0%

5 0.5% 0.4%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 446 45.3% 46.5%

(2) 315 32.0% 31.2%

(3) 220 22.4% 22.2%

3 0.3% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 775 78.8% 75.6%

(2) 390 39.6% 36.9%

(3) 139 14.1% 13.6%

(4) 76 7.7% 6.6%

(5) 101 10.3% 9.1%

(6) 146 14.8% 10.4%

(7) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 87 8.8% 8.2%

(8) ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等相談窓口） 38 3.9% 3.5%

(9) その他 2 0.2% 0.2%

(10) 知らない 173 17.6% 19.9%

無回答 6 0.6% 0.7%

　計 1,933 196.4% 184.7%

「9.その他の内容」
民生委員

A-15  《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）に関わったことがありますか？

ある
ない
無回答

無回答
　計

A-17  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓
口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

警察
市役所（婦人相談窓口）

　計

A-16  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター
花巻保健福祉環境センター

(1) 15.9% (2) 83.6%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 45.3% (2) 32.0% (3) 22.4%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.6%

17.6%

0.2%

3.9%

8.8%

14.8%

10.3%

7.7%

14.1%

39.6%

78.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 107 10.9% 8.9%

(2) 338 34.3% 32.3%

(3) 235 23.9% 24.3%

(4) 125 12.7% 14.3%

(5) 175 17.8% 19.3%

4 0.4% 0.9%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 139 14.1%

(2) 43 4.4%

(3) 214 21.7%

(4) 136 13.8%

(5) 121 12.3%

(6) 155 15.8%

(7) 社会の習慣やしきたり 295 30.0%

(8) 言葉や文章の表現 90 9.1%

(9) その他 6 0.6%

無回答 7 0.7%

　計 1,206 122.5%

「9.その他の内容」
先入観、学習不足、本人の意識、政治家、中小企業、高齢者

そう思う
45.2% 41.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

36.6% 38.6%
そう思わない

A-18  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答
　計

A-19  《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られていな
いと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。　（※新規設問）

家庭
学校
職場
地域活動
法律や制度
政治や政策決定

(1) 10.9% (2) 34.3% (3) 23.9% (4) 12.7% (5) 17.8%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.7%

0.6%

9.1%

30.0%

15.8%

12.3%

13.8%

21.7%

4.4%

14.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 81 8.2% 7.1%

(2) 311 31.6% 32.6%

(3) 140 14.2% 13.7%

(4) 103 10.5% 8.3%

(5) 154 15.7% 16.1%

(6) 190 19.3% 22.1%

5 0.5% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 70 7.1% 6.3%

(2) 219 22.3% 21.8%

(3) 130 13.2% 13.0%

(4) 98 10.0% 7.8%

(5) 87 8.8% 11.5%

380 38.6% 39.7%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 225 22.9% 20.6%

(2) どちらかというとそう思う 411 41.8% 41.8%

(3) どちらかというとそう思わない 118 12.0% 11.8%

(4) そう思わない 107 10.9% 8.6%

(5) どちらともいえない 120 12.2% 16.9%

無回答 3 0.3% 0.2%

　計 984 100.0% 100.0%

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

そう思う
39.8% 39.7%

どちらかというとそう思う

無回答
　計

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
29.4% 28.1%

どちらかというと満足

どちらかというとそう思わない
24.7% 22.0%

そう思わない
どちらともいえない
子どもがいないのでわからない

　計

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

64.7% 62.4%

22.9% 20.4%

どちらかというと不満
23.2% 20.8%

不満
どちらともいえない
無回答

(1) 22.9% (2) 41.8% (3) 12.0% (4) 10.9% (5) 12.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.2% (2) 31.6% (3) 14.2% (4) 10.5% (5) 15.7% (6) 19.3%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.1% (2) 22.3% (3) 13.2% (4) 10.0% (5) 8.8% 無回答 38.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) ずっと住み続けたい 462 47.0% 48.2%

(2) 当分は住み続けたい 289 29.4% 28.8%

(3) いずれは移転したい 81 8.2% 7.1%

(4) すぐにでも移転したい 32 3.3% 1.8%

(5) わからない 113 11.5% 13.3%

無回答 7 0.7% 0.8%

　計 984 100.0% 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 853 86.7% 86.1%

(2) 28 2.8% 3.6%

(3) 19 1.9% 0.8%

(4) 728 74.0% 45.2%

(5) 60 6.1% 9.2%

2 0.2% 0.4%

1,690 171.7% 145.3%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 539 54.8% 54.3%

(2) 岩手県立県民生活センター 287 29.2% 26.2%

(3) 国民生活センター 386 39.2% 38.1%

(4) その他 23 2.3% 2.6%

(5) 知らない 233 23.7% 23.2%

無回答 4 0.4% 0.3%

　計 1,472 149.6% 144.7%

「4.その他の内容」
警察、消費者相談センター、弁護士

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わない
よう、気を付けている
特に意識していない

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

76.4% 77.0%

11.5% 8.9%

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

無回答
　計

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談
できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

0.4%

23.7%

2.3%

39.2%

29.2% 54.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 47.0% (2) 29.4%
(3) 

8.2%

(4) 3.3%

(5) 11.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%

6.1%

74.0%

1.9%

2.8%

86.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 94 9.6% 7.7%

(2) 353 35.9% 39.4%

(3) 120 12.2% 10.6%

(4) 58 5.9% 5.5%

(5) 127 12.9% 14.1%

(6) わからない 231 23.5% 22.8%

1 0.1% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 824 83.7% 86.1%

(2) 155 15.8% 13.9%

5 0.5% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 378 38.4% 39.6%

(2) 599 60.9% 60.3%

7 0.7% 0.1%

984 100.0% 100.0%

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安心で
あると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
45.5% 47.1%

どちらかというとそう思う

　計

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている
知らない

無回答

どちらかというとそう思わない
18.1% 16.1%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

無回答
　計

　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

(1) 9.6% (2) 35.9% (3) 12.2%
(4) 

5.9%
(5) 12.9% (6) 23.5%

無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 83.7% (2) 15.8%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 38.4% (2) 60.9%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 41 4.2% 6.8%

(2) 232 23.6% 21.8%

(3) 200 20.3% 18.2%

(4) 146 14.8% 14.1%

(5) 85 8.6% 11.3%

(6) わからない 276 28.0% 27.5%

4 0.4% 0.3%

984 100.0% 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 155 15.8% 19.1%

(2) 374 38.0% 40.4%

(3) 192 19.5% 15.8%

(4) 155 15.8% 14.2%

(5) 105 10.7% 10.4%

3 0.3% 0.1%

984 100.0% 100.0%

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
27.8% 28.6%

どちらかというとそう思う

　計

C-1  《健康》 あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
53.8% 59.5%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
35.1% 32.3%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

　計

どちらかというとそう思わない
35.3% 30.0%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

(1) 

4.2%
(2) 23.6% (3) 20.3% (4) 14.8% (5) 8.6% （6） 28.0% 無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.8% (2) 38.0% (3) 19.5% (4) 15.8% (5) 10.7%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 733 74.5% 72.1%

(2) 422 42.9% 39.7%

(3) 273 27.7% 27.7%

(4) 462 47.0% 46.5%

(5) 469 47.7% 45.2%

(6) 285 29.0% 27.4%

(7) 458 46.5% 43.1%

(8) 感染予防として、手洗いなどの対策を行っている 580 58.9% 62.7%

(9) 48 4.9% 5.8%

(10) 5 0.5% 0.8%
1 0.1% 0.1%

3,736 379.7% 371.1%

｢10.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 727 73.9% 74.9%

(2) 256 26.0% 24.7%

1 0.1% 0.4%

984 100.0% 100.0%

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

無回答
　計

ウオーキング、サプリメントの摂取

C-3  《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？

知っている

知らない

食事に気をつけている

自分の血圧値を知っている

早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している

特に意識していない、健康管理について何もしていな
い
その他

無回答
　計

(1) 73.9% (2) 26.0% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.1%

0.5%

4.9%

58.9%

46.5%

29.0%

47.7%

47.0%

27.7%

42.9%
74.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 145 14.7% 13.7%

(2) 265 26.9% 26.2%

(3) もともと吸わない 521 52.9% 53.5%

53 5.4% 6.6%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 225 22.9% 20.3%

(2) 74 7.5% 12.1%

(3) 143 14.5% 14.1%

(4) 277 28.2% 26.1%

(5) 212 21.5% 20.1%

53 5.4% 7.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 160 36.2% 32.8%

(2) 166 37.6% 41.7%

(3) 86 19.5% 17.0%

(4) 19 4.3% 4.6%

(5) 8 1.8% 1.5%

(6) 2 0.5% 1.3%

1 0.2% 1.1%

442 100.0% 100.0%

無回答
　計

C-5  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

毎日飲む
週に4～6日

C-4  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

吸っている

以前は吸っていた

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満
4～5合未満

週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答
　計

C-6  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

5合以上

無回答
　計

(1) 22.9% (2) 7.5% (3) 14.5% (4) 28.2% (5) 21.5%
無回答

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 36.2% (2) 37.6% (3) 19.5%
(4) 

4.3%

(5) 1.8%

(6) 0.5%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 14.7% (2) 26.9% (3) 52.9%
無回答

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 155 15.8% 16.7%

(2) 146 14.8% 16.3%

(3) 188 19.1% 17.7%

(4) 108 11.0% 8.4%

(5) 60 6.1% 6.9%

(6) 322 32.7% 33.4%

5 0.5% 0.6%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 734 74.6% 74.0%

(2) 243 24.7% 25.6%

7 0.7% 0.4%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 750 76.2% 72.7%

(2) 231 23.5% 27.0%

3 0.3% 0.3%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 738 75.0% 73.9%

(2) 242 24.6% 25.9%

4 0.4% 0.2%

984 100.0% 100.0%

週に3日以上行っている（年151日以上）

週に1日～2日程度行っている（年51日～150
日）

月に1日～3日程度行っている（年12日～50
日）

年に数回程度行っている（年4日～11日）
ほとんど行っていない
無回答

C-7  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている

　計

C-9  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答

　計

C-8  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の
役割分担について知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

　計

C-10  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答

(1) 15.8% (2) 14.8% (3) 19.1% (4) 11.0% (5) 6.1% (6) 32.7%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 76.2% (2) 23.5%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 75.0% (2) 24.6%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 74.6% (2) 24.7%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 323 32.8% 32.7%

(2) 652 66.3% 66.6%

9 0.9% 0.7%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率

(1) 15 1.5% 2.8%

(2) 16 1.6% 2.2%

(3) 47 4.8% 3.1%

(4) 161 16.4% 13.1%

(5) 41 4.2% 3.8%

(6) 26 2.6% 2.7%

(7) 574 58.3% 56.1%

(8) 耳鼻いんこう科 561 57.0% 54.0%

(9) 眼科 65 6.6% 7.8%

(10) 精神科 56 5.7% 6.5%

(11) 循環器科 33 3.4% 4.3%

(12) 神経内科 41 4.2% 3.6%

(13) 歯科 11 1.1% 1.3%

(14) 皮膚科 185 18.8% 18.4%

(15) その他 16 1.6% 1.7%

(16) わからない 162 16.5% 16.9%

33 3.4% 3.0%

2,043 207.7% 201.3%

C-11  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている
知らない
無回答

小児科
外科
整形外科
産婦人科

無回答
　計

　計

C-12  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つま
で選んでください。

内科
消化器科
呼吸器科

(1) 32.8% (2) 66.3%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3.4%

16.5%

1.6%

18.8%

1.1%

4.2%

3.4%

5.7%

6.6%

57.0%

58.3%

2.6%

4.2%

16.4%

4.8%

1.6%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(16)

(15)

(14)

(13)

(12)

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 867 88.1% 89.1%

(2) 54 5.5% 5.9%

(3) 41 4.2% 2.5%

22 2.2% 2.5%

984 100.0% 100.0%

　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 109 11.1% 10.6%

(2) 362 36.8% 39.3%

(3) 177 18.0% 17.5%

(4) 146 14.8% 12.8%

(5) 189 19.2% 19.8%

1 0.1% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 629 63.9% 67.8%

(2) 352 35.8% 32.1%

3 0.3% 0.1%

984 100.0% 100.0%

　計

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.9% 49.9%

どちらかというとそう思う

C-13 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。

意識している
意識していない
はじめて知った
無回答

　計

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
32.8% 30.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

(1) 11.1% (2) 36.8% (3) 18.0% (4) 14.8% (5) 19.2%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 63.9% (2) 35.8%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 88.1% (2) 5.5% (3) 4.2% 無回答 2.2%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 640 65.0% 68.4%

(2) 339 34.5% 31.1%

5 0.5% 0.5%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 158 16.1% 17.9%

(2) 435 44.2% 48.5%

(3) 99 10.1% 9.8%

(4) 77 7.8% 6.6%

(5) わからない 212 21.5% 17.2%

3 0.3% 0.0%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 21 2.1%

(2) 94 9.6%

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない 95 9.7%

(4) 768 78.0%

6 0.6%

984 100.0%

　計

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
60.3% 66.4%

ある程度は受けていると思う

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ
（場所や人）があることを知っていますか？

知っている
知らない
無回答

受けていないと思う
17.9% 16.4%

どちらともいえない

無回答
　計

D-5  《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。　（※新規設問）

すでに行っている

知らない
無回答
　計

知っているし、意味も理解している

(1) 16.1% (2) 44.2% (3) 10.1%
(4) 

7.8%
(5) 21.5% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 65.0% (2) 34.5%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.1%

(2) 9.6% (3) 9.7% (4) 78.0% 無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 56 5.7% 5.4%

(2) 254 25.8% 31.4%

(3) 254 25.8% 22.8%

(4) 159 16.2% 11.9%

(5) どちらともいえない 250 25.4% 28.0%

11 1.1% 0.5%

984 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 341 34.7% 34.4%

(2) 491 49.9% 50.0%

(3) 75 7.6% 8.1%

(4) 299 30.4% 32.1%

(5) 206 20.9% 20.7%

(6) 386 39.2% 34.7%

(7) 154 15.7% 16.1%

14 1.4% 1.4%

1,966 199.8% 197.5%

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
31.5% 36.8%

どちらかというとそう思う

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感
じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている

どちらかというとそう思わない
42.0% 34.7%

そう思わない

無回答
　計

公害が少なくなっている
住んでいる地域では清掃が行き届いている
守られている（進められている）とは感じない

無回答
　計

(1) 

5.7%
(2) 25.8% (3) 25.8% (4) 16.2% (5) 25.4%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.4%

15.7%

39.2%

20.9%

30.4%

7.6%

49.9%

34.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 71 7.2% 8.8%

(2) 28 2.8% 3.0%

(3) 41 4.2% 3.8%

(4) 24 2.4% 3.0%

(5) 540 54.9% 54.1%

(6) 3 0.3% 1.3%

(7) 394 40.0% 39.4%

8 0.8% 0.4%

1,109 112.6% 113.8%

｢6.その他｣の内容

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 629 63.9% 66.0%

(2) 674 68.5% 68.4%

(3) 619 62.9% 67.7%

(4) 349 35.5% 35.3%

(5) 641 65.1% 63.6%

(6) 492 50.0% 48.1%

(7) 215 21.8% 25.2%

(8) 814 82.7% 81.7%

(9) その他 6 0.6% 0.6%

(10) 23 2.3% 1.6%

3 0.3% 0.6%

4,465 453.6% 458.8%

｢9.その他｣の内容

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の清掃や美化活動

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定
テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用

その他
何も行っていない
無回答
　計

ゴミ拾い

E-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中から
あてはまるものをいくつでも選んでください。

生ごみの堆肥化、紙の再使用、太陽光発電、子供服おさがり

洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしな
い

外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ
ごみの分別

何も行っていない
無回答

0.8%

40.0%

0.3% 54.9%

2.4%

4.2%

2.8%

7.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.3%

2.3%

0.6%
82.7%

21.8%

50.0%

65.1%

35.5%

62.9%

68.5%

63.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

28



　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 23 2.3% 1.0%

(2) 33 3.4% 2.4%

(3) 55 5.6% 5.5%

(4) 136 13.8% 12.1%

(5) 730 74.2% 78.0%

7 0.7% 0.9%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 19 1.9% 2.3%

(2) 39 4.0% 3.6%

(3) 30 3.0% 2.9%

(4) 50 5.1% 5.9%

(5) 840 85.4% 84.4%

6 0.6% 0.8%

　計 984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 23 2.3% 2.3%

(2) 200 20.3% 18.8%

(3) 663 67.4% 69.5%

(4) 85 8.6% 8.9%

13 1.3% 0.4%

984 100.0% 100.0%

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博
物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り
組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

無回答
　計

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ
自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ～9つ知っている
1つ～5つ知っている
どれも知らない

(1) 2.3%

(2) 3.4%

(3) 

5.6%
(4) 13.8% (5) 74.2% 無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.3%

(2) 20.3% (3) 67.4% (4) 8.6%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.9%

(2)

4.0%

(3) 3.0%

(4)

5.1%
(5) 85.4%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 149 15.1% 9.5%

(2) 829 84.2% 90.3%

6 0.6% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 237 24.1% 20.2%

(2) 734 74.6% 79.1%

13 1.3% 0.6%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 100 10.2% 10.0%

(2) 404 41.1% 41.3%

(3) 193 19.6% 21.0%

(4) 154 15.7% 12.6%

(5) 126 12.8% 14.9%

7 0.7% 0.3%

984 100.0% 100.0%

F-4  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥
谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、
講話等に参加したことがありますか？

ある
ない

無回答
　計

F-6 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
51.3% 51.3%

あると思う

無回答
　計

F-5  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

ある
ない

　計

あまりないと思う
35.3% 33.6%

ないと思う
どちらともいえない
無回答

(1) 24.1% (2) 74.6%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.2% (2) 41.1% (3) 19.6% (4) 15.7% (5) 12.8%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.1% (2) 84.2%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 143 14.5% 15.3%

(2) 384 39.0% 40.8%

(3) 133 13.5% 12.8%

(4) 102 10.4% 7.8%

(5) 217 22.1% 23.2%

5 0.5% 0.2%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 82 8.3% 8.7%

(2) 213 21.6% 19.5%

(3) 219 22.3% 22.8%

(4) 277 28.2% 28.1%

(5) 186 18.9% 20.3%

7 0.7% 0.5%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 327 33.2% 31.5%

(2) 203 20.6% 21.5%

(3) 知らない 448 45.5% 46.3%

6 0.6% 0.8%

984 100.0% 100.0%

F-7  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
53.5% 56.1%

どちらかというと持っている

　計

F-8  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

関心がある
29.9% 28.2%

どちらかというと関心がある

どちらかというと持っていない
23.9% 20.6%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

F-9 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

知っているし、言葉の意味も理解し
ている
言葉は知っているが、意味はわから
ない

無回答

どちらかというと関心がない
50.5% 50.9%

関心がない

どちらともいえない
無回答

　計

(1) 14.5% (2) 39.0% (3) 13.5% (4) 10.4% (5) 22.1%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.3% (2) 21.6% (3) 22.3% (4) 28.2% (5) 18.9%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 33.2% (2) 20.6% (3) 45.5%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 167 17.0% 16.1%

(2) 422 42.9% 42.6%

(3) 120 12.2% 10.7%

(4) 70 7.1% 9.6%

(5) 201 20.4% 20.6%

4 0.4% 0.3%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 89 9.0% 8.2%

(2) 343 34.9% 36.0%

(3) 186 18.9% 17.3%

(4) 77 7.8% 7.3%

(5) 286 29.1% 30.5%

3 0.3% 0.7%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 45 4.6% 3.8%

(2) 245 24.9% 25.0%

(3) 200 20.3% 20.9%

(4) 143 14.5% 13.9%

(5) 347 35.3% 35.9%

4 0.4% 0.5%

984 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
19.3% 20.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.9% 58.7%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
26.7% 24.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
43.9% 44.2%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
34.8% 34.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
29.5% 28.8%

どちらかというとそう思う

　計

(1) 17.0% (2) 42.9% (3) 12.2% (4) 7.1% (5) 20.4%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 4.6%

(2) 24.9% (3) 20.3% (4) 14.5% (5) 35.3%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.0% (2) 34.9% (3) 18.9%
(4) 

7.8%
(5) 29.1%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 53 5.4% 5.0%

(2) 227 23.1% 26.5%

(3) 219 22.3% 19.5%

(4) 178 18.1% 18.6%

(5) 302 30.7% 30.0%

5 0.5% 0.4%

984 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 896 91.1% 91.3%

(2) 294 29.9% 29.6%

(3) SNS（フェイスブック等） 74 7.5% 7.2%

(4) 61 6.2% 7.6%

(5) 59 6.0% 6.4%

(6) 29 2.9% 1.6%

(7) 241 24.5% 21.8%

(8) 278 28.3% 30.2%

(9) 22 2.2% 2.1%

5 0.5% 0.5%

1,959 199.1% 198.3%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 150 15.2% 13.1%

(2) 444 45.1% 45.0%

(3) 111 11.3% 11.9%

(4) 72 7.3% 5.9%

(5) 182 18.5% 22.3%

25 2.5% 1.8%

984 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
40.4% 38.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

そう思う
28.5% 31.5%

どちらかというとそう思う

有線放送
防災行政無線
コミュニティ会議だより
新聞
その他
無回答

　計

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき
市ホームページ

コミュニティFMラジオ「エフエムワン」

どちらかというとそう思わない
18.6% 17.8%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
60.3% 58.1%

どちらかというとそう思う

　計

(1) 

5.4%
(2) 23.1% (3) 22.3% (4) 18.1% (5) 30.7%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.2% (2) 45.1% (3) 11.3%
(4) 

7.3%
(5) 18.5%

無回答

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.5%
2.2%

28.3%
24.5%

2.9%
6.0%
6.2%
7.5%

29.9% 91.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(8)

(6)

(4)

(2)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 580 58.9% 前年度選択肢なし

(2) 293 29.8% 前年度選択肢なし

(3) 76 7.7% 6.8%
(4) 14 1.4% 1.4%

21 2.1% 0.9%

984 100.0%

｢4.その他｣の内容
インターネットのみ、紙配布の月1回、デジタル版や回覧板の利用、2ヶ月に1回、必要な時に必要な情報を得る、不要

月１回（紙配布０回+デジタル版１回）
その他
無回答

G-7  《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。なお、下記に表記する「デジタル版」とは、市ホームページやスマートフォン
アプリ「マチイロ」などのインターネットによる掲載を言います。

月２回（紙配布２回+デジタル版２回：従来
どおり）
月１回（紙配布１回+デジタル版１回）

　計

(1) 58.9% (2) 29.8%
(3) 

7.7%

(4) 1.4%

無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

276 28.0% 31.2%

708 72.0% 68.8%

984 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数276件であるが、項目の合計は、439件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く82件、次に【産業振興・雇用】54件、【環境・生活安全】48件の順となった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづくり】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 82 【生涯学習・スポーツ】 小計 36

・まちづくりへの提言 26 ・新図書館の建設場所 17

・若い世代が住みたくなるようなまちづくり 17 ・図書館の整備 13

・自治会、コミュニティの改善 15 ・スポーツ施設の整備、増設 3

・まちの活性化の推進 8 ・その他 3

・その他 16 【健康・福祉】 小計 30

【産業振興・雇用】 小計 54 ・総合病院の整備、病院の増院 10

・雇用拡大、所得向上安定（企業誘致等） 17 ・高齢者への対策 8

・中心市街地、商店街の振興 10 ・障がい者、高齢者、子供が安心して暮らせる生活 6

・若者が楽しめる場所の整備 （娯楽施設） 7 ・その他 6

・必要な商業施設の建設 6 【子育て】 小計 26

・大型ショッピングモール等の誘致 5 ・子育ての環境整備 16

・その他 9 ・子育て支援の拡充 10

【環境・生活安全】 小計 48 【公共交通】 小計 24

・環境汚染、ごみ等の対策 12 ・路線バスの利便性の向上、改善 10

・公園や憩いの場の整備、建設 7 ・高齢者の交通環境整備 8

・景観の改善（草刈り、花植え等） 6 ・その他 6

・空き家や空き地、耕作放棄地対策 5 【その他】 小計 21

・上下水道の整備等 5 ・まちづくりアンケートの感想、提言 16

・その他 13 ・その他 5

【建設】 小計 45 【観光】 小計 20

・道路、歩道、側溝、橋梁、河川等の早期整備と維持管理 29 ・観光資源を活かした施設整備 10

・除雪関係 6 ・市の情報発信 3

・花巻駅及び周辺の整備 5 ・その他 7

・その他 5 【防災・危機管理】 小計 6

【行財政】 小計 43 ・その他 6

・広報はなまき、ホームページ関連 11 【教育・文化】 小計 4

・市長、市への感謝、応援等 5 ・その他 4

・職員の資質向上と教育推進 4 合計 439件

・PayPayキャンペーン 3

・その他 20

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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令和６年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

1 女性 ７０歳以上 大迫 このごろ、活字を理解するのに大変な労力がかかるようになりました。（面倒くさい）

2 女性 ４０～４９歳 湯本
学習活動については、昔は度々参加しており、また行ってみたいと思っているが行けていない。
芸術活動にも関心があるが、移動手段が確保できず行くことができていない。行けるとありがたいです。

3 男性 ４０～４９歳 八幡
井戸向橋に歩道が必要と考えます。登下校の子どもたちの安全と、新堀と八幡を結ぶ主要な橋であることを考え
ると優先的に歩道設置を考えるべき道路です。

4 女性 ６５～６９歳 笹間
高齢になるにつれ、交通手段も限られ自由度がなくなってきた。
市役所に行くのにも大変であり、通院が必要であるが医療費もかかり大変である。
子どもの数も年々減っており、地域格差を感じるし、同じ税金を引かれているがサービスにも地域差を感じる。

5 男性 ５０～５９歳 好地
市民参画を市で推進しているが、意見を述べるのはいつも同じ人で、その人の意見がかえって参画しづらくして
いる気がする。

6 男性 ６０～６４歳 亀ケ森
大迫には就業できる企業が少ないため、町外、市外、県外に転居、転出せざるを得ない。
若者を含め定住できるような企業誘致を希望します。

7 女性 ５０～５９歳 田瀬

少子化なのに産帰人科が無いのは問題。若者に定住されない。
観光面にもっと力を入れて欲しい。
北上のように工場が充実していない。
私の近所では、未だ家庭ゴミを焼却している人がいて迷惑している。

8 男性 ６５～６９歳 花西 胡四王山を花見山にして下さい。

9 男性 ６０～６４歳 矢沢
観光資源を上手に活用して、まちの活性化につなげて欲しい。
人口減少対策に有効な手を打つことを早急に進めてほしい。

10 女性 ６５～６９歳 花北 駅前にショッピングセンターか駅ビルがほしい。

11 男性 ４０～４９歳 花南
もっと良くしてください。
ゴミが多い。

12 男性 ６５～６９歳 花北

いつもお世話になっております。私事ですが、現在65歳となり、花巻市には40年程住んでおりますが、おそらく若
者にはあまり魅力のない街ではないかと感じております。
例えば、多種多様な温泉を抱えているので、「湯のまちホット利用券」も65歳以上とか限定せず、20歳以上にする
とか、ヨーカドー撤退のあと、イオンを誘致するとか。新しい図書館もいつになったら出来るのでしょうか。

13 女性 ６５～６９歳 宮野目
花巻図書館建設、どこでも良いので1日も早く始めてほしい。
宮野目方面にも、週1度でも良いので市内循環バスが来てほしい。

14 男性 ５０～５９歳 花西
市役所の職員・スタッフの人の応対・応接はどの部署にどんな用件、目的で行ったときでもとても良い。親切だし、
いつも分かりやすく説明してもらえる。

15 女性 ４０～４９歳 宮野目 質問が多すぎる。

16 男性 ４０～４９歳 花北
少子高齢化に伴う、自治会役員の担い手不足が、顕著に見受けられます。役員の不担を減らす事を検討して頂
きたいです。

17 女性 ５０～５９歳 花西

花巻市で名物になる物産や施設を開発してほしい。
市内で買い物をしたい場所や店が無いと感じる。市外と比較しても競争が弱いと思う。発展させるためには、思い
切った政策を進めてもらいたい。市内のお店には活気がないと感じる。空店舗に全国的に有名な店を入れてほし
い。(3コインズやカルディなど）
(店舗があってもガラ空きのところあり）

18 女性 ３０～３９歳 湯口

私たち若い世代の遊び場や待ち合わせ場所がないので、北上に行って待ち合わせをするしかないです。(前は
「れじゃ丸」があって楽しかったのにつまらない町になった）
花巻まつりなどのイベント時にしかほとんど人が集まらない。とてもつまらない。また、産婦人科も少なくなり、盛岡
や北上へ行く人がほとんどで大変な事だなと思う。なんとかそういった「れじゃ丸」のような場所や産婦人科を増や
してほしいです。なんとかお願いします。

19 女性 ７０歳以上 花北 大きな災害に遭うこともなく、落ちついた生活が送れてきたことが一番嬉しいです。

20 女性 ６５～６９歳 土沢
道路のデコボコが多い気がします(花巻市内)。
上下水道は我が家の周辺は整備されたほうですが、まだまだ足りないところが多いと思います。

21 男性 ６５～６９歳 好地 公平な行政を期待する。

22 女性 ４０～４９歳 花南
市役所の職員の人員を減らしてもいいのでは?（お客様が来ても応対せず、お茶ばかり飲んでいる人ばかりを見
る。）そういう方々が、市民のために何かを考えているようには思えない。それでいて給与がいいのはいかがなもの
か。

23 女性 ３０～３９歳 花北
図書館は駅前がいいと思います。市民だけでなく、通学している高校生等も利用できるため。花巻病院跡は道が
狭い。
図書館機能のほか、ワーキングスペースやレンタルオフィス等、複合施設的な感じでもよいと思います。

24 女性 ７０歳以上 成島
相談したくても民生委員の多言により、公になる事で、相談しなくてもいいかなとなってしまう例が、見て取れるの
はちょっと…

25 女性 ７０歳以上 新堀
昨年まで体力作りに通っていた地元の健考館の教室がなくなりがっかりしています。
身近にストレッチや筋力トレーニングの出来る場所がほしいと切に願っています。72才の女より

26 男性 ６５～６９歳 湯口
市のまちづくりに関しては、市民の意見等をよく耳にして活動していると思います。あたり前のことを、あたり前にこ
なしています。
これからも老若男女問わず、皆が住みやすい花巻市をつくりあげて下さい。

27 女性 ５０～５９歳 松園 花巻の給料が安すぎる。

28 女性 １５～１９歳 湯口
休日のバスの本数をもう少し増やしてほしい。駅を新しくする件や図書館の話がどうなっているのかが気になる。駅
の近くに図書館があった方が学生の人たちも利用しやすいと思う。

29 男性 ６０～６４歳 湯口
花巻という良い地名があるので、四季に花が必ず咲いている大きな公園がほしい。（日立市の国営の公園ほど大
きくはなくていいので）
鉛スキー場から駒頭山に行くルートがあるらしいが、簡単で良いので道標が欲しい。

30 女性 ６５～６９歳 太田
道路のいたる所に穴があります。車が走りやすいよう舗装をお願いしたいです。
冬の時期、歩道の除雪を朝早くやっていただきたいです。

31 女性 ２０～２９歳 花西
スターバックスなどの店舗が欲しい。北上や盛岡など、周りにはあるのにいつも花巻には出店せず残念。若年層
離れが進んでいくばかりだと思う。コンビニやドラッグストアばかり新しくできるのはどうにかして欲しい。

32 女性 ７０歳以上 花北 高齢者が一人で病院や買物に出かけることができるような交通手段を、少し考えていただけたらと思います。

33 女性 ５０～５９歳 宮野目

自治会に入会していないと、広報はなまきが配布されず、ゴミを集積所に出せない、というシステムが地域にありま
す。このシステムは市役所からの提案ですか？
自治会費と税金との関係性、兼ね合いが何かあるのでしょうか。全く理解できません。
このようなことがあると、とても住みにくい市になると思います。

34 男性 ７０歳以上 花北 新図書館建設地は、総合花巻病院跡地がふさわしいと思う。

35 女性 ６０～６４歳 宮野目
超高齢者が自家用車を手離し、免許返納をしても困らないような仕組みを充実させてほしい。
又、その施策が十分であるというなら、高齢者にもわかるように説明する機会を増やすべき。
花巻市のホームページは見づらいと思う。必要な探したい情報が検索しにくい。

36 女性 ７０歳以上 花南 早く図書館ができるといいなと思っています。

37 
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37 女性 ６５～６９歳 花北
新入学生(特に小中学生)が利用する横断歩道の白線が全く見えないところがあります。
予算の関係もあるとは思いますが、きれいにラインを引いて欲しいです。

38 女性 ３０～３９歳 好地
子どもの遊び場が足りないと思う。
室内の遊び場が花巻市には少ない。

39 女性 ６５～６９歳 花北 一人暮らし、または空き家がどんどん増えていると実感しています。
40 女性 １５～１９歳 花巻中央 若い人にも魅力のあるまちづくりをしてほしい。

41 女性 ５０～５９歳 土沢

冬の除雪が大いに不満です。
特に旧花巻市内の除雪があまりに下手で、毎日こわい思いで運転しています。
もっとマメにキレイにきちんとして欲しいです。
食料品の買物に不便はないのですが、服や雑貨、子どもの遊ぶ所が全くなく、大型商業施設の誘致を強く望みま
す。こんなに栄えない市は他にないのでは---。

42 男性 ５０～５９歳 矢沢
コミュニティバスの路線を増やすべき。
商売などを盛んにするべき。

43 女性 ６５～６９歳 笹間
私の地域は日頃からあまりよくないと感じている。地域住民同士で思いやりがあまり感じられず、暮らしにくいと感
じている。

44 男性 ６０～６４歳 松園
今後の大雨に対して増水予防対策が急務と感じています。
北上川、豊沢川等危険な地点が多数あり。

45 男性 ４０～４９歳 湯口

(伝える相手が間違っているかもしれないという前提で記入しますが)
市長選、市議選のときなど立候補者の情報がネット等で調べてもわからない。わからなすぎて誰に投票してよいか
毎回わからない。
よって白票しか入れない。立候補者の情報はどこでどうやって入手したらよいのか知りたい。

46 女性 ６５～６９歳 内川目
上田市長ほか役所の皆様
これからも住みよいまちにするために頑張って下さい。大災害に備えて各地域への備蓄や備品などの確保につい
ては、個人に一層呼びかけてほしいです。(自分のことは自分で守る)

47 女性 ６５～６９歳 花北
アンケートを通して、我ながら知らないことが多いことに驚かされました。広報は必ず目を通していますが、様々な
事を知る機会が少ないと感じました。情報の発信の仕方、行きたくなる、参加したくなる、知りたくなる伝え方の工
夫をお願いしたいと思います

48 女性 ６５～６９歳 湯本

結婚してから40年以上東京で生活していました。2、3年前に帰ってきましたが、これからの生活に不安をおぼえま
す。
買い物や病院へ行くのには、今はいいのですが、もっと年をとったらどうしたら良いのか、もう少し便利な生活が出
来ればいいなと思います。(年寄り2人暮らしです)

49 女性 ５０～５９歳 湯口
買い物をしたいと思う店がない。
市民は温泉料金の割引きがあっても良いと思う。

50 女性 ４０～４９歳 花北

イオン、コストコなど、若者が集える場所が欲しい。
法事をする際に、会合できる場が少な過ぎる。
学童利用者が多く、子育てへの理解が乏しい会社がまだまだあると思います。
町内会役員との温度差が大きい。（行事など）

51 女性 ３０～３９歳 好地

中学入学準備期間にpaypayの還元を実施してくれるのは本当に助かっています。ぜひ今後も続けてほしいです。
岩手県内でも給食費が無料の自治体があると聞いた事があります。
子どもは宝だと世の中でよく言われ、少子化対策がどうのとか話題にあがるみたいですが、給食費が無料になる
事は今後ないのでしょうか？　子どもがいればいるほど2倍、3倍になって、結局は家計を圧迫しているのは事実で
す。給食費や教材費のために働いているのかなと錯覚するくらい、もう少しなんとかならないのかなと日々感じて
います。また、働きたくても習い事の時間があるから正社員は無理だなとか色々あきらめてしまう事が多々ありま
す。もう少し働きやすい、子育てしやすいとありがたいです。

52 女性 ７０歳以上 小山田

77才女性です。
免許返納を考えています。
乗合バスの本数を多くしてほしいです。
鉄道との連絡もできる様にしてほしいと思います。

53 男性 ６５～６９歳 好地
石鳥谷ニュータウンに他市から移住して24年。盛岡への通勤も電車で30分と利便性も良くて先ず快適に生活でき
ている。ただし、まちづくりという点で考えてみると、どうしても旧花巻市中心になっているのではないかと感じるとこ
ろもあります。

54 男性 ６５～６９歳 大瀬川

このアンケート内容が花巻市のまちづくりに関係するものなのか疑問を感じる。市政に対してのアンケート内容で
あれば今後のまちづくりに資すると思えるが如何なものなのか。
市立図書館設置場所も市と住民との意見が合わないのに、市主導型で押し切ろうとしているように感じられる。対
話を重じんているのは恰好だけのようにも見受けられる。

55 女性 ２０～２９歳 湯本
いつも非課税世帯ばかりに給付金が出ていますが、大変なのはみんな同じです。
物価上昇で大変な時に、非課税世帯には給付金が出て一生懸命働いている課税世帯、子どもがいる世帯には
何もないのは不公平な世の中ではないでしょうか。その辺をもう一度考えてほしいです。

56 男性 ６５～６９歳 宮野目
新しい図書館はいつ出来ますか?
本がたくさんあって、おしゃれなカフェがある図書館があったらうれしいてす。

57 女性 ４０～４９歳 成島

このアンケートを実施しても、何も参考、反映になっていないと思います。
たくさんの意見を聞いているとは思いますが、無駄にしないで下さい。
花巻市を若い人達も、お年寄りの方々も住みやすい、楽しい場所がある、働く環境がたくさんあると思えるような、
まちづくりをもっともっとやった方が良いと思います。

58 男性 ７０歳以上 花北
広報はなまきは、花巻市の身近な情報収集に大いに役立っており、発行を待ち望んでいる。
花巻の施策の中で、(図書館、花巻駅の改築、観光、温泉など)市民の意見を反映し、スピーディに進めてもらいた
い。

59 男性 ４０～４９歳 花南

市民アンケートで何か良い方向へ向かっているとは思いません!
税金でムダな狼煙などを上げるより、もっと市民に還元する事を考えていきませんか。
“みんなが笑顔になるためのこと”
難しいですけど、その点を考えて盛り上げていってほしい思いです!!

60 男性 ７０歳以上 花南

ある地域の有力者により、全ての行為を違法視されている。移住して、14年目になるが、転入届等の行政行為に
始まり、全ての生活活動も、全部違法だという事で差別的な言動を受けてきた。今すぐにでも転居したい気持ちで
いる。現在住んでいる事すら拒否され続けているのだから、当方の「公祖公役の義務」の否定、相手方の
complianceの無さが非常に残念である。

61 男性 ６０～６４歳 八幡
証明書の自動交付機が撤去されたのは残念である。
商業施設も少なくなり、街全体が寂しくなっている気がする。
（例えば、ヨーカドーも店内のお店がなくなったり、上町のお店も閑散としている。）

38 
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62 女性 ５０～５９歳 湯口

花巻市はどこの市町村よりも田舎で、何もない市だと思う。
北上や紫波町はまちづくりに励んでいて羨ましいです。
花巻も人が集まるまちづくり（Uターンなど）に力を入れてほしいです。
県外からも、若者が花巻に住みたいと思われれる様なまちづくりで盛り上げたい。

63 女性 ５０～５９歳 花西

少子化・子育て世代に対する支援の充実も大事だとは思いますが、障がい者のいる家庭に対する支援のさらなる
充実・拡充も大事だと思います。障がいの程度によっては、逆に福祉からとり残されてしまう人たちが、安心して暮
らすことのできる、そんな花巻市であってほしいです。消滅してしまわない住みやすい花巻市であってほしいで
す。

64 男性 ６５～６９歳 花北
道路整備をもっとやってほしい。つぎはぎの道路がけっこうあって、車がガタガタして大変だ。祖母が腰に響いて
痛くて大変。宜しくお願いします。

65 男性 １５～１９歳 湯本 花巻に遊ぶ所が少ない。

66 女性 ５０～５９歳 宮野目
道路の幅が狭く、歩道が広すぎることが不満。道路に穴があいていたり、舗装状態が悪い。
コロナの影響で、高齢者が外出しなくなった事で、この先不安に。（テレビを見てることが多い）

67 男性 ４０～４９歳 湯口

図書館の建設には、ぜひ若者世代の意見を尊重し、場所を決めて、早く建ててください。子育て世代・若者・子ど
もにもっと税金を投入して、花巻に定住してもらえるような、政策や補助金、環境づくりをしてほしい。
市内中心だけでなく、地方にも乗り合いの定期便のバスのようなものがあると良いと思う。しかも、安価で乗れると
なお良い。

68 男性 ７０歳以上 花西 図書館を早くつくってください。
69 女性 ６５～６９歳 湯口 歩道はできるだけ平らにしてほしい。傾斜があると高齢者・障がい者は歩くのが大変。

70 男性 ７０歳以上 矢沢
企業誘致をもっと積極的にしてほしい。
まちなか整備を強力にしないとますます廃れてしまう。

71 女性 ６５～６９歳 花南 市内にイオンショッピングセンターの様な施設があれば利用したい。
72 女性 ７０歳以上 土沢 息子夫婦が共働きのため、孫の世話に忙しく社会参加が難しい。
73 男性 ７０歳以上 花西 アンケートの量が多い。
74 男性 ７０歳以上 花西 高齢者に優しく、若い人が魅力を感じるまちづくりをお願いします。

75 男性 ７０歳以上 宮野目
子の医療費給付自己負担無しへ、学校給食費第3子以降無償化、学童クラブの利用料の減額または補助　以上
3項目があると助かります。

76 女性 ５０～５９歳 宮野目

新花巻駅から童話村まで大きな荷物をもって、歩いている観光客を見かける。あの辺りは、何もないし、距離もあ
る。
つらそうな顔をして、歩いている観光客を見かけると、心が痛む。何とかしてあげられたらいいのに…。　送迎とか
考えてあげてほしい。
例えば、無料タクシーや横浜のベイエリアにあるシクロポリタン( 三輪車)(通称)のような乗り物とか!!

77 女性 ６０～６４歳 宮野目
自宅敷地外の雑草について、個人が処理していますが除草剤などは自己負担しています。
補助金を出していただくか、または、整備をしていただきたいです。
宜しくお願いします。

78 女性 ６０～６４歳 湯本
以前、義母の介護認定の件で問合せ電話をし、窓口に伺って話しを聞きたい旨を伝えたところ、電話で用件を済
ませようとしていると感じ、対応してくれた方に不信感を抱きました。知識の無い市民に寄り添った対応を希望致し
ます。(勤務中につき、昼休み時間の限られた時間での相談来所希望の内容でしたが…）

79 女性 ６０～６４歳 湯本
車を運転できるうちはいいが、今住んでいる地域には、病院もスーパーもなくなり、将来とても不安に思う。町の中
心部以外の地域にもまんべんなくサービスが受けられるよう、企業に働きかけをしてほしい。

80 女性 ７０歳以上 湯口
諸事情で九州に22年住みましたが、生まれ故郷の花巻に戻り、5年位になります。自然豊かで素晴らしいと思いま
すが、企業誘致に力を入れて頂ければ、若者の働く場所も増えるはず。ご一考下さいますようお願い申し上げま
す。

81 女性 ６５～６９歳 笹間
まちづくり…ほとんど考えたことがありません。
ボーっと生きていますが、生き生きとして子どもの声がたくさん聞こえるような所になってほしいと思っています。

82 女性 ７０歳以上 花北

春の地区総会で防災、特に災害時要援護者台帳にのっている人々に対する支援について質問がありましたが、
地域防災役員からプライバシー保護が優先され、前に進みませんでした。出来れば、高齢者等、個々に避難プラ
ンをたてて頂きたいと一言ありました。台帳に名前のある方々は生命とプライバシーについてどのように考えている
のでしょうか。そこがネックと思います。

83 男性 ４０～４９歳 湯口
他家の目の前に下水道がありますが、我が家は浄化槽です。
下水道にしてほしいです。
※周囲は下水道です!

84 女性 ２０～２９歳 花南
子育てや新築で家を建てるなど、お金が掛かることが重なる若い世代への市からの補助や支援が足りていないと
思います。

85 女性 ３０～３９歳 花南
今年度の4/1に引越してきたばかりなので、参考になるか分かりませんが回答しました。
無作為選出とのことですが、こういった点は考慮してもよいのではと思います。

86 女性 ２０～２９歳 湯口

便利、不便の差がとても感じます。どうしても、市街地が発展・発達しつつあるのが目で心で感じてます。
市街地から離れた地域にも手を差しのべて欲しいです。郊外に行けば行く程にお金をかける価値は無駄なんで
しょうが、取り残されるような市民があり、生活に不便な市民がいる限り、花巻市は住みよいまち・住みたいまちには
なり得ないと思います。
偉人や景観、素晴らしい点がたくさんあります。市民みなさんが幸せに暮らせ、人が人を呼んで、暮らしやすいま
ちにして欲しいです。

87 女性 ３０～３９歳 湯口

A-1・A-4・A-5について、湯口根岸に住んでいますが、雪が多く、ホワイトアウトになりやすく田んぼに落ちている
車もよく見かけ、雪道の運転がこわいです。
ホワイトアウトの対策と、ガードレール等が欲しいです。近くにバス停が無く、車の移動しか手段がありません。子ど
もも多いのでバスを通して欲しいです。

88 女性 ７０歳以上 花北 イオンのような場所があったら食事もできて楽しいと思う。

89 女性 ６５～６９歳 八日市
4月上旬に熊とイノシシを見ました。孫たちも熊鈴をつけて登校しています。
農作物への影響が心配です。

90 女性 ６０～６４歳 宮野目 街灯がもっとたくさん必要だと思う。

91 女性 ７０歳以上 花西
私はもう年齢が70代ですのでよくわからないのですが、若者が住みやすい、楽しいと感じるまちづくりをして欲しい
と思います。

92 女性 ６５～６９歳 八重畑 アンケートの結果は、詳しく返答されて、その結果を知らせていただけるのですか。

93 女性 ５０～５９歳 花北
全国チェーンのお店などが市内に入ってくるのが、他市より遅く感じます。いつまでも昔を大切にしすぎずに新し
いものを入れていかないと、発展はないと思います。
のんびり暮らすにはよいところだと思うのですが、発展は必要だと思います。
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94 女性 ７０歳以上 花南

花巻に開業して62年余りとなるが、駅周辺にあった建物も少なくなり、市内に高い建物はグランシェールと花城マ
ンションが建っただけである。商店街も増えるどころか減っているのが現状である。近隣から買い物に出向く魅力
的な商店街とは思えない。若者に限らず、ショッピング出来るところがないのが現状である。インターに近い花巻
南高校周辺は立地条件も良く、その周辺の開発を期待したが、田んぼの真ん中にポツンと高校のみとなってい
る。高校への通学路も歩道の整備もなく歩きにくく、夜の街灯も少なく暗い。冬の歩道の除雪も通学時間帯前より
後になりがち、雪の中をボツボツ歩く高校生が忍びない。まずは、自分で歩いて確かめてみてはどうでしょうか？
ヨーカドーも衣料品の販売もなくなると聞く。自然豊かな静かな町だけでは、若者たちは外に出ていくばかり、花巻
にショッピングする場所さえない。老若男女が集まる魅力あるまちづくりを期待したい。

95 女性 ４０～４９歳 矢沢
自治会をやめたい。自治会費に7000円も払わせられ、私には意味のない活動に会費が使われている。自分たち
の生活だけで時間もなく大変であるのに。今の時代に合っていない。

96 男性 ５０～５９歳 湯本

現行の日本国憲法が体現できる市政であってほしい。
もっと多様性が認められる社会となるよう努力が必要。
マイノリティや障がい者等、異文化、宗教などへの偏見や差別は地方ほどみられると感じる。神社などの慣習が多
く、自治体と分離していないことなど、住みにくさにつながっている。考え方が古い。

97 男性 ６０～６４歳 花南
教育、学習する機会を増やしてほしい。
高齢者が楽しめるイベントを増やしてほしい。
高齢者が参画できるボランティア活動があるとよい。

98 女性 ５０～５９歳 花北
市指定のゴミ袋に取手付きのものがあると結びやすくていいです。
名古屋市にありました。

99 男性 ４０～４９歳 花巻中央

ごみ捨ての際の路上駐車が多く朝の通勤時は困っている。(住んでいる地域ではないが会社の近くなど)
段ボールを捨てられる場所や時間を増やしてほしい。
だあすこの裏の道路(コープ側の道路)の下水道?のにおいが気になる。
宮沢賢治さん以外のアピールポイントが増えると良い。
最近おしゃれな飲食店が増えてきたのは素敵です。道路沿いの花壇も素敵だと思います。
我が家は子どもがいないので地域行事などに参加する機会が少なく、積極的にコミュニケーションをとることはあま
りありませんが近所の方々はとても親切で助かっています。

100 女性 ５０～５９歳 花北
子育てについて、男性も育休を取得できるようになって、夫婦一緒に子育てできる事はとても良いことだと、息子夫
婦を見ていて実感しました。
長い期間の育休を、どの職場でも取得できる世の中になってほしいですね。

101 男性 ７０歳以上 花南
野鳥を飼っている人を注意したら、そのとりまきの人が、違法な事を知っているようで、こちらを攻撃してきた。
本人は善人のようにしています。鳥は今は誰かに預けたようです。
この様な事は広報などで周知してほしいです。

102 女性 ６５～６９歳 湯口
図書館の新設場所についてまだ決定できずにいますが、文化会館の利用方法も含め、今ある場所で、もっと活用
され、利用しやすくするための工夫も考えるべきではと思う。

103 女性 ７０歳以上 花南
高齢者向けの「花巻市の湯のまちホット利用券」を、個人的には利用券を半数にしてもいいので付添いの人の分
まで頂ければ幸いです。私の居住地から少々遠いので、交通が不便なため、自分の車での運転も76歳なので不
安です。ご考慮していただけると有難いです。

104 女性 ７０歳以上 松園
今は車を運転出来ているが、出来なくなった時、ふくろう号などのバスをもっと路線をふやして、利用出来る様にな
るといいと思います。

105 男性 ３０～３９歳 花北

子どもの教育や医療に、もっと力を入れて頂きたい。
子どもたちが巣立った後、自分たちの残りの人生をここですごしたいと思えるまちになってくれたら嬉しい。今のま
まだと、福祉サービス等に魅力を感じない。
有料でも良いので、雨の日でも子どもと遊べる施設が欲しいと思っています。やはばアスレチックパーク・ゆぴあす
等、そういった施設は何かありませんか？

106 女性 ６５～６９歳 大迫 道路や橋等、壊れている場所が何年も修理されていないように思います。
107 女性 ４０～４９歳 花南 駐車場完備の大きい公園が欲しい。できれば商業施設の所に。

108 女性 ７０歳以上 土沢

地域性なのでしょうか。国籍の異なる人や、県外出身者でも受けとめてくれる壊の深さがあり、住みやすいまちで
す。地域協力隊の受け入れも、定住を条件に積極的に実施していただきたい。新幹線、花巻空港、沿岸につなが
る釜石線と交通の便があり、自然環境にも恵まれている花巻市（花巻、大迫、石鳥谷、東和）をもっともっとPRが必
要だと思います。

109 女性 ７０歳以上 湯本 もっと清掃活動が活発に行われるような、市の雰囲気をつくってほしいです。
110 女性 ５０～５９歳 花巻中央 市議会がもっと行政に協力的であってほしい。
111 女性 ４０～４９歳 花南 狂犬病予防注射の金額が今年から上がったが、理由等の説明がなかったことに不満がある。
112 女性 ７０歳以上 花南 もう少しシルバーにも楽しめる物があればいい。

113 男性 １５～１９歳 笹間
道路や歩道の整備、清掃を積極的にお願いします。自転車がパンクしやすかったり、走行しづらい。
地域、地元に就職したい、残りたいと思うまちづくりをして下さい。お年寄しかいなくなります。

114 女性 ７０歳以上 花西 災害に強いまちづくりをお願いします。

115 男性 ３０～３９歳 松園

町をキレイにする団体や仕事を増やし、定住しやすい環境をもっと管理するべきだと思う。
農業等の1次産業の仕事がほとんど無いのもどうかと思う。
他地域に住んでいると思われる人間が、全く関係のない日に関係のないゴミを集積所に捨てていく光景も見る。
クマ、シカ、イノシシへの対応も今後どうするのか。

116 男性 ７０歳以上 好地
子育ての各種支援。
企業の誘地。
都市部の自転車通行帯の拡幅整備。

117 女性 ７０歳以上 松園

花巻にきて10年になります。市役所のかたの応対が親切です。
花巻の空、花、温泉が大好きです。
高齢のため車を手放したら通院や買い物、温泉へ行くことがつらくなります。
｢湯のまちホット利用券｣等、老人福祉が厚くて感謝しております。

118 女性 ６５～６９歳 湯本
空き家が増え、古くなり壊れかかった状態を見ると景観を損ないとても嫌な気持ちになります。
高齢者のかたや一人暮らしのかたが気軽に参加できる場所や機会を増やし、生きがいにつながる生活を送れるよ
うになってほしい。

119 男性 ４０～４９歳 花巻中央

県内屈指の公共交通機関があるのに人が集まらない。特に若者が集うようなところがない。まちが死んでいる。
スーパーとドラッグストアしかない。他の物を買うのは市外へ流れていると思う。
道の駅西南にはがっかり。私はいろいろな道の駅へ行っているが、もう少しおしゃれで公園併設などができなかっ
たのだろうか？　人が集まってこない。

120 男性 ３０～３９歳 八日市
石鳥谷まつりの山車引きに、ー好地地区だけでなく町内の他地区の子どもたちも気軽に参加できるようにしてほし
いです。

121 男性 ７０歳以上 湯本 漠然とした質間が多く、何のためのアンケートなのかわからない。

122 女性 ６０～６４歳 湯口
年金の受給年齢が長くなり、本当に60才～65才までの間、生活に充てるお金がない。税金は高いし、子どもたち
ばかりに補助金があり、75才に年金をもらっても遅いかと思う。

123 男性 ６５～６９歳 宮野目
田園の近くに住んでいます。ほとんどの小動物がいなくなりました。
農薬散布によるものでしょう。自然環境を大事にしたいものです。
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124 女性 ６５～６９歳 八幡
花巻には産科が少なく出産のために市外の病院を受診しなければならない。
子育てはもちろん大事なことだが、まずはこどもを産む環境をつくってほしい。

125 女性 ６５～６９歳 湯本

図書館の建設場所も気になるところですが、今は花巻駅の建て替えが決定している中、駅の中（待合室の一角）
か、駅近（なはんプラザ等）に学生が電車待ちの時間に勉強できる場所があれば、とても良いと思うのです。
先日、TV（情熱大陸 R6.4.14放送）で駅の設計を建築した方の番組をみて感心しました。それが実現できれば、
図書館の建設場所を駅近に固執しなくても良いと思っています。

126 男性 ７０歳以上 湯口 もう少し住み良い花巻にならないか。
127 女性 ４０～４９歳 八幡 花巻温泉の花巻市民割をもっと活用できるようにして欲しい。

128 女性 ５０～５９歳 八幡
今の中高生は図書離れしている傾向にあると思います。新しい図書館を駅前に建てる事に反対です。小さな子ど
もや高齢者でも気軽に足を運べる場所、イトーヨーカドー隣の空地（東側）や、従来通りの文化会館（広い駐車場
の一角など）で良いと思います。

129 男性 ３０～３９歳 花南
よく車が落ちるので、用水路をコンクリート製にして欲しい。
市道なので、出来ればアスファルト舗装にもしてほしい。

130 女性 ７０歳以上 湯本 花巻に集う場所が欲しいと思う。

131 女性 ７０歳以上 湯口
花巻市としてのまちづくりは、移住者を進める事。食農、ものづくり、スポーツ、大自然、温泉等、たくさんの価値あ
る事への老若間の発想が不可欠です。

132 女性 ７０歳以上 好地

花巻市が統合してから、石鳥谷町の町は活気がなくけっこう大きいお店がなくなり、日曜日・祝日等、まったく人が
通らない町になりました。寂しい限りです。
私は紫波町より嫁いで来ましたけど、現在、図書舘にも買い物にも紫波オガールを利用してます。石鳥谷町も活
気が欲しいです。

133 女性 ３０～３９歳 湯本
先日消滅危倶地域に花巻も選ばれたのを知り、やっぱりというかガッカリしました。
若い世代が帰ってきたくなるような地域づくりにもっと力を入れていかなければと思います。

134 男性 ５０～５９歳 湯本
前回も記載しましたが、文化会館の移転と図書館・アミューズメント施設の創設(ボーリング場等)を希望する。
駐車場出口は数ヶ所設け渋滞を緩和させる。

135 女性 ５０～５９歳 矢沢 同じ市内でも、私の住んでいる所の下水道料金が高い。
136 女性 ６５～６９歳 花巻中央 新興製作所の跡地をなんとかして欲しい。

137 男性 ７０歳以上 花北

下水道本管設備が整っているのに、一軒隣の家だけは浄化槽のままで臭いもあり、大雨の時には溢れて不衛生
なのでなんとかして欲しい。
裏の新川の水が止まると、臭いと虫の発生がすごく洗濯物も干せず窓も開けられないので、常に水を流して欲し
い。

138 男性 １５～１９歳 花巻中央

15才で学生なのですが、花巻市は遊ぶところが少なすぎると感じます。
思いつくのは５か所ほどしかありません。
今年度は花巻東高校付近に遊技場ができると聞きましたが、一か所だけでは交通面にも影響が及んだり、学生の
通行の妨げになるのではないかと思います。
予算などに限りがあってなかなか行動に移せないのは十分存じていますが、ぜひ前向きに検討をお願いします。

139 男性 ７０歳以上 松園
お忙しいとは思いますが、市長対談をぜひ続けて欲しい。
市長さんや管理職上級の方達は、自分の職務とは関係がなくても、市内の様々なところへ視察に訪れることが大
切だと思います。

140 女性 ２０～２９歳 湯本

通勤で花巻空港駅を利用していますが、駅員さんがいなくなり、時計もなくなり、暖房や冷房もついていないのが
不親切と感じます。
遅延で待つ時の利用者の気持ちになってほしいです。まだ私は20代なのでいいですが、私でさえ不便と感じてい
るので高齢者にはもっと不便で不親切ではないかと思います。検討をお願いします。

141 男性 ７０歳以上 松園
図書館等の教育施設や運動施設、保育所、学童施設など子育ての取組みが不足していると思います。花巻でこ
れからも仕事を続けるには魅力がありません。
若い人たちの仕事場もありません。

142 女性 ７０歳以上 笹間 朝、夕の通学時間に適したバス運行があるといい。

143 男性 ６０～６４歳 小山田
道路の環境整備をしっかりしてほしい。
雑草が多かったり舗装に段差が多い気がする。

144 女性 ４０～４９歳 太田

先人顕彰にとらわれ過ぎない。
花巻駅東側中心の開発など、地域に偏らない。
幅広い地域で利用できる公共バス、またはタクシー等の整備をして欲しい。現状、はずれの地域では利用すること
ができない。

145 男性 ６５～６９歳 花北
花巻図書館、花巻駅の施設整備について、当該エリアにどういう効果をもたらすのか示してほしい。施設整備だけ
を切り取って議論するのではなく、当該エリアのまちづくり（再開発）の青写真を示すことが大事ではないか。
現状では、場所や形の好き嫌いの話に終始しているように見える。

146 女性 ４０～４９歳 矢沢 太田油脂の臭いが改善されていない。

147 女性 ７０歳以上 新堀
管轄違いとは思いますけど、国道・県道・町道、すべての道路の白線、黄線が消えてしまっていて不便。怖さを感
じます。特に信号・横断歩道などは、どこで止まっていいのか分らない所も有ります。しかるべき所への修繕のご提
案をお願い致します。
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149 男性 ４０～４９歳 湯本 A-1で不満とした理由は、下水道の上がでこぼこしている道があるためです。地震による液状化と思われます。
150 男性 ７０歳以上 湯本 道路整備(舗装)に地域格差があると思う。
151 女性 ７０歳以上 宮野目 花巻市内に車で行くと車をとめる所がなく、市内になかなか行きにくいです。

152 男性 ４０～４９歳 松園

本当に市民の生活やまちづくり、市民の意見を反映させたいと思っているならば、市役所や病院などは土日に行
けるようにして欲しい。
仕事をしていると土日休みの方が大半だと思うので、用があるのに役所に行けない、仕事終わりにもいけない。
広報はなまきも特に重要な事が記載されていない。せめて2ヶ月に1回の発行でよい。紙媒体は今の時代にそぐわ
ない。資源・税金を大事にして欲しい。

153 女性 ６５～６９歳 湯口
下水、公共交通、除雪等から見捨てられている。
花巻全体としては、観光スポットが点在しているため、地元の人の協力がないと観光に不便である。

154 女性 ４０～４９歳 湯口

公共交通が不便な為、地区によっては利用したくても利用できない。
年配者はとくに大変だと思う。
花巻市内でのイベントが少ない。東和のように年に1、2回でも大きなフェスみたいなイベントがあればおもしろい
が、なにもないので別の所へ行ってしまう。
若い人達が働く場所が少ない為、他県へ行ってしまうのもこれからは問題だと思う。

155 男性 ７０歳以上 矢沢 花巻を花と花木でいっぱいにしましょう。

156 女性 ４０～４９歳 好地
地域の役を担っていく人が大変少なく、一部の人に偏っています。NPO法人などをどんどん入れて、まちづくりを
行っていくのも担い手不足の一助になると考えます。

157 女性 ６５～６９歳 八幡 アンケートにもありましたが、広報はなまきの配布は月に1回でいいと思います。

158 女性 ４０～４９歳 小山田
地域の自治会、コミュニティ会議のメンバーが高齢男性が主であり、偏りがあると思います。
女性や若い人の参加をうながすと共に、定年ももうけるべきではないでしょうか。

　まちづくり市民アンケートは｢花巻市まちづくり総合計画長期ビジョン｣作成の参考として実施するものと認識する
が、設問内容が大きく反映されるとは思えない。例年実施されるアンケートがマンネリ化し、市役所内部の事務消
化的業務になっていないかと懸念する。一市民として期待したいのは、20年、30年、50年後の花巻市をどのような
｢まち｣にしたいのか具体的構想を求めるアンケートとして示してほしい。ついては市役所各部署が夢想し、限りな
く実現可能な花巻市の将来構想について各部からのアンケートを求め、それらを集約して市民へ提案する。そう
いったなかで｢まちづくり構想｣をまとめるなど、従来の取組みを踏襲せず機転を変えたアンケート調査を望む。(継
続統一アンケートで傾向を読み解くことを否定するものではないが)
　過去のアンケートを閲覧すると多様な意見、提言が出されているが、市民の声が実践されたものは何割なので
しょうか。単にアンケートをまとめて閲覧しただけでは意味がありません。｢第二次花巻市まちづくり総合計画長期
ビジョン｣を閲覧すると、計画推進の考え方1ページに｢マネジメントサイクル(PDCA)｣が記載されていますが、アン
ケートを多少なりとも参考(反映)とするのであれば、｢CAPD(評価→対策→計画→実行)｣あるいは｢OODAループ
(観察→現状判断→決定→行動)｣に基づく取組みにおいて長期ビジョンが実践される計画としてはどうか。
　私は県内の他市町村出身で花巻市に居住して30年以上が経過しました。居住当初、市政懇談会や市長の対話
で、花巻市図書館の建設場所を現在の花巻東高校隣接のショッピングモールが適所と提案しましたが、当時は斬
新な提案ゆえ却下され図書館建設構想は考えていないと市から一蹴されました。図書館建設や花巻駅(一部、文
化会館改築を含め)について昨年の市民アンケートを閲覧すると相当数の意見が散見されます。これらの公共物
は多様で幅広い市民を考慮しつつ県内外の関係人口となりうる人たちも巻き込んで活用できる適地適物でなけれ
ばなりません。図書館に関しては旧花巻市中心の狭小な発想で建設するのではなく、石鳥谷、大迫、東和各図書
館との関係性も考慮した俯瞰的図書館(ハブ)となるような施設であってもらいたい。よって、場所は花巻駅隣接や
花巻病院跡地ではなく、30年、50年先まで見越した構想において最も適した立地と市内外の誰もが絶賛する施設
建設となるよう再考を願う。
　広域合併後、花巻市街をはじめ各地域は、失礼ながら私が居住した当時と比べ｢まち｣は疲弊し、市民も閉鎖的
(個人中心)で活気がなく感じられます。(一部にはアクティブな市民も大勢いますが)。各地域を、特化した産業地
域(農業、工業、商業、教育福祉、メディカルなど)の各ゾーン化を構想とし、それに沿って循環バスなどが効果的
効率的に利用可能なスマートタウンとなるような道路整備をするなど、将来に向けたまちづくり計画を期待したい。
　現在、花南地域に工業団地の造成を進めているが、おそらく外部誘致を行い市民の就労確保と市の活性化を
目指すと思われる。しかし産業団地旧態依然(昭和、平成の感覚)な発想で残念である。直近で典型的なのがイ
トーヨーカドーで、花巻市に進出して30年足らずで撤退となった。誘致企業をもって花巻市の活性化が図られると
は到底思えない。既存誘致で花巻市が県内外にどれほど認知され市内若者の就業率は何割か知りたいところ
だ。誘致企業が一過性で終焉することを思えば、誘致の条件を｢都市圏に存在する本社企業｣としないかぎり花巻
市は持続的に発展しないと思う。
※余談：花巻西部(笹間地域)の団地構想は結果的に他社農園利用のみか
　併せて、大学の隣地に産業団地はいかがなものか。結果論だが、活かすなら産学官連携で 充実した産業発展
となるような位置ゾーンを目指してほしい。大学生を増やし、スポーツ事業を含め学部関連にマッチングした産業
誘致が最も効果効率的と思う。単なる産業団地とせず、ある種に特化した本社機能のある連携企業誘致をまちづ
くり総合計画にパッケージしてほしい。富士大学には｢スポーツ科学群｣の学部新設を市として提案要請できない
ものか。野球、サッカー、剣道など全国屈指の強豪大学としての知名度と、菊池雄星や大谷翔平の輩出市として
県内外から入学生を勧誘できる絶好のチャンスと認識する。花巻市の関係人口増加への広告武器として利用しな
い手はない。持続可能な活気ある花巻を目指すうえで大学はまちづくり構想において重要なキーワードとなるで
あろう。図書館にこだわるわけではないが、交通アクセスと駐車場確保を考えれば、単に本を読む、勉強するだけ
にとらわれず、地域の伝統、文化、歴史探訪、会議、イベント、カフェ、音楽など多種多様な体験、体現可能な多
目的図書館をこの地に建設することも構想できるのではないか。現構想では階層にはマンションなどの案が示さ
れたが、居住スペースでは利用方法に夢がなさすぎる。産業団地として法的規制が認知されるなら一考として提
案したい。
　産業団地は市内就労者の働き場所として一見の手段ではあるが、本市は花巻、石鳥谷、大迫 、東和の4地域共
通して農業主産地でもある。前述した地域ゾーンごとに特化した農産物の 生産が可能であり、米プラス地域オリジ
ナルブランド品の生産拠点の構築に取組み、農業の 担い手や過疎化の進行に歯止めがかけられる産業構造も
同時進行で取組んでほしい。なお、農業生産に特化することなく、地場産農畜産物は地元企業が花巻産物として
加工製造、全国販売、地域ブランドの内外発信ができる食品関連会社の地域内独自起業誘致の展開を計画提
案してほしい(｢Farm to Table｣地域一貫生産加工流通販売体制構築）
　活気あるまちづくり構想は若い女性が流出する地域の未来とならないよう、男性優位社会からジェンダー平等社
会に変えていくことも持続可能な地域につながる。若い女性がいきいきと暮らせる地域に変えていくための長期的
な持続可能性を実現していくためにも、20代、30代の女性が就労定着を優先した地域内起業(市外の場合は本社
機能の企業誘致を優先)への投資が必要な市政とはなにかを「花巻市まちづくり総合計画長期ビジョン」により多く
の意見、提言を反映させて地域産業振興を実践する目的として真剣に考えてほしい。
　花巻市の将来を案じて｢今、どうにかしてほしい｣との思いで、ほんのわずかな私見を長々と記載しました。将来、
共に住みよく地域連携が確立され、全国に｢花巻方式｣たる所以の発信ができるまちづくり構想計画を実現させる
ために、市各部署連携のもと将来構想の一参考意見として一読していただければ幸いです。

松園６５～６９歳男性148
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No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

159 女性 ６０～６４歳 宮野目

広報の紙質が良すぎる。経費をかけすぎなのではないか。
深夜や早朝にタクシーを呼べない。
ホームページには24時間となっているが、電話がつながらない。ドライバーがいないのでという理由で断られる。
急病の場合、大変困る。単身や高齢者など、車を使えない場合にどうすれば良いか。救急車を呼んで良いのか。
タクシーの営業を市民にやらせても良いのではないか。

160 女性 ５０～５９歳 湯口

公共交通、特にバス経線の確保をして欲しい。
買い物する場所に公共交通を使っていけるように。
公共施設を新しくして欲しい。古すぎて機能が今後危ぶまれる。
今のままでは人口が減るばかりなのが心配。
年を取れば住めない。若者も定住しない。
古いものだけ守るということのないようにして欲しい。

161 女性 ４０～４９歳 太田 図書館を早く建ててもらいたいです。年数がかかり過ぎです。

162 女性 ４０～４９歳 花西

小中学生の学級崩壊が多数聞かれる。実は、幼児期から始まっていると思う。
子育てしやすい町＝子どもを親から離して預かりっぱなしとは違うと思う。親力が足りない。子育てにやりがいを感
じるまちに変えてほしい。
せっかく世界で活躍している野球選手や宮沢賢治などすばらしい方々を輩出しているまちなのだから、親世代を
しっかり育てることにもっと注力してほしいです。
子どもをしっかり育てることが、未来の花巻のためになるはずです。

163 男性 ７０歳以上 花北 図書館の早期決定を望む。

164 女性 ７０歳以上 湯本

若いころは自然いっぱいで子育て出来てよかった。高齢者となった今、この地に住むことが不安です。今出来る
事は健康寿命を延ばし、若い人達に迷惑をかけない様に生活していきたい。そこで、勝手な要望を書きます。
買い物の足となる、家の近くで乗り降り出来る公共の乗り物を安く利用できるようにして欲しい。
健康維持に役立つ、年中利用できるプール設置希望。現在残っている1つの施設が混み合っているので。
県道脇の草で前方が見えないので対策して欲しい。
冬期、県道と市道の交差点の除雪を考えてほしい。

165 女性 ７０歳以上 松園
高校はたくさんあるのに、若者が定住できていない。就職先を作って下さい。
そして、Iターン・Uターンも増えるようにして下さい。
高齢者を大事にして欲しいが、若者が意見を発信して行動できる場所も大事にして欲しい。

166 女性 ３０～３９歳 花西
もう少し耳鼻科があればいいなあと思います。
とても自然が豊かで温泉もあり、とてもいいまちだと思います。
大型デパートがもう少しあればいいなと思います。

167 男性 ２０～２９歳 好地
新幹線の近くをもっと発展させないと人が集まらない。
若者が集まるような施設が欲しい。
厳しいという危機感を持った方がいい。

168 女性 ６５～６９歳 成島
本気の少子高齢化対策が必要。消滅可能地域対策、婚姻数を増す対策が必要。
図書館は予算のかからない場所が良いと思う。
自治会も毎年たくさんの役が回って来る。高齢化で役ができない人も増えた。

169 女性 ５０～５９歳 花南

花巻駅前でのバス・タクシーのマナーが悪い。
送迎で利用したいが、一般車の駐車スペースが少ない。
冬は除雪した雪が多いうえに土ぼこりがあり、花巻の玄関口とは思えないほど汚れていて、お客様など迎えに行く
とはずかしい。
肥料か野焼きの煙かのニオイがひどく、窓を開けられないほどです。
お客様を迎えるのに不向きかと思う。観光客を迎える準備が足りないと思います。

170 女性 ７０歳以上 松園 図書館が近くにあり、一人で行けて、エレベーター等があればと思います。

171 女性 ６０～６４歳 無回答
何度もアンケートをとっても、いつ、どこで、何が変わっているのかがわからないです。市だけでは無理なのはわか
りますが、医療従事者、介護士、保育士は特にですが、給料・休みがもうすこし良くならないかと思います。きつ
い、汚い、安いでは、仕事を続けたくても続けられないと思います。

172 女性 ７０歳以上 湯本

全体的に活気に乏しい。まち並みも廃れていっている感がある。
若者が働く場所が少ないのではと思う。北上と比べても企業誘致がほとんど進んでいない。若者が定住できる政
策をお願いする。
高齢者が衣料品を買いたいと思うお店が少なくなった。
前はアルテの衣料品売場を利用していたが、イトーヨーカドーがなくなったらどうすればいいのか。早急の対策を
考えて欲しい。

173 男性 ６５～６９歳 矢沢 悪臭問題に対応して欲しい。
174 女性 ７０歳以上 笹間 成人病が増加している近年ですが、花巻に代謝内科の医院があればと思います。

175 男性 ７０歳以上 花北
能登で見られたように、災害が起きてから、復旧に時間がかかり、中々進まない状況が報道等で見られます。災善
は予測不能、だからこそ、日頃の備えが大切と考えます。市に於いても、寄付金・助成金は無いものとして、災害
予備費的なものが必要であると考えます。（無駄な1円を生みだし、備える）

176 女性 ５０～５９歳 湯本
個人的には、イトーヨーカドーさんがなくなってしまうのが残念です。
花巻にもデパート（百貨店）があって欲しいです。

177 男性 ７０歳以上 谷内

平成の市町村の合併により、学校はじめ公共施設の統廃合が行われ、各地域では良くなった面、悪くなった面、
種々あります。少子高齢化の影響もあり、地域間格差はやむを得ないとしても、住民が受けられるべきサービス
は、中心地域、周辺地域とも、ある程度、状況情勢に応じて平準化されたサービスが受けられるよう、要望したいと
思います。

178 男性 ７０歳以上 好地

街中の商店の休廃業が多く、昔の賑わいがまぼろしの様になり、買物が不便となってしまいました。裏通りも空屋
が目立ち、建物が無くなり空地となり、何年か後には、街そのものが無くなってしまうのではないか、と同時に駅が
無人化となってしまい、寂しくなってしまいました。
キャッシュレス化が進み、カード・スマートフォン決済となってきて、高齢で貧乏暮しの私には縁遠い事ですが、す
べての事に不安で暮しています。

179 男性 ６５～６９歳 八重畑
私の地域は、2人しかいません。でも老人が多くなり、後継ぎもいません。
みんな農業にたいして興味がありません。
新工場が建築されても、人々の生活を、自分たちで、農業で、生活できたらいいと思います。

180 女性 ４０～４９歳 花北

市外の一時保育事業に従事しています。花巻市内からの利用が多いです。理由を聞くと、花巻市内の一時保育
は保育園併設のため、3月や4月は利用できない(園行事やその準備のため)とのことだった。市の事業として保護
者のニーズに合っていないと思う。わざわざ市外まで行かなければいけないのであれば気軽に利用できない。各
園へ一時保育事業の補助金が出ていると思うが、利用実績等、適正にされているのか疑問に感じる。職員配置も
されていると思うので、園行事準備や卒園時期の受け入れができないというのは理由にできないのではないか。
保護者が子育てしやすい街になることを切に願います。

43 



No. 性別　 年齢
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意見・提言等（要約）

181 男性 ３０～３９歳 矢沢

広報の配布が月2回だと配布者の負担が大きいので、月1回もしくは紙の配布を廃止してデジタル版のみの発行も
検討していただきたいと思います。ペーパーレスでコスト削減にもなると思います。
子育て世帯に優しい市であってほしいと思います。
高木地区ですが、公園の数をもっと増やしてほしいです。

182 男性 ３０～３９歳 大瀬川 娯楽施設が少ない。

183 女性 ５０～５９歳 湯口

いま図書館について議論が進められていると思いますが、建設場所の検討をしてほしい。文化的な施設なのにな
ぜ駅前が良いのか。図書館の意味をよく考えてほしい。今の文化会館の駐車場の一部を使ってみてはどうか。な
がめが良くてすばらしい図書館ができると思います。
私の子どもは障害がありますが、ショートステイや日中の一時等の施設数が少なすぎる。様々な意見があると思う
が、とても重要なことで利用者とその家族が安心できるまちづくりを願う。

184 女性 ６５～６９歳 花西

図書館はいつ頃できますか。
今の図書館は多様化しています。花巻に合ったものであることを願います。こどもの城計画のように途中で消えな
いように。
また、｢しっかりと市民の意見が受入れられた｣と私たちが思える施設でありますように。もっと様々なかたの意見を
聞いたほうがいいと思います。

185 女性 ６０～６４歳 花巻中央

上町の活性化、空き家対策をしてもらいたい。
ほかの地域では中国人による土地買いが増えているが、花巻はどうなっているのか。
太陽光パネルは火災が起きたらたいへんなことになる。撤去もたいへんであるし、それに対しての対策は十分なの
だろうか。

186 女性 ７０歳以上 八重畑 学生・子育て世代・老人・各世代から直接意見を聞く機会を多くして、より良いまちづくりをして下さい。

187 女性 ６０～６４歳 松園

総合花巻病院に5億円の財政支援を行う決定に、市民税を納める一市民として、強い慣りを感じております。移転
時だけでなく、又!という、怒りにも似た気持ちでいっぱいです。
一民間病院に私達の多額の税金が使われて良いのでしょうか?
市の環境整備等、有効な使い方をお願いしたいです。

188 女性 ７０歳以上 谷内

私は東和町の町場以外で、夫と年金生活をしている(あと1年で)後期高齢者です。年々人口が減少し、空き家が
増え、子ども達を見かける機会もほぼ無く、寂しい日々です。
地域では、未婚者が増えてきているので心配です。
田舎暮しは不便です。気楽な生活がしたいと思うことがあります。

189 女性 ４０～４９歳 矢沢
先天性でないが、判らなかった障がいがあり、健康体に戻れない人にはきびしい社会だと思う。
それはそれとして、花巻には病院が足りない。
街では道路沿いや民家にいつも花が咲いていて美しいと思う。

190 男性 ３０～３９歳 花西

このアンケートが精神障害者宛に来ています。家族が本人の身になり、答えました。次回から変えて下さい。
就労支援施設「Ｂ」で文化・スポーツ活動をお願いします。
室内型プール(全天候型)を作ってくれませんか。
老いも若きも集うよう、是非ともお願いします。

191 女性 ４０～４９歳 矢沢

子どもや若い方が増えていかないと、花巻の未来は、厳しいものになっていくと思う。子育てしたい!　子育てしや
すい!　と思えるようなまちづくりが早急に必要だと感じる。ここに行けば、安心だと思える施設があればいい。
花巻市は子育て施設はあるけれど、バラバラ。図書館、公園、子どもセンター、保健センターなどと広い駐車場が
まとまっていると、子も親も助かる。

192 女性 ４０～４９歳 矢沢

矢沢に開校する小中一貫校は、道路が近い立地の方が、開かれた学校になるのではないかと思います。
現在住んでいる幸田から矢沢中学校までは自転車通学のようだが、通学途中で熊がよく見かけられる地区の為、
小学校のようにスクールバスを検討して頂けると安心です。
保育現場では、発達に心配のあるお子さんが増えており、市の健診や発達相談センターで、もう一歩先まで見極
めて頂けるとありがたいです。

193 男性 ６０～６４歳 花北
道路が穴だらけなので補修して欲しい。転勤のため、数年振りの花巻居住。
スーパー・ドラッグストア等々は増えていましたが、飲食業の減少、全国レベルのチェーン店等々の出店がないの
が残念。結局市外、県外に出掛けてしまう。

194 女性 ７０歳以上 花北
洪水時の避難所が桜台小になっているが、高齢者・病人の歩行困難者は車で避難できるのか。行動の説明を地
域毎に情報が欲しい。
空き家の隣家の草取りを8年続けているが、膝が悪いので困難になっている。何か良い案はないだろうか。

195 男性 ５０～５９歳 宮野目
みんなが集まれるまち、施設をつくる。マルカンに頼らない。
子どもが安心・安全に楽しめるまちづくり、公園があればまちに人が戻ってくるかと思う。駐車場が少ない。

196 男性 ４０～４９歳 花巻中央

宮沢賢治を花巻の観光の主軸にするなら、今の花巻は中途半端。
他地域の方から言われるのが、花巻の中心がわからないとのこと。
商店街に一般の家屋があったり、営業してるのか不明な店舗が多い。
街にまとまりがないので、どうしても車移動になり不便。
コロナで市民が苦しい時に、生活保護者にしか支援がなかった。

197 女性 ５０～５９歳 八幡 田舎、地方まで福祉がゆき届くような市になってほしいと思います。

198 女性 ６０～６４歳 松園
市民が困っている時に、相談にのってくれる担当課をわかりやすく教えてほしい。
それと、相談した時に「それはできません」の一言で対応を終わらせることなく、丁寧に相談にのってほしい。

199 女性 ４０～４９歳 花北 子どもを育てやすい町にしてほしい。

200 女性 ４０～４９歳 矢沢

このアンケート用紙の枚数、質問項目が多すぎて、読むのも記入するのも高齢のかたには相当の負担だと思う。こ
のアンケートをもう少し改善してほしい。時間を多く要して面倒でした。
地域での集会、清掃回数が多すぎる。古き習慣は良い面と悪い面があると思うので検討して改善すべきと思う。若
い世帯にはとても負担だと思う。

201 男性 ５０～５９歳 土沢

機会があれば早くこの町から出て行きたい。
田舎特有のプライバシーに配慮が出来ない人、自分が良ければそれで良い人間があまりにも多すぎる。
他県から移住してきても、何年かするといなくなってしまうことに納得がいく。
やってあたりまえ、やらなきゃいろいろと言われるので関わりを持ちたくないです。

202 女性 ６５～６９歳 湯口
上町のメイン通りがもっとにぎやかで活気あふれる街並みになってほしい。
四季を通してのイベントやマーケットが続き、ヨーロッパのような大きな籠を下げてにぎやかに楽しく会話をしながら
買い物ができる市場の景観が目に浮かぶような空気を味わえる展望を望みます。

203 男性 ７０歳以上 太田
道路課の職員の中に応対が「なおざり」、且つ｢上から目線｣の者がいる。
中堅どころの職員のようであるが、およそ公僕とは言えない。もう少し市民目線で対応されたい。

204 女性 ６５～６９歳 笹間
年々子どもの数が少なくなってきている事が心配です。
どうすればいいのかわかりません。

205 女性 ６５～６９歳 外川目

他の市町村(他県も含め）に比べて花巻市をアピールする場や機会が少ないと思われます。宮沢賢治など全国に
知られていることばかりでなく、花巻の特徴的なことや何気ないことでもいいので、もう少し見つけ出したり作り出し
たりできないのでしょうか？　若者が住みたくなる地域づくりを積極的に進めてほしいと思います。平均寿命も長く
なっているので、これから農業などを始めたいと思ったときに高齢でも補助金等の制度があったらうれしいです
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206 女性 ３０～３９歳 八幡
耳鼻科の病院を増やしてほしい。西大通り耳鼻科しか個人病院が無いので(とてもいい病院)とても混むし病院側
の負担が大きい印象がある。

207 女性 ６５～６９歳 土沢
東和町に住んでいる者です。このアンケートはよく出来ていますが、図書館の問いが欠けています。東和の図書
館には満足していますが、花巻市内の図書館は残念に思います。文化活動が活発な花巻市内に早く素敵な図書
館が出来、子ども、学生、全ての住民が足を運び、図書館で過ごせる日を望みます。

208 女性 ６０～６４歳 笹間 項目が多すぎる。大変でした。

209 女性 ４０～４９歳 花北
環境にやさしいとは、ソーラーパネルではないと思う。劣化後は環境汚染・破壊・生態系をも崩します。除草剤散
布も同様です。5Gなどの電磁波も生態系と人体に影響を与えます。周辺住人の許可を得ているのでしょうか。大
阪の泉大津市市長のように市民のために声をあげられる市であってほしいものです。

210 男性 ４０～４９歳 笹間
全国の各自治体それぞれでうまくいっているノウハウなどはあると思うが、都道府県、市町村の垣根を越えてもっと
柔軟かつスピーディーに人材やシステム、ノウハウ等のやり取りを行って、地方自治体の底上げを行なっていけれ
ばいいのかなと思います。

211 女性 ３０～３９歳 花南

子育てしやすい自治体ランキング等に入るくらい、子育て支援に取り組んでくれる市になってくれればいいなぁと
思っています。二人目保育料無償化は、昨年第二子が生まれた我が家ではとてもタイムリーで嬉しかったです。
また、耳鼻科や産科を誘致して、他市町村の医療機関頼みにならないよう市内で完結できるのが理想だと思いま
す。

212 男性 ３０～３９歳 湯口 アスファルトの劣化により、道路が陥没しているところがよくある。

213 女性 ３０～３９歳 湯本

子どもの遊び場が、もっと増えて欲しいです。３歳児を育てていますが、遊びに連れて行く場所に悩みます。花巻
市でも遊びたいですが、魅力的な場所を求めると市外になり、遠出をしています。新しくて大きな遊具で遊べる場
所が出来たら良いなぁと、何度も夫と話していました。たくさん優先事項はあるかと思いますが、いつの日か叶った
ら良いなぁと考えていたのでお伝えします。

214 男性 ３０～３９歳 花北

駅やイトーヨーカドー等の中心部に集約するコンパクトシティの取り組みは、うまく進めていって貰いたいと思う。
その意味でも、花巻駅に新図書館を含めた集約施設を作る計画はぜひ実現してもらいたい。
また、道路については、交差点での右折車詰まりが多いように感じるので、右折専用路線の整備をもう少し進めた
ほうが良いと感じられる。

215 女性 ２０～２９歳 湯口 若者が楽しめる施設が増えるといいです。

216 女性 ４０～４９歳 宮野目

商業施設が充実していると、休日も市内で過ごせるし、経済も豊かになると思う。
空港など公共交通機関が県内でも充実しているのに、観光業の盛り上がりが足りないと思う。コロナが落ち着い
て、観光客の増加を期待したが、相変わらず都会に行く外国人観光客が多い。宮沢賢治や温泉、花巻東の大谷
など、もっとアピールして、集客してほしい。
病後児保育の充実。
一学級あたりの児童生徒の人数を少なくして、きめ細やかな指導、あるいはサポートの増員。

217 女性 ４０～４９歳 湯本
新しい図書館はいつ出来るのか。
空き家や施設の活用方法は検討しているのか。
郊外の地域にも児童公園が欲しい。

218 男性 ４０～４９歳 亀ケ森
子どもに優しいまちづくりをして欲しい。
子どもが遊ぶ場所などが少なすぎる。

219 女性 ３０～３９歳 松園 イトーヨーカドーなどの商業施設の中に児童館のような大きめの子どもの遊び場を作ってもらえると有り難いです。
220 女性 ３０～３９歳 花南 専門医が少なすぎる。各医院のホームページを作ってほしい。

221 男性 ６５～６９歳 松園

・高齢者等の自転車走行について
　危険な運転や迷惑な運転を見かけることがあります。
　自転車走行のルールやマナーを周知させて頂きたい。
　積雪期の自転車走行に対する対策をお願いしたい。
・イトーヨーカドー閉店後の２階フロアーは、どのようになるのか？
　図書館としての利用検討がなされているのか？
　検討されていることがあれば知りたい。

222 男性 ６５～６９歳 花北

市政運営の基本姿勢について前明石市長泉房穂氏の取り組みに共感する者として、未来を担う子ども達、額に
汗して働く人達、これまで社会貢献してきた高齢者の人達が大切にされる社会の実現を目指したまちづくりを基本
とした施策の充実を希望します。
観光のまち、文化のまちとして、豊富な温泉資源、宮沢賢治、高村光太郎（花巻ゆかり）、新渡戸稲造、萬鉄五郎
ほか、花巻まつりなど花巻ならではの「とっておき」を更にアピールするまちづくりができないものか？（私が知らな
いだけで、いろいろな試みがされていることと思うが）
・わんこそば発祥の地としたそばのまち（他県の美味しいと言われるそばを是非研究してほしい。好みの問題だ
が、岩手のそばは美味しいと言われる他県のそばに比べレベルが低いと思われる）─「イメージとして喜多方ラー
メンのような賑わいのあるまち」
・八戸の「みろく横丁」のような屋台村を常設─観光客をはじめ、誰でも気楽に入れるお店として町なかに設置でき
ないか（祭りの山車などの常設展示）
・観光客への交通手段として使いやすい観光タクシー、レンタカー、路線バス、馬面電車の復活など
・花巻市の発展だけではなく、広域連携による他市町村との連携強化について─例えば遠野の民話、どぶろく特
区や釜石の海産物、仙人秘水、釜石ラーメンなど
以上、とりとめもなく無責任に記述させていただきました。
稚拙な発想かもしれませんが、日頃より考えていたことを意見させていただきました。
この度はこのような機会をいただき有難うございました。

223 男性 ６５～６９歳 土沢
公共交通機関、空港、インターチェンジなど条件は良いと思います。
しかし、人口が増えないのは何故か？検証が必要。
旧新興製作所の跡地を早く解決する事が、まちづくりの第一歩だと思います。

224 女性 ３０～３９歳 花南

近隣住民（老人が中心）がすぐに苦情を言うため、子どもたちが外で元気に遊ぶことができない。声がうるさい、
（自宅敷地内や公園なのにもかかわらず）ボールが道路に飛び出して危険だからとボール遊び禁止など。子ども
は必然的に家でゲームをするしかなくなる。文句ばかり言われれば、子どもたちは挨拶もしなくなる。子どもの健全
な育成の為にも老害対策をしてほしい。

225 女性 ３０～３９歳 土沢
花巻市の子どもの医療費補助(ピンクの紙)の所得制限が撤廃されて、とても嬉しく思います。低所得の人はもちろ
んですが、税金を払っている普通の世帯にも同じように権利があると思うので、補助金などを配布するのであれ
ば、対象世帯全てに補助していただくようよろしくお願いします。

226 男性 ３０～３９歳 内川目
まちづくりには関係ないかもしれませんが、害獣、主に鹿や狸などがとても繁殖していると感じます。
道路脇にいたり、急に飛び出してくることもよくあります。
できる限りの駆除、または道路などに侵入してこないような対策をお願いしたいです。

227 男性 ５０～５９歳 宮野目
paypayの市内支払いの２０％還元が国内でも最多と聞きました。
予算があるのであれば、防災士の受講への補助金なども検討お願いします。

228 男性 ５０～５９歳 花北
花巻市として、インクルーシブ教育について、広く学ぶ場が必要だと感じます。県との連携はもちろん必要です
が、花巻市が県内でも先進的なとりくみができるよう希望しています。

229 男性 ５０～５９歳 花北 誘致企業を増やして欲しい。
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230 男性 ２０～２９歳 花北
20～30代以下への補償を充実してほしい。
20～30代や学生向けの施設を充実してほしい。

231 男性 ６５～６９歳 浮田
花巻市のホームページを閲覧しているのですが、必要な情報にたどり着くのが大変難しいことが多々あったので、
検索しやすく改善していただければ幸いです。

232 男性 ２０～２９歳 太田

小さい頃から高村光太郎記念館が身近なところにあり、大好きな場所だったのですが、ここ最近は運営している方
に問題があるように感じます。
人の態度が悪く、人もどんどん離れていっているように感じます。
どのような取り組みをしているのか、市の方でしっかり調査していただき対処していただきたいです。
個人的な思いで申し訳ないですが、大切な場所なのでよろしくお願いします。

233 女性 ３０～３９歳 花北

いつも市のために働いてくださりありがとうございます。
以下の3点、市の改善を希望しています。
1.元まん福の跡地の活用方法について
せっかく綺麗にしていただいたのに全く活用できていません。坂の下には素敵な公園、整備した川、散歩道もあ
り、色々なお店も頑張っているのに、駐車場が少なすぎると考えます。有料駐車場はあっても毎週末道路は混雑
しているので、私は毎週末上町周辺には近づかないようにしています。せっかく花巻でお店を開こうと思ってくれ
た方々を救済するためにも、空地の有効活用（駐車場）を望みます。
2.ペイペイの開催時期
いつも20％還元には助かっています。ありがとうございます。ただ、繁忙期ではなく閑散期にも開催していただきた
いです。望むような結果にはならないかもしれませんが、繁忙期＆還元のWパンチはただ従業員を疲弊させてし
まうだけだと考えます。少しでも花巻市に立ち寄るきっかけになるイベントだと思うので、開催時期を繁忙期だけに
偏らせず、閑散期にも実施していただき、今後ともこのイベントが続くようよろしくお願いします。
3.娯楽施設の拡充
ボーリングをするために市外に出なければならない状況をご存じでしょうか。昔は何店舗かありましたが、若者が
遊ぶところが少なすぎます。ラウンドワンのような大型娯楽施設をはりきって誘致していただきたいです。ヨーカ
ドー周辺の空き店舗が多い点（地価が高すぎると思います）や花巻病院の跡地も活用できていない点も気になり
ます。それに伴い、大型の公園もあったら嬉しいなと思います。花巻市には身障者の施設も多いので、みんなで
遊べるような宮古市のうみどり公園のような公園があったら楽しいと思います。若者や子どもではお金にならないか
もしれませんが、ぜひ未来に投資していただきたいと考えます。

234 女性 ４０～４９歳 矢沢 アプリやホームページを活用して広報印刷物を減らす。

235 男性 ７０歳以上 花北

・大通りにある跨線橋から市役所方面への２つの信号交差点を直進化
　通勤利用にとって不便極まりなし・・・特に朝
　５０年以上も経過している・・・要改善
　花巻駅跨線歩道橋よりも優先度大
　市外県外の方々から「おかしい」「信じられない」の意見
　　これが花巻の風土？　　花巻の恥？・・・　と捉われている
　土地買収に応じないなら強制退去
・文化施設
　花巻博物館・新渡戸記念館・・・廃館・統合
・花巻・・・「城下町」イメージ強化
　「わんこそば発祥・・・花巻城」

236 男性 ６０～６４歳 花西

  若者定住のため就職できる企業が少ないこと、産婦人科の少なさなどからも若い世代を中心に人口減少に歯止
めがかからない。他所からの定住者呼び込みだけでは、国内で減り続ける人間を取り合うだけで、結局は解決に
つながらない。後述する消費活動もそうだが、花巻市内でどう人口を維持するのかという視点が長期的には必要と
考える。また、町内会組織による回覧・班長制度等は今後維持できないと考えるべき。例えば、広報の配布は、イ
ンターネットを活用したデジタルとの選択制などを試験的に取り入れ、経費削減及び町内会の負担軽減等を図っ
てみてはどうでしょうか。
  消費活動の拠点となる店舗等が盛岡市と北上市に集中し、花巻市内の店舗が年々減少しています。つまるとこ
ろ、自家用車がなければ、買い物すらままなりません。交通体系の脆弱さも相まって、環境に優しくないとは思い
つつ通販に頼らざるを得ない状況です。
  宮沢賢治と温泉は重要な観光拠点ではあるが、市外からの観光消費に頼るばかりでは、COVID-19流行のよう
な場合の不安定さが付きまとうことも事実です。花巻市民による（小規模な内需拡大のような）花巻市財政の安定
化政策の展開が今後重要になると考えています。
  細かいことでは、除雪が不十分であり、盛岡市内に通勤していた時は、花巻市と紫波町の境で除雪の行き届き
方の違いに驚いたことが何度もありました。

237 男性 ４０～４９歳 八幡

・路線バスの時刻表が改定されてから、石鳥谷-北上間の12時台、15時台のバスがなくなり、更に、最終バスが早
いため、小中学生の下校時間に合わず乗れなくなり、送迎するようになりました。バスの利用者が少ないことが問
題になっていますが、少なくなるような改定がなされているので当たり前だと思いますし、公共交通機関に期待で
きなくなりました。今後は利用することはないです。
・市の職員がきちんとお昼休みが取れているように思います。心身ともに健康で働いていただきたいと思いますの
でこれからも続けていただきたいと思います。いつも丁寧なご対応ありがとうございます。
・透析等で頻繁に通院しなければならない市民にとって、現在の交通費補助ではとても賄い切れないと感じます。
透析できる病院は市内では限られているので、例えば、病院～既存のバス停間などで送迎バスの運行等、何か工
夫して頂けると安心できると思います。
・小中学生の学力低下が気になります。アクションプランはとても素晴らしいものだとは思いますが、基本的には家
庭学習が最も重要だと思いますので、親の意識を変える取り組みを強力に進めていくことが大切ではないかと思
いました。（まちづくりとは少し違うかもしれませんが）
・何にしても宮沢賢治に頼りすぎだと思います。

238 男性 ２０～２９歳 矢沢
まなび学園からファミリーマートに向かう交差点について、日頃から不便さを感じます。左折レーンがないのに左
折信号が出るため、後方車が歩道にはみ出して無理矢理左折しようとします。改善すべきだと考えます。

239 女性 ３０～３９歳 花巻中央

散歩がてらゴミ拾いをすることがありますが、道端は比較的少ないものの、人目につかない駐車場の草むらなどに
特に集中して、タバコの吸い殻や空き缶・ペットボトルがあります。河川敷や付近の草むらにも大量のゴミがあり、
ひとりでは処理しきれない量です。
私も続けていきたいとは思っていますが、市の方でも巡回やその他対策をお願いできればと思っています。
また、警察の交通課に意見するべきことかもしれませんが、主に学生の自転車の交通マナーが気になりました。
私も自転車通勤をしていますが、車の運転もすることもあり、車や歩行者の気持ちもよくわかります。
狭い道があると、歩道を走りたくなるのはわかりますが、そのような状況で自転車が右側通行すると、歩行者の迷
惑になりますし、歩道がない場所だと車にも迷惑です。
場所によっては、自転車の左側通行を呼びかけるポスターがありますが、そのような場所でも守られない方はいま
す。
今一度、各所に呼びかけ等お願いして頂きたいです。
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240 女性 ３０～３９歳 好地
子育て支援など他の市町村に比べて遅れていると思う。
少子化対策などしているのでしょうが、現実的に考えて1人だけでもういっぱいいっぱいです。
2人目、３人目も考えたいですが市の方でも子育て支援を強化してほしい。

241 男性 ４０～４９歳 花北
道路の整備は進めて頂いていると思っていますが、歩道の草が繫茂し、通行しにくい箇所や、木の枝が垂れ下
がっている等見られます。
定期的に見回りして頂き、必要であれば草刈り等の対応をお願いします。

242 男性 ３０～３９歳 花西 小さい子ども達が遊べるイベントの開催を増やして欲しい。

243 男性 ４０～４９歳 花西
県内全体として少子高齢化に対する取り組みが感じにくいまちづくりに見えます。若い世代、子育て世代を巻き込
んだ政策をこれまで以上に実行していく必要があると感じています。

244 女性 ３０～３９歳 花南

ゴミがポイ捨てされている場所が多いように感じます。拾っても同じようなことが続いているので、治安が良くないよ
うに感じてしまうことがあります。また、土地の開発が進むことはメリットもあり喜ばしくも感じますが、住処を失ってし
まった動物達の姿や切り倒されていく樹木に、この先の不安を感じる気持ちもあります。様々な面で子育てがしや
すく、住みやすい市だと感じていますので、将来を生きる子ども達のためにも緑を守る取り組みを活性化していた
だければと思います。

245 男性 ６０～６４歳 花南
行政の部門によっては市民サービスの意識が希薄になっていることを痛切に感じる。
市の予算の減収が間接的に市民負担という形で現れてきている。

246 女性 ５０～５９歳 土沢

市内全体が高齢化になり、地区を守らなければならないと感じるが、仕事をしながら自治会に参加することは難し
い。ただ、代替わりすれば良いというだけでは、解決できるものではない。
自分の好きなことでのコミュニティは皆さん築いているが、一番の地盤である地区コミュニティは、参加者も少ない。
班長の配布物を減らし、個別配布を少なくすることも、負担軽減につながると思う。
人が少なくなると、会費の負担額が上がり、いままでのやり方を継続しようとすると無理がある。
市のサービスを中心部から、市街地以外にも届く様に計画が必要。
市の職員さんは、事業が増えているのに、病気休暇が多かったり、退職者補充が十分ではないという話も聞く。
毎日遅くまで、電気のついている課は、いつのときでも、同じ。仕事量と職員人数の見直しが必要なのではないの
か。

247 男性 ４０～４９歳 松園

企業の誘致促進を図り、人口を増加させ、転出を減らし、町の発展へつなげる。
医大の建設により、町が急速に発展したように花巻もそのようになってもらいたい。日常の買い物に不便は感じな
いが、ショッピングモール等も少なく、必要な物があると盛岡、ネットショッピングに頼ることが非常に多く感じる。
旧4号線（警察署前）を片側2車線道路に変えてほしい。
普段他の市で仕事をしていると、市役所等への用事がある際、休みを取得しないと行けないので、時間の延長
や、土曜日の午前中等、開庁してもらえると助かります。

248 男性 ３０～３９歳 花北
花巻市でも資源ゴミ回収（缶）を行ってほしい。
自治会の年2回の回収では不足です。（アパートではそんな保管する場所がない）

249 男性 ３０～３９歳 浮田

自分の地域の消防団から勧誘が来ていますが絶対に入りたくありません。
今後担い手が減少していくことは自明なうえ、操法大会の必要性も感じません。定期的に来る火防点検のマル付
けも形ばかりで、「地域の見守りの意味もある」と聞かされても、それを消防団がやる意義を感じません。
誰もやりたくてやっている人はおらず、破綻が目に見えた組織にこれから入りたいと思う人もいないと思います。
これでは報酬が上がっても変わらず、むしろ会費を払ってでも解散してほしいと思っています。
それくらい勧誘が苦痛です。
もう組織の存続は限界を迎えていると思います。
団員を勧誘して無理に延命するより、抜本的な改革を考えるべきときがきていると思います。

250 男性 ７０歳以上 笹間
未婚者が多い。このままでは後継ぎがいない。家も地域も消滅する恐れがある。
その打開策として、例えば、全国展開している有料紹介クラブの入会費を花巻市が補助する等をし、結婚にいた
る機会の提供の施策、未婚者を増やさない（減らす）政策が喫緊だと思う。

251 男性 ３０～３９歳 八幡 歩道整備による、子どもの過ごしやすい環境を希望します。

252 男性 ２０～２９歳 花南
青少年が遊べる施設が少ない。
住民税が高い。

253 男性 ６０～６４歳 宮野目
自治会の役員が多すぎる。
高齢化し、役員のなり手がいない。
検討よろしくお願いいたします。

254 男性 ３０～３９歳 湯口

もう少し大きな公園を作って欲しい（盛岡みたいな公園とか）
雨が降った時に室内で遊べる場所が欲しい。
花巻市は、室内で遊べる場所が全然ない。走り回ったり出来ない。
花巻を良くする為には、小さい子どもが走り回れる室内の遊び場があればいいと思う。

255 女性 ６０～６４歳 湯口 ゴミ集積場が遠い（車がなければゴミが出せない）ため、高齢者には住みにくい。
256 女性 ５０～５９歳 新堀 もっと若者が定住したくなるまちづくりと、活気のあるまちづくりを推進させてほしい。

257 男性 ２０～２９歳 松園

ゴミ捨てについて。
普段の移動に自転車を利用している者です。
私は車を所有していないので、回収されないゴミを出すのに苦労しています。特に、ダンボールです。自転車でダ
ンボールを運ぶのは危険なため控えていますが、かといって居住地の徒歩圏内に回収所は無く、捨て方に困って
います。
月一度でも助かりますので、ダンボールもゴミステーションにて回収いただきたいと思っています。

258 女性 ３０～３９歳 宮野目
近くにもっとスーパーができてほしい。
また、イオンなどのような一つの施設に様々なお店がある場所があれば、高齢者も子どもがいる人たちも利用しや
すいし、とても助かります。広く、充実した遊具がある公園もあると嬉しいです。

259 男性 ７０歳以上 湯本

・上町を筆頭に市内のゴーストタウン化が進んでいるように感じる。
　休日でも上町など、ほとんど人通りがない。　大型店舗を誘致するとか、もっと人が集まるよう、対応を検討すべ
き。
・市の存続の可能性はあるということになっているが、もっと若い人が働ける企業、職場を持たないと北上、金ケ
崎、仙台等々に若い人が出ていってしまう。
　企業誘致は必須だと思う。市としてもっと努力すべき。
・花輪堤ハナショウブ群落は、最初に整備したときに沼部分の水を止めたために、完全に枯れてしまっている。市
長をはじめ、市役所の方々が現状をどの程度把握しているか知らないが、近辺の土手あたりから集めてきて、少し
ずつでも咲くようにしていくか、指定を取り消すべきだと思う。今のままでは、見学者をだますようで、がっかりさせる
だけだと思う。
(ハナショウブ群落なんて、ない！）
・・・今のように整備する前は、確かにハナショウブ群落はあり、きれいだった。

260 男性 ４０～４９歳 湯本 熊の目撃情報が多いので山にエサなど、山から熊が降りてこない環境作りがあれば良いと考えている。
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261 女性 ７０歳以上 花巻中央

民生委員についての問題点。
花東民生委員.児童委員協議会では、ここ数年欠員が出ている。担い手が少なくなっているのは、全国的に問題
になっている。
1点目、無報酬のボランティアだから。花巻市では、相談料の名目で報酬が出ているが、生活を支える程ではな
い。活動は経済的な裏付けがないと出来ない。
2点目、行政区の区長が民生委員の役割について、認識不足。特に人口減になっている東地区では隣接する行
政区と併せて1人の所があるので、調整が難しい。行政区内で問題が生じた場合は、自分達で解決出来るから、
民生委員はいらないと主張する区長が出始めている。
3点目、定年退職した公務員は、客観的に見て経済的に安定していると思われるが関心を示して貰えない。

262 女性 １５～１９歳 花巻中央 学生の自転車通学で、道路の凹凸が多いなと感じる。

263 男性 ３０～３９歳 松園

公共施設(花巻駅、新花巻駅、花巻空港、市役所、まなび学園、総合体育館など)が離れすぎていて、どこに行く
にも自動車やそれに見合った移動方法を使わなければならない。特に、電車、新幹線、飛行機の場所が離れて
いるのは致命的だと思う。
そして、市役所の位置も不便。花巻城などとは関係なく、もっと市民が行き来しやすい場所に移転し、駐車場も広
くとった方が市民のためだと思う。
あとは娯楽施設の誘致にも積極的にならないと若年層が集まってくることはないと思う。大谷翔平や菊池雄星が花
巻東高校出身ということで有名になったが、それ以外に名物として広まっているものが少ないし、弱い。
これからは過去の伝統や文化だけでなく、新しいものをもっと取り入れて柔軟に成長を加速させていかないと、老
人だけになり、若年層の定住化も進まないと思う。
盆休みや正月に帰る場所ではなく、ゴールデンウィークやハロウィン、クリスマスに行きたくなるようなまちづくりを目
指さないと、発展はおろか、現状維持も出来ないと思う。

264 男性 ３０～３９歳 花南
熊の出没が多く感じるので、対策をお願いしたいです。
（子どもを安心して外に出せない、遊ばせることができない）

265 女性 ５０～５９歳 新堀
無料で室内で遊べる所がたくさん欲しい。
道案内の増設。

266 女性 ５０～５９歳 湯口
最近は身近なところにいろいろな危険な動物が出る事が多発しており、その具体的な対策を考えて頂きたいもの
です。安心安全で特に子ども達やお年寄り、弱い立場にある人達が大事にされる優しいまちになったらいいなぁと
思います。

267 男性 ４０～４９歳 矢沢
市内に高齢者の福祉施設がまだまだ足りないと思っている。現場は人手不足を訴え続けているし、働きやすい環
境を整えてほしい。そのためには職員の生活を安定させるために給与をもっと上げるべき。

268 男性 ５０～５９歳 湯口 市内中心部だけではなく山側の整備を期待しています。

269 女性 ３０～３９歳 花北
積極的な企業誘致と雇用の拡大。
歩道の整備。段差が多い。

270 男性 １５～１９歳 湯本 私達市民のために毎日様々な仕事をしてくださりとても感謝しています。

271 女性 ５０～５９歳 花北
夜になると、太田油脂の臭いがして、とても不快である。窓を開ける夏に特に臭いがきつく花巻の印象も悪くなる。
又、城内の新興製作所の空き地は見映えが悪く、早く何とかして欲しい。
図書館も早く決めるべきである。

272 女性 ４０～４９歳 八重畑

陸前高田のアバッセたかたや宮古のうみどり公園のような大きめの遊具がある公園が市内のｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞ施設に隣接
していると人が集まるのではないかと思います。
また、知らないだけかもしれませんが、雨の日に子どもたちが遊べるような屋内施設が市内には少ないように感じ
ます。

273 男性 ３０～３９歳 八重畑

赤ちゃん・子どもの施設が少ない。むしろ無いに等しい。
服を買いに行ったりおもちゃを買いに行ったりできる店が無さすぎる。
わざわざ遠出をして買い物などの用事を済ませないといけない状態でかなり不便。私だけではなく周りも同じ意見
がかなり多い。
道路も(456号とか)狭すぎるしボコボコで危ない。交通量も多くなってきているのに歩道も無いところが多い。
冬場の除雪が適当かつされていないところも多い。

274 男性 ３０～３９歳 大迫

子どもの数がすごく減っている。
産科医院が1箇所しかなく、また普通分娩しか対応していないため、出産へのハードルが高いと感じる。
過疎の進んでいる地域においては、売却の意思のある更地の固定資産税を減免したり、子育て世代が安価に土
地を取得できる等、定住者が増えるような対応を行政として行って欲しい。（上物のある土地よりも更地の方が購入
者がつきやすいが、売りたい所有者にとっては税金が高くなるので更地にできないジレンマがある）

275 女性 ４０～４９歳 花北 図書館を新しくして、過ごしやすいよう充実させてほしい。

276 女性 ２０～２９歳 宮野目
20代、20代女性が、遊べるところが少ない。飲み屋、運動する機会コミュニティ、趣味の場などが20代女性として行
きたくなるような雰囲気のところがない。あるのかもしれないが見つからない。
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第５章　アンケート結果の推移
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～R6）

■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200

回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063

回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3%

R1 R2 R3 R4 R5 R6

調査票発送　 2,200 2,200 2,200 2,500 2,500 2,500

回答者数　　 1,062 1,184 971 1,056 988 984

回収率　　　 48.3% 53.8% 44.1% 42.2% 39.5% 39.4%
■単純集計表

「対前年比」は、R5とR6の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 16.7% 17.7% 12.7% 10.8% 12.4% 13.6%

(2) どちらかというと満足 44.2% 44.6% 38.3% 41.1% 42.9% 41.6%

　　(1)+(2) 小計 60.9% 62.3% 51.0% 51.9% 55.3% 55.2% →

(3) どちらかというと不満 22.2% 22.2% 26.2% 28.6% 24.5% 24.6%

(4) 不満 9.4% 9.0% 11.5% 10.6% 9.9% 10.2%

　　(3)+(4) 小計 31.6% 31.2% 37.7% 39.2% 34.4% 34.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 7.3% 6.5% 11.0% 8.9% 10.2% 10.0% →

無回答 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 49.7% 48.2% 45.1% 40.2% 44.8% 44.2%

(2) どちらかというと満足 34.7% 34.7% 36.6% 41.0% 39.8% 37.7%

　　(1)+(2) 小計 84.4% 82.9% 81.7% 81.2% 84.6% 81.9% →

(3) どちらかというと不満 4.9% 5.7% 4.9% 5.8% 5.2% 5.8%

(4) 不満 3.1% 2.4% 2.5% 3.1% 2.4% 2.0%

　　(3)+(4) 小計 8.0% 8.1% 7.4% 8.9% 7.6% 7.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 7.3% 8.7% 10.7% 9.5% 7.7% 10.2% →

無回答 0.3% 0.2% 0.2% 0.5% 0.1% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 42.2% 40.0% 38.5% 34.8% 39.0% 36.9%

(2) どちらかというと満足 30.7% 33.5% 31.7% 36.5% 35.9% 35.6%

　　(1)+(2) 小計 72.9% 73.5% 70.2% 71.3% 74.9% 72.5% →

(3) どちらかというと不満 9.8% 9.0% 8.7% 8.1% 8.2% 9.2%

(4) 不満 5.1% 4.9% 5.8% 6.0% 5.7% 4.9%

　　(3)+(4) 小計 14.9% 13.9% 14.5% 14.1% 13.9% 14.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.6% 12.2% 15.1% 14.3% 10.6% 12.8% →

無回答 0.7% 0.3% 0.2% 0.4% 0.6% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 7.1% 5.7% 6.2% 5.3% 4.9% 5.4%

(2) どちらかというと満足 12.7% 12.6% 10.6% 9.6% 9.9% 9.2%

　　(1)+(2) 小計 19.8% 18.3% 16.8% 14.9% 14.8% 14.6% →

(3) どちらかというと不満 11.9% 12.7% 10.7% 10.0% 11.6% 11.7%

(4) 不満 14.7% 12.3% 10.6% 11.1% 10.4% 11.8%

　　(3)+(4) 小計 26.6% 25.0% 21.3% 21.1% 22.0% 23.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.6% 13.8% 13.0% 14.0% 13.2% 12.1% →

(6) わからない 41.2% 42.7% 48.4% 49.8% 49.6% 49.0% →

無回答 0.8% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7%

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0%

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3%

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 利用できる 47.8% 47.5% 44.9% 45.1% 42.5% 41.2%

(2) どちらかというと利用できる 21.3% 19.6% 20.2% 22.3% 23.8% 24.1%

　　(1)+(2) 小計 69.1% 67.1% 65.1% 67.4% 66.3% 65.3% →

(3) どちらかという利用できない 10.3% 12.5% 12.4% 11.8% 12.8% 13.0%

(4) 利用できない 15.3% 15.8% 16.1% 14.9% 14.6% 15.1%

　　(3)+(4) 小計 25.6% 28.3% 28.5% 26.7% 27.4% 28.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 5.4% 4.6% 6.0% 6.0% 6.3% 6.3% →

無回答 0.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1%

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3%

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1%

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2%

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1%

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5%

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0%

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 市内 90.2% 91.1% 92.3% 92.3% 91.6% 90.1% →

(2) 盛岡市 2.2% 1.4% 1.9% 2.4% 1.9% 2.1% →

(3) 矢巾町 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% →

(4) 紫波町 1.2% 0.8% 0.9% 1.0% 1.6% 1.3% →

(5) 北上市 5.7% 5.7% 3.5% 3.3% 4.4% 5.6% →

(6) 遠野市 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% →

(7) その他県内 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.1% 0.2% →

(8) 県外 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.5% ↗

無回答 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8%

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 19.2% 24.8% 24.3% 21.6% 19.1% 16.4%

(2) どちらかというと満足 39.9% 40.2% 35.5% 38.8% 39.8% 38.4%

　　(1)+(2) 小計 59.1% 65.0% 59.8% 60.4% 58.9% 54.8% →

(3) どちらかというと不満 23.4% 20.0% 21.4% 21.2% 23.4% 25.2%

(4) 不満 8.9% 7.6% 11.3% 8.9% 9.8% 11.3%

　　(3)+(4) 小計 32.3% 27.6% 32.7% 30.1% 33.2% 36.5% →

(5) どちらともいえない 8.4% 7.3% 7.4% 9.4% 7.8% 8.6% →

無回答 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を
分かりやすくしたため無回答が減少）
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9%

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含
む）

52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4%

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) いつも利用している 45.8% 49.2% 53.5% 53.7% 54.7% 56.3%

(2) たまに利用している 17.5% 16.5% 14.9% 16.9% 16.4% 16.5%

　　(1)+(2) 小計 63.3% 65.7% 68.4% 70.6% 71.1% 72.8% →

(3) ほとんど利用していない -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含
む）

36.3% 34.0% 31.2% 28.4% 28.8% 26.5% →

無回答 0.4% 0.3% 0.4% 1.0% 0.1% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 35.9% 30.7% 29.5% 31.3% 32.9% 34.8%

(2) どちらかというと満足 40.5% 44.9% 39.6% 40.0% 42.6% 40.8%

　　(1)+(2) 小計 76.4% 75.6% 69.1% 71.3% 75.5% 75.6% →

(3) どちらかというと不満 11.8% 11.8% 15.5% 15.0% 10.3% 11.2%

(4) 不満 5.7% 5.8% 7.5% 4.8% 5.6% 5.2%

　　(3)+(4) 小計 17.5% 17.6% 23.0% 19.8% 15.9% 16.4% →

(5) どちらともいえない 5.5% 6.0% 7.2% 7.8% 7.4% 7.3% →

無回答 0.7% 0.7% 0.6% 1.1% 1.3% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6%

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 持っている 34.3% 33.0% 28.6% 26.5% 25.7% 27.8%

(2) どちらかというと持っている 36.6% 39.1% 34.9% 39.5% 37.4% 37.8%

　　(1)+(2) 小計 70.9% 72.1% 63.5% 66.0% 63.1% 65.6% →

(3) どちらかというと持っていない 9.3% 8.0% 10.8% 10.7% 12.9% 11.2%

(4) 持っていない 5.6% 5.2% 8.5% 7.1% 7.9% 9.2%

　　(3)+(4) 小計 14.9% 13.2% 19.3% 17.8% 20.8% 20.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 12.6% 13.3% 15.8% 15.0% 15.9% 13.6% →

無回答 1.6% 1.4% 1.3% 1.2% 0.2% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2%

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ
いなどの環境活動

-- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3%

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6%

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9%

(5) 高齢者団体活動 -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9%

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7%

(7) 学習活動 -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2%

(8) 伝統文化保存活動 -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8%

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3%

(10) その他 -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7%

(11) 参加していない -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8%

無回答 -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 17.2% 18.4% 16.0% 14.7% 14.3% 15.8% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ
いなどの環境活動

71.2% 70.1% 59.3% 57.7% 57.4% 60.6% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 51.4% 51.7% 21.3% 17.5% 27.4% 37.1% ↗

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 21.0% 20.5% 14.0% 14.4% 12.6% 14.0% →

(5) 高齢者団体活動 15.8% 14.0% 8.1% 6.1% 6.6% 7.1% →

(6) 地域内ボランティア活動 20.7% 22.3% 12.8% 12.9% 12.2% 11.8% →

(7) 学習活動 9.2% 9.3% 3.8% 2.9% 3.7% 4.5% →

(8) 伝統文化保存活動 9.0% 8.2% 4.5% 3.7% 4.9% 4.5% →

(9) コミュニティ会議の活動 21.1% 21.1% 11.1% 9.3% 12.4% 12.1% →

(10) その他 2.8% 2.4% 2.4% 1.4% 1.7% 1.9% →

(11) 参加していない 15.4% 16.1% 28.3% 30.7% 28.3% 24.7% →

無回答 0.7% 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% →

　計 255.5% 254.3% 181.9% 171.6% 181.7% 194.3%

A-8  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4%

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3%

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値) 対前年比

(1) よく知っている 14.5% 14.2% 8.9% 9.5% 7.2% 6.8% →

(2) ある程度知っている 54.9% 56.8% 49.3% 47.3% 49.2% 52.2% →

(3) 知らない 30.1% 28.6% 41.6% 42.8% 43.4% 40.8% →

無回答 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8%

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9%

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5%

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6%

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3%

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2%

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 毎日 0.8% 1.0% 0.3% 0.6% 0.7% 0.3% →

(2) 週に１度程度 3.1% 3.0% 1.8% 0.8% 1.0% 1.0% →

(3) 月に１度程度 7.1% 7.5% 4.5% 4.8% 4.7% 5.9% →

(4) 年に数回 42.2% 44.1% 33.6% 32.5% 32.2% 34.9% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う 11.3% 7.9% 8.5% 7.6% 7.6% 7.1% →

(6) ない 35.0% 36.1% 51.1% 53.7% 53.8% 50.5% →

無回答 0.5% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.9% 5.8% 3.5% 2.6% 3.3% 8.9%

(2) どちらかというとそう思う 21.1% 19.6% 15.6% 14.9% 14.5% 23.7%

　　(1)+(2) 小計 27.0% 25.4% 19.1% 17.5% 17.8% 32.6% ↗

(3) どちらかというとそう思わない 22.0% 23.5% 18.9% 17.7% 16.4% 18.4%

(4) そう思わない 17.6% 17.6% 16.5% 17.0% 18.2% 16.3%

　　(3)+(4) 小計 39.6% 41.1% 35.4% 34.7% 34.6% 34.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 4.9% 4.8% 6.3% 6.1% 6.7% 7.7% →

(6) わからない 27.7% 28.0% 38.7% 41.4% 40.3% 24.8% ↘

無回答 0.8% 0.7% 0.5% 0.5% 0.6% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) ある 20.6% 21.2% 13.7% 14.6% 13.6% 15.9% →

(2) ない 78.3% 78.5% 85.8% 84.9% 86.0% 83.6% →

無回答 1.0% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2%

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5%

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2%

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 55.5% 54.6% 48.7% 45.4% 46.5% 45.3% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 31.0% 29.3% 28.9% 29.7% 31.2% 32.0% →

(3) 知らない 12.7% 16.0% 21.8% 24.4% 22.2% 22.4% →

無回答 0.8% 0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-12  《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

A-15  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含み
ます。（※平成29年から例として一斉清掃を提示）

A-14 《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4%

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0%

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5%

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4%

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8%

(6) 花巻保健福祉環境センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4%

(8)
DV相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等

相談窓口）
-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8%

(10) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 警察 80.9% 79.6% 76.7% 72.4% 75.6% 78.8% →

(2) 市役所（婦人相談窓口） 51.7% 49.2% 38.1% 37.6% 36.9% 39.6% →

(3) 岩手県福祉総合相談センター 22.0% 21.4% 15.1% 13.5% 13.6% 14.1% →

(4) 岩手県男女共同参画センター 12.3% 13.8% 9.1% 7.1% 6.6% 7.7% →

(5) 配偶者暴力相談支援センター 9.6% 12.2% 11.5% 8.3% 9.1% 10.3% →

(6) 花巻保健福祉環境センター -- -- -- -- 10.4% 14.8%

(7) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 10.7% 13.7% 12.6% 13.1% 8.2% 8.8% →

(8)
DV相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等
相談窓口）

-- -- -- -- 3.5% 3.9%

(9) その他 0.9% 0.8% 0.7% 0.6% 0.2% 0.2% →

(10) 知らない 13.9% 15.5% 18.1% 22.0% 19.9% 17.6% →

無回答 2.0% 0.5% 1.1% 0.9% 0.7% 0.6% →

　計 204.0% 206.7% 183.0% 175.5% 184.7% 196.4%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.6% 11.7% 11.3% 9.1% 8.9% 10.9%

(2) どちらかというとそう思う 33.1% 35.9% 29.7% 32.1% 32.3% 34.3%

　　(1)+(2) 小計 41.7% 47.6% 41.0% 41.2% 41.2% 45.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 29.4% 25.3% 24.9% 24.1% 24.3% 23.9%

(4) そう思わない 13.3% 12.8% 14.2% 12.4% 14.3% 12.7%

　　(3)+(4) 小計 42.7% 38.1% 39.1% 36.5% 38.6% 36.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 14.9% 13.5% 19.5% 21.9% 19.3% 17.8% →

無回答 0.8% 0.8% 0.4% 0.5% 0.9% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 家庭 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 学校 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 職場 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 地域活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) 法律や制度 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(6) 政治や政策決定 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7) 社会の習慣やしきたり -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(8) 言葉や文章の表現 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 家庭 -- -- -- -- -- 14.1%

(2) 学校 -- -- -- -- -- 4.4%

(3) 職場 -- -- -- -- -- 21.7%

(4) 地域活動 -- -- -- -- -- 13.8%

(5) 法律や制度 -- -- -- -- -- 12.3%

(6) 政治や政策決定 -- -- -- -- -- 15.8%

(7) 社会の習慣やしきたり -- -- -- -- -- 30.0%

(8) 言葉や文章の表現 -- -- -- -- -- 9.1%

(9) その他 -- -- -- -- -- 0.6%

無回答 -- -- -- -- -- 0.7%

　計 -- -- -- -- -- 122.5%

A-17  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-18  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19  《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られていないと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。　（※新規設問）
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1%

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6%

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2%

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2%

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.0% 10.5% 8.4% 7.1% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う 41.0% 42.6% 34.1% 34.3% 32.6% 31.6%

　　(1)+(2) 小計 51.8% 53.6% 44.6% 42.7% 39.7% 39.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 12.1% 12.5% 12.7% 12.8% 13.7% 14.2%

(4) そう思わない 8.0% 6.7% 7.7% 7.8% 8.3% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 20.1% 19.2% 20.4% 20.6% 22.0% 24.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 10.9% 11.0% 14.6% 15.5% 16.1% 15.7% →

(6) 子どもがいないのでわからない 16.5% 16.0% 20.1% 20.9% 22.1% 19.3% →

無回答 0.7% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6%

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 満足 6.0% 7.7% 6.8% 6.2% 6.3% 7.1%

(2) どちらかというと満足 20.4% 23.6% 22.1% 21.5% 21.8% 22.3%

　　(1)+(2) 小計 26.4% 31.3% 28.9% 27.7% 28.1% 29.4% →

(3) どちらかというと不満 13.5% 12.6% 13.8% 12.6% 13.0% 13.2%

(4) 不満 8.5% 8.0% 8.5% 8.8% 7.8% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 22.0% 20.6% 22.3% 21.4% 20.8% 23.2% →

(5) どちらともいえない 8.0% 9.3% 9.2% 11.5% 11.5% 8.8% →

無回答 43.6% 38.9% 39.5% 39.5% 39.7% 38.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1%

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6%

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8%

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 27.1% 24.0% 23.6% 20.9% 20.6% 22.9%

(2) どちらかというとそう思う 43.5% 45.6% 42.3% 39.7% 41.8% 41.8%

　　(1)+(2) 小計 70.6% 69.6% 65.9% 60.6% 62.4% 64.7% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.1% 11.3% 11.6% 13.6% 11.8% 12.0%

(4) そう思わない 7.4% 6.9% 7.9% 10.3% 8.6% 10.9%

　　(3)+(4) 小計 18.5% 18.2% 19.5% 23.9% 20.4% 22.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 10.1% 11.9% 14.2% 15.2% 16.9% 12.2% ↘

無回答 0.8% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) ずっと住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 当分は住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) いずれは移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) すぐにでも移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) ずっと住み続けたい -- 62.4% 53.3% 50.1% 48.2% 47.0%

(2) 当分は住み続けたい -- 24.3% 26.4% 28.3% 28.8% 29.4%

　　(1)+(2) 小計 -- 86.7% 79.7% 78.4% 77.0% 76.4% →

(3) いずれは移転したい -- 4.1% 8.0% 7.5% 7.1% 8.2%

(4) すぐにでも移転したい -- 1.1% 2.0% 2.1% 1.8% 3.3%

　　(3)+(4) 小計 -- 5.2% 10.0% 9.6% 8.9% 11.5% →

(5) わからない -- 7.9% 9.6% 11.7% 13.3% 11.5% →

無回答 -- 0.2% 0.7% 0.3% 0.8% 0.7% →

　計 -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

55



回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2%

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ
るようにしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5%

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持
つようにしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8%

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消
費生活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% --

(4)

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7%

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、気を付けている

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5%

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9%

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 82.5% 84.6% 83.7% 87.4% 86.1% 86.7% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ
るようにしている

8.2% 6.2% 3.4% 3.5% 3.6% 2.8% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持
つようにしている

1.8% 2.2% 2.5% 1.9% 0.8% 1.9% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消
費生活情報に関心を寄せている

-- -- -- -- -- --

(4)

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

58.2% 58.6% 42.2% 42.6% 45.2% --

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、気を付けている

-- -- -- -- -- 74.0%

(5) 特に意識していない 9.3% 9.0% 11.3% 9.4% 9.2% 6.1% ↘

無回答 0.6% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% →

　計 160.6% 161.2% 143.3% 145.0% 145.3% 171.7%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 63.9%

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.4%

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.5%

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.5%

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.4%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 163.7%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 65.2% 61.8% 53.6% 51.8% 54.3% 54.8% →

(2) 岩手県立県民生活センター 40.1% 36.7% 26.2% 24.3% 26.2% 29.2% →

(3) 国民生活センター 37.2% 36.7% 37.2% 35.0% 38.1% 39.2% →

(4) その他 3.9% 4.4% 2.7% 2.2% 2.6% 2.3% →

(5) 知らない 14.9% 17.1% 22.6% 24.7% 23.2% 23.7% →

無回答 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.3% 0.4% →

　計 162.0% 157.4% 143.1% 138.5% 144.7% 149.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0%

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0%

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.2% 10.4% 10.6% 9.6% 7.7% 9.6%

(2) どちらかというとそう思う 41.1% 40.5% 37.2% 36.0% 39.4% 35.9%

　　(1)+(2) 小計 49.3% 50.9% 47.8% 45.6% 47.1% 45.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 14.0% 14.4% 12.5% 12.5% 10.6% 12.2%

(4) そう思わない 7.8% 7.3% 6.9% 6.3% 5.5% 5.9%

　　(3)+(4) 小計 21.8% 21.7% 19.4% 18.8% 16.1% 18.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 11.1% 11.1% 12.0% 13.9% 14.1% 12.9% →

(6) わからない 17.4% 16.0% 20.6% 21.5% 22.8% 23.5% →

無回答 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っている 89.5% 91.5% 84.8% 85.0% 86.1% 83.7% →

(2) 知らない 10.0% 8.2% 14.6% 14.7% 13.9% 15.8% →

無回答 0.6% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 0.5% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3%

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5%

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 準備している 38.2% 44.7% 42.2% 42.0% 39.6% 38.4% →

(2) 準備していない 61.3% 55.1% 57.5% 57.9% 60.3% 60.9% →

無回答 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4%

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4%

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 7.8% 6.9% 7.4% 6.7% 6.8% 4.2%

(2) どちらかというとそう思う 28.2% 31.3% 23.9% 21.8% 21.8% 23.6%

　　(1)+(2) 小計 36.0% 38.2% 31.3% 28.5% 28.6% 27.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 20.7% 23.2% 18.8% 21.7% 18.2% 20.3%

(4) そう思わない 14.9% 12.4% 13.1% 13.3% 14.1% 14.8%

　　(3)+(4) 小計 35.6% 35.6% 31.9% 35.0% 32.3% 35.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 8.4% 8.4% 9.4% 8.9% 11.3% 8.6% →

(6) わからない 19.6% 17.7% 27.3% 27.5% 27.5% 28.0% →

無回答 0.5% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2%

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6%

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7%

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 18.1% 17.2% 18.4% 17.3% 19.1% 15.8%

(2) どちらかというとそう思う 41.5% 42.6% 40.8% 40.7% 40.4% 38.0%

　　(1)+(2) 小計 59.6% 59.8% 59.2% 58.0% 59.5% 53.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.0% 17.2% 16.4% 17.2% 15.8% 19.5%

(4) そう思わない 15.3% 14.9% 16.0% 13.9% 14.2% 15.8%

　　(3)+(4) 小計 31.3% 32.1% 32.4% 31.1% 30.0% 35.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 8.9% 7.9% 8.3% 10.6% 10.4% 10.7% →

無回答 0.3% 0.1% 0.1% 0.2% 0.1% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-1  《健康》あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5%

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に
行っている

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5%

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9%

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9%

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8%

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1%

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2%

(8)
感染予防として、手洗いなどの対策を行っ
ている

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(9)
特に意識していない、健康管理について
何もしていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4%

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8%

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい
ている

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8%

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 76.1% 76.8% 70.1% 72.0% 72.1% 74.5% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に
行っている

40.1% 40.0% 35.7% 39.0% 39.7% 42.9% ↗

(3) 健康増進のために意識的に運動している 33.0% 33.1% 27.6% 28.1% 27.7% 27.7% →

(4) 食事に気をつけている 55.6% 54.8% 47.6% 45.7% 46.5% 47.0% →

(5) 自分の血圧値を知っている 56.8% 58.8% 48.0% 48.1% 45.2% 47.7% →

(6) 早寝早起きを習慣にしている 30.5% 31.8% 26.6% 28.1% 27.4% 29.0% →

(7) お薬手帳を活用している 49.9% 49.4% 41.5% 45.0% 43.1% 46.5% ↗

(8)
感染予防として、手洗いなどの対策を行っ
ている

-- -- -- 68.8% 62.7% 58.9%

(9)
特に意識していない、健康管理について
何もしていない

5.6% 5.1% 7.8% 5.9% 5.8% 4.9% →

(10) その他 1.1% 1.3% 1.9% 0.7% 0.8% 0.5% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある -- -- -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい
ている

-- -- -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている -- -- -- -- -- --

(9) 特に意識していない -- -- -- -- -- --

無回答 0.2% 0.1% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% →

　計 348.9% 351.2% 306.9% 381.7% 371.1% 379.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っている -- -- -- 73.0% 74.9% 73.9% →

(2) 知らない -- -- -- 26.6% 24.7% 26.0% →

無回答 -- -- -- 0.4% 0.4% 0.1% →

　計 -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1%

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5%

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 吸っている 16.0% 17.0% 15.4% 17.7% 13.7% 14.7% →

(2) 以前は吸っていた 27.4% 27.7% 26.4% 21.7% 26.2% 26.9% →

(3) もともと吸わない 52.6% 52.6% 51.7% 54.5% 53.5% 52.9% →

無回答 4.0% 2.7% 6.5% 6.2% 6.6% 5.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6%

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5%

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7%

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9%

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 毎日飲む 24.2% 25.2% 20.4% 20.4% 20.3% 22.9% →

(2) 週に4～6日 11.6% 10.1% 10.0% 8.4% 12.1% 7.5% ↘

(3) 週に1～3日飲む 16.2% 16.0% 13.9% 15.4% 14.1% 14.5% →

(4) ほとんど飲まない 23.6% 25.2% 27.1% 24.8% 26.1% 28.2% →

(5) まったく飲まない 21.5% 21.5% 22.8% 24.7% 20.1% 21.5% →

無回答 2.9% 2.1% 5.9% 6.3% 7.2% 5.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？

C-4  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2%

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9%

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6%

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3%

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3%

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 1合未満 33.3% 27.3% 34.7% 33.2% 32.8% 36.2% →

(2) 1～2合未満 42.0% 45.3% 38.8% 39.2% 41.7% 37.6% →

(3) 2～3合未満 16.7% 20.9% 19.1% 18.8% 17.0% 19.5% →

(4) 3～4合未満 5.1% 4.0% 4.7% 6.4% 4.6% 4.3% →

(5) 4～5合未満 1.8% 1.6% 0.9% 0.4% 1.5% 1.8% →

(6) 5合以上 0.5% 0.2% 0.7% 1.1% 1.3% 0.5% →

無回答 0.5% 0.7% 1.2% 0.9% 1.1% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6%

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4%

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～
150日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6%

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～
50日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6%

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2%

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3%

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 毎日行っている 14.3% 14.0% 13.7% 15.6% 16.7% 15.8% →

(2) 週に2回以上行っている -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） 15.5% 15.1% 11.7% 15.2% 16.3% 14.8% →

(3) 週に1回程度行っている -- -- -- -- -- --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～
150日）

18.7% 19.8% 19.1% 18.2% 17.7% 19.1% →

(4) 月に１回程度行っている -- -- -- -- -- --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～
50日）

8.5% 10.8% 9.2% 8.0% 8.4% 11.0% →

(5) 年に数回程度行っている -- -- -- -- -- --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） 10.5% 9.5% 8.1% 6.4% 6.9% 6.1% →

(6) ほとんど行っていない 31.6% 30.1% 37.2% 35.6% 33.4% 32.7% →

無回答 0.8% 0.8% 1.0% 0.9% 0.6% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っている 78.3% 78.5% 72.3% 74.1% 74.0% 74.6% →

(2) 知らない 20.1% 20.9% 26.0% 24.6% 25.6% 24.7% →

無回答 1.6% 0.6% 1.8% 1.2% 0.4% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7%

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5%

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) もっている 78.8% 81.5% 73.2% 73.9% 72.7% 76.2% →

(2) もっていない 20.9% 18.2% 26.4% 25.8% 27.0% 23.5% →

無回答 0.3% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0%

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) もっている 78.0% 75.8% 72.8% 73.8% 73.9% 75.0% →

(2) もっていない 21.5% 23.6% 26.9% 25.6% 25.9% 24.6% →

無回答 0.6% 0.6% 0.3% 0.7% 0.2% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-9  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-10  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-6  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-7  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-8  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っている 37.9% 42.0% 33.3% 34.9% 32.7% 32.8% →

(2) 知らない 61.0% 57.3% 65.8% 64.0% 66.6% 66.3% →

無回答 1.1% 0.8% 0.9% 1.0% 0.7% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8%

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0%

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8%

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8%

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0%

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1%

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8%

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4%

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5%

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8%

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6%

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1%

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8%

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9%

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2%

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1%

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4%

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 内科 2.7% 2.3% 3.6% 1.9% 2.8% 1.5% ↘

(2) 消化器科 2.4% 1.6% 1.6% 0.9% 2.2% 1.6% →

(3) 呼吸器科 6.0% 7.3% 6.0% 3.8% 3.1% 4.8% →

(4) 小児科 19.3% 17.8% 12.2% 13.7% 13.1% 16.4% ↗

(5) 外科 4.9% 4.6% 4.8% 3.3% 3.8% 4.2% →

(6) 整形外科 2.6% 3.9% 4.0% 2.7% 2.7% 2.6% →

(7) 産婦人科 56.0% 63.1% 57.7% 57.1% 56.1% 58.3% →

(8) 耳鼻いんこう科 58.4% 56.3% 53.8% 55.0% 54.0% 57.0% →

(9) 眼科 12.7% 10.7% 8.2% 6.6% 7.8% 6.6% →

(10) 精神科 5.8% 3.6% 3.0% 4.9% 6.5% 5.7% →

(11) 循環器科 5.6% 5.7% 5.1% 3.7% 4.3% 3.4% →

(12) 神経内科 6.5% 4.1% 4.4% 3.9% 3.6% 4.2% →

(13) 歯科 1.1% 1.2% 1.6% 1.0% 1.3% 1.1% →

(14) 皮膚科 16.1% 18.2% 18.1% 19.8% 18.4% 18.8% →

(15) その他 1.9% 1.8% 1.4% 1.1% 1.7% 1.6% →

(16) わからない 15.9% 14.0% 17.2% 16.4% 16.9% 16.5% →

無回答 0.9% 1.0% 3.9% 4.1% 3.0% 3.4% →

　計 218.8% 217.2% 206.6% 199.9% 201.3% 207.7% 0.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 意識している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 意識していない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) はじめて知った -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 意識している -- 92.3% 89.0% 89.0% 89.1% 88.1% →

(2) 意識していない -- 4.9% 4.4% 5.8% 5.9% 5.5% →

(3) はじめて知った -- 2.4% 4.2% 3.1% 2.5% 4.2% →

無回答 -- 0.4% 2.4% 2.1% 2.5% 2.2% →

　計 -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2%

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1%

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7%

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 11.7% 13.5% 13.6% 11.1% 10.6% 11.1%

(2) どちらかというとそう思う 43.5% 44.0% 37.5% 40.3% 39.3% 36.8%

　　(1)+(2) 小計 55.2% 57.5% 51.1% 51.4% 49.9% 47.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.9% 16.3% 17.4% 18.7% 17.5% 18.0%

(4) そう思わない 10.2% 10.8% 14.0% 12.6% 12.8% 14.8%

　　(3)+(4) 小計 28.1% 27.1% 31.4% 31.3% 30.3% 32.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 16.4% 15.1% 17.3% 17.2% 19.8% 19.2% →

無回答 0.4% 0.3% 0.2% 0.1% 0.0% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-13 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-11  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-12  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) ある 67.2% 65.9% 67.3% 66.6% 67.8% 63.9% →

(2) ない 32.1% 33.7% 32.2% 32.9% 32.1% 35.8% →

無回答 0.7% 0.4% 0.5% 0.6% 0.1% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っている 72.8% 74.5% 68.1% 67.2% 68.4% 65.0% →

(2) 知らない 26.6% 25.2% 31.7% 31.9% 31.1% 34.5% →

無回答 0.7% 0.3% 0.2% 0.9% 0.5% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2%

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% 26.1% 22.5%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 受けていると思う 17.9% 19.0% 19.2% 17.7% 17.9% 16.1%

(2) ある程度は受けていると思う 49.5% 49.6% 48.2% 47.2% 48.5% 44.2%

　　(1)+(2) 小計 67.4% 68.6% 67.4% 64.9% 66.4% 60.3% ↘

(3) 受けていないと思う 10.5% 9.9% 8.3% 9.8% 9.8% 10.1%

(4) どちらともいえない 5.7% 5.1% 5.3% 6.2% 6.6% 7.8%

　　(3)+(4) 小計 16.2% 15.0% 13.6% 16.0% 16.4% 17.9% →

(5) わからない 15.8% 16.0% 18.5% 18.6% 17.2% 21.5% →

無回答 0.5% 0.5% 0.5% 0.6% 0.0% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) すでに行っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 知っているし、意味も理解している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) すでに行っている -- -- -- -- -- 2.1%

(2) 知っているし、意味も理解している -- -- -- -- -- 9.6%

(3) 言葉は知っているが、意味は分からない -- -- -- -- -- 9.7%

(4) 知らない -- -- -- -- -- 78.0%

無回答 -- -- -- -- -- 0.6%

　計 -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.9% 6.0% 6.8% 7.6% 5.4% 5.7%

(2) どちらかというとそう思う 29.4% 31.8% 27.1% 32.6% 31.4% 25.8%

　　(1)+(2) 小計 35.3% 37.8% 33.9% 40.2% 36.8% 31.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 25.7% 26.0% 24.7% 21.8% 22.8% 25.8%

(4) そう思わない 16.3% 12.2% 13.4% 11.3% 11.9% 16.2%

　　(3)+(4) 小計 42.0% 38.2% 38.1% 33.1% 34.7% 42.0% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 21.5% 22.6% 27.2% 25.1% 28.0% 25.4% →

無回答 1.2% 1.4% 0.8% 1.7% 0.5% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5  《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（※新規設問）
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9%

(2)
地域の中で花による美化が進められてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4%

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい
る

-- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5%

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9%

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6%

(6)
住んでいる地域では清掃が行き届いてい
る

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(7)
守られている（進められている）とは感じな
い

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい
る

42.3% 44.5% 36.0% 36.2% 34.4% 34.7% →

(2)
地域の中で花による美化が進められてい
る

60.5% 62.8% 52.5% 51.1% 50.0% 49.9% →

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい
る

16.2% 14.0% 9.8% 10.4% 8.1% 7.6% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている 37.8% 36.6% 29.8% 32.6% 32.1% 30.4% →

(5) 公害が少なくなっている 28.3% 24.5% 19.8% 22.0% 20.7% 20.9% →

(6)
住んでいる地域では清掃が行き届いてい
る

-- -- 34.9% 39.3% 34.7% 39.2% ↗

(7)
守られている（進められている）とは感じな
い

14.3% 13.9% 16.0% 15.5% 16.1% 15.7% →

無回答 2.8% 0.9% 2.2% 1.8% 1.4% 1.4% →

　計 202.2% 197.2% 201.0% 208.9% 197.5% 199.8%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7%

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3%

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3%

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3%

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9%

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5%

(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 17.0% 15.2% 9.6% 8.8% 9.5% 7.2% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり 6.2% 4.4% 3.7% 3.0% 3.3% 2.8% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 5.5% 5.0% 3.1% 3.8% 3.8% 4.2% →

(4) 植樹などの森林保護活動 4.6% 4.6% 3.0% 3.0% 2.7% 2.4% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 65.7% 68.4% 55.6% 54.1% 54.7% 54.9% →

(6) その他 1.4% 1.4% 1.1% 1.3% 1.3% 0.3% ↘

(7) 何も行っていない 27.2% 27.0% 40.2% 39.4% 39.1% 40.0% →

無回答 0.9% 0.5% 0.7% 0.4% 1.2% 0.8% →

　計 128.5% 126.5% 117.0% 113.8% 115.6% 112.6%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0%

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4%

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9%

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛
けた調理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9%

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商
品の利用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7%

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし
ない

-- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3%

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車
運転時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1%

(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7%

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 67.5% 69.0% 63.0% 63.6% 66.0% 63.9% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 68.5% 69.6% 65.1% 63.5% 68.4% 68.5% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 65.4% 69.1% 64.0% 59.8% 67.7% 62.9% ↘

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛
けた調理

37.2% 39.1% 33.8% 30.6% 35.3% 35.5% →

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商
品の利用

65.1% 68.0% 60.4% 64.5% 63.6% 65.1% →

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし
ない

52.4% 52.9% 46.8% 47.4% 48.1% 50.0% →

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車
運転時のエコドライブ

28.5% 32.8% 24.7% 25.3% 25.2% 21.8% ↘

(8) ごみの分別 82.0% 85.0% 79.9% 82.1% 81.7% 82.7% →

(9) その他 1.0% 1.6% 0.7% 1.0% 0.6% 0.6% →

(10) 何も行っていない 1.3% 0.8% 1.6% 1.1% 1.6% 2.3% →

無回答 0.6% 0.2% 0.7% 0.4% 0.6% 0.3% →

　計 469.5% 488.1% 440.7% 439.3% 458.8% 453.6%

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3%

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7%

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2%

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7%

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9%

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 1.6% 1.9% 1.5% 1.3% 1.0% 2.3% →

(2) 週に１回程度行っている 4.6% 3.8% 2.2% 1.7% 2.4% 3.4% →

(3) 月に１回程度行っている 9.0% 7.6% 4.7% 4.7% 5.5% 5.6% →

(4) 年に数回程度行っている 21.9% 19.8% 13.2% 14.1% 12.1% 13.8% →

(5) ほとんど行っていない 62.4% 66.2% 78.3% 77.5% 78.0% 74.2% →

無回答 0.4% 0.6% 0.1% 0.7% 0.9% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3%

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1%

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7%

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6%

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0%

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.6% 1.8% 3.0% 1.6% 2.3% 1.9% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 4.6% 3.5% 4.1% 3.6% 4.0% →

(3) 月に１回程度行っている 5.8% 4.8% 2.8% 3.2% 2.9% 3.0% →

(4) 年に数回程度行っている 10.3% 10.6% 5.1% 6.2% 5.9% 5.1% →

(5) ほとんど行っていない 75.8% 77.6% 85.1% 84.2% 84.4% 85.4% →

無回答 0.5% 0.7% 0.5% 0.8% 0.8% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0%

(2) ６つ～９つ知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) １つ～５つ知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) どれも知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8%

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1%

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3%

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4%

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 全部知っている 3.8% 4.6% 1.6% 1.9% 2.3% 2.3% →

(2) ６つ～９つ知っている -- -- -- -- 18.8% 20.3%

(3) １つ～５つ知っている -- -- -- -- 69.5% 67.4%

(4) どれも知らない -- -- -- -- 8.9% 8.6%

(2) ６つ以上知っている 30.8% 27.8% 19.3% 18.2% -- --

(3) ４つ以上知っている 33.7% 35.6% 32.2% 32.4% -- --

(4) ２つ以上知っている 25.6% 26.4% 33.7% 35.4% -- --

(5) 知らない 5.2% 5.2% 12.8% 11.0% -- --

無回答 0.9% 0.3% 0.4% 1.1% 0.4% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

H18

(計画策定時)

H19

(H18実績値)

H20

(H19実績値)

H21

(H20実績値)

H22

(H21実績値)

H23

(H22実績値)

H24

(H23実績値)

H25

(H24実績値)

H26

(H25実績値)

H27

(H26実績値)

H28

(H27実績値)

H29

(H28実績値)

H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) ある 21.4% 20.2% 9.6% 11.6% 9.5% 15.1% ↗

(2) ない 78.2% 79.1% 89.7% 87.9% 90.3% 84.2% ↘

無回答 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 0.2% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4%

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) ある 32.7% 31.4% 18.4% 18.8% 20.2% 24.1% →

(2) ない 66.8% 67.8% 80.7% 80.4% 79.1% 74.6% →

無回答 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.6% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組ん
でいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

F-4  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話
等に参加したことがありますか？

Ｆ-5  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがあ
りますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6%

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8%

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 十分あると思う 10.5% 9.5% 8.2% 7.6% 10.0% 10.2%

(2) あると思う 49.2% 50.4% 40.7% 37.9% 41.3% 41.1%

　　(1)+(2) 小計 59.7% 59.9% 48.9% 45.5% 51.3% 51.3% →

(3) あまりないと思う 19.8% 19.5% 23.0% 23.5% 21.0% 19.6%

(4) ないと思う 9.9% 10.6% 14.5% 16.8% 12.6% 15.7%

　　(3)+(4) 小計 29.7% 30.1% 37.5% 40.3% 33.6% 35.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 9.8% 9.0% 12.9% 13.9% 14.9% 12.8% →

無回答 0.8% 0.9% 0.7% 0.4% 0.3% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3%

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 持っている 21.7% 23.3% 15.6% 13.1% 15.3% 14.5%

(2) どちらかというと持っている 47.1% 45.9% 40.0% 42.0% 40.8% 39.0%

　　(1)+(2) 小計 68.8% 69.2% 55.6% 55.1% 56.1% 53.5% →

(3) どちらかというと持っていない 9.6% 8.7% 13.6% 12.5% 12.8% 13.5%

(4) 持っていない 6.2% 5.5% 10.3% 10.1% 7.8% 10.4%

　　(3)+(4) 小計 15.8% 14.2% 23.9% 22.6% 20.6% 23.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 15.1% 15.5% 20.0% 21.9% 23.2% 22.1% →

無回答 0.4% 1.0% 0.6% 0.5% 0.2% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9%

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6%

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3%

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7%

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 関心がある 9.8% 11.7% 10.2% 7.8% 8.7% 8.3%  

(2) どちらかというと関心がある 27.5% 23.9% 19.5% 18.7% 19.5% 21.6%  

　　(1)+(2) 小計 37.3% 35.6% 29.7% 26.5% 28.2% 29.9% →

(3) どちらかというと関心がない 22.4% 22.1% 20.5% 21.9% 22.8% 22.3%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- --

(4) 関心がない 21.1% 22.1% 28.7% 27.9% 28.1% 28.2%

　　(3)+(4) 小計 43.5% 44.2% 49.2% 49.8% 50.9% 50.5% →

(4) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 18.5% 19.1% 20.2% 22.9% 20.3% 18.9% →

無回答 0.7% 1.0% 0.9% 0.9% 0.5% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している -- -- -- 29.9% 31.5% 33.2% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない -- -- -- 21.7% 21.5% 20.6% →

(3) 知らない -- -- -- 47.2% 46.3% 45.5% →

無回答 -- -- -- 1.2% 0.8% 0.6% →

　計 -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

F-9 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-6  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-7  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 19.3% 18.9% 15.1% 13.0% 16.1% 17.0%

(2) どちらかというとそう思う 44.0% 46.7% 39.6% 40.1% 42.6% 42.9%

　　(1)+(2) 小計 63.3% 65.6% 54.7% 53.1% 58.7% 59.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.3% 9.3% 12.7% 15.0% 10.7% 12.2%

(4) そう思わない 6.3% 7.2% 9.1% 9.3% 9.6% 7.1%

　　(3)+(4) 小計 17.6% 16.5% 21.8% 24.3% 20.3% 19.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 18.6% 17.4% 22.9% 22.3% 20.6% 20.4% →

無回答 0.5% 0.5% 0.6% 0.5% 0.3% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1%

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2%

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 7.4% 8.4% 8.9% 7.3% 8.2% 9.0%

(2) どちらかというとそう思う 39.6% 39.7% 34.9% 35.3% 36.0% 34.9%

　　(1)+(2) 小計 47.0% 48.1% 43.8% 42.6% 44.2% 43.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.9% 18.5% 17.8% 17.5% 17.3% 18.9%

(4) そう思わない 8.9% 7.1% 7.1% 8.7% 7.3% 7.8%

　　(3)+(4) 小計 28.8% 25.6% 24.9% 26.2% 24.6% 26.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 23.6% 25.8% 30.3% 30.5% 30.5% 29.1% →

無回答 0.6% 0.5% 1.0% 0.7% 0.7% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.8% 4.1% 4.0% 3.5% 3.8% 4.6%

(2) どちらかというとそう思う 29.4% 31.3% 22.9% 22.8% 25.0% 24.9%

　　(1)+(2) 小計 35.2% 35.4% 26.9% 26.3% 28.8% 29.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 20.8% 21.0% 19.5% 20.5% 20.9% 20.3%

(4) そう思わない 12.5% 13.3% 15.0% 15.7% 13.9% 14.5%

　　(3)+(4) 小計 33.3% 34.3% 34.5% 36.2% 34.8% 34.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 31.0% 29.6% 38.1% 36.7% 35.9% 35.3% →

無回答 0.5% 0.7% 0.5% 0.8% 0.5% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8%

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6%

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.2% 7.6% 4.7% 5.8% 5.0% 5.4%

(2) どちらかというとそう思う 35.2% 30.0% 21.2% 21.0% 26.5% 23.1%

　　(1)+(2) 小計 45.4% 37.6% 25.9% 26.8% 31.5% 28.5% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.6% 21.5% 19.9% 20.7% 19.5% 22.3%

(4) そう思わない 13.3% 14.9% 16.5% 18.7% 18.6% 18.1%

　　(3)+(4) 小計 29.9% 36.4% 36.4% 39.4% 38.1% 40.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 24.2% 25.3% 36.9% 33.1% 30.0% 30.7% →

無回答 0.6% 0.8% 0.8% 0.7% 0.4% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1%

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2%

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9%

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9%

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8%

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8%

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2%

(7) コミュニティ会議だより -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0%

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5%

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 広報はなまき 94.2% 95.6% 91.0% 88.9% 91.3% 91.1% →

(2) 市ホームページ 26.1% 27.8% 24.7% 33.3% 29.6% 29.9% →

(3) SNS（フェイスブック等） 4.0% 5.2% 5.3% 8.5% 7.2% 7.5% →

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 11.9% 11.6% 8.2% 7.9% 7.6% 6.2% →

(5) 有線放送 6.6% 8.5% 7.5% 6.0% 6.4% 6.0% →

(6) 防災行政無線 2.9% 3.7% 2.5% 1.5% 1.6% 2.9% →

(7) 振興センターだより 44.6% 47.5% 30.6% 29.4% -- --

(7) コミュニティ会議だより -- -- -- -- 21.8% 24.5%

(8) 新聞 37.9% 38.9% 34.0% 29.9% 30.2% 28.3% →

(9) その他 1.6% 1.6% 2.6% 2.5% 2.1% 2.2% →

無回答 1.3% 0.2% 0.9% 1.2% 0.5% 0.5% →

　計 231.1% 240.6% 207.3% 209.1% 198.3% 199.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7%

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2%

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5%

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) そう思う 15.0% 17.1% 14.0% 12.7% 13.1% 15.2%

(2) どちらかというとそう思う 50.9% 49.1% 43.7% 46.1% 45.0% 45.1%

　　(1)+(2) 小計 65.9% 66.2% 57.7% 58.8% 58.1% 60.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 9.6% 10.6% 10.7% 11.9% 11.9% 11.3%

(4) そう思わない 6.2% 6.1% 8.5% 8.4% 5.9% 7.3%

　　(3)+(4) 小計 15.8% 16.7% 19.2% 20.3% 17.8% 18.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない 17.5% 16.2% 21.5% 19.5% 22.3% 18.5% →

無回答 0.8% 0.9% 1.5% 1.3% 1.8% 2.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1)
月２回（紙配布２回+デジタル版２回：従来
どおり）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 月１回（紙配布１回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3) 月１回（紙配布０回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(1) 月２回（各戸配布　紙で２回：従来どおり） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 月１回（各戸配布　紙で１回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3)
月２回（各戸配布　紙で１回、インターネッ
トでデジタル版１回）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) 月２回（インターネットでデジタル版２回） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1)
月２回（紙配布２回+デジタル版２回：従来
どおり）

-- -- -- -- -- 58.9%

(2) 月１回（紙配布１回+デジタル版１回） -- -- -- -- -- 29.8%

(3) 月１回（紙配布０回+デジタル版１回） -- -- -- -- 6.8% 7.7% →

(1) 月２回（各戸配布　紙で２回：従来どおり） -- -- -- -- 55.0% --

(2) 月１回（各戸配布　紙で１回） -- -- -- -- 23.5% --

(3)
月２回（各戸配布　紙で１回、インターネッ
トでデジタル版１回）

-- -- -- -- 6.6% --

(4) 月２回（インターネットでデジタル版２回） -- -- -- -- 5.9% --

(4) その他 -- -- -- -- 1.4% 1.4% →

無回答 -- -- -- -- 0.9% 2.1% →

　計 -- -- -- -- 100.0% 100.0%

G-7  《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6%

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3%

(3) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 男性 49.3% 51.3% 45.9% 42.1% 44.5% 44.8% →

(2) 女性 50.2% 48.7% 53.6% 57.0% 55.0% 54.4% →

(3) その他 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.5% →

無回答 0.5% 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4%

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5%

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5%

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7%

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9%

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8%

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9%

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5%

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) １５～１９歳 2.2% 1.6% 4.4% 4.7% 5.0% 4.2% →

(2) ２０～２９歳 3.7% 3.0% 6.3% 6.6% 5.2% 4.8% →

(3) ３０～３９歳 5.8% 7.3% 10.0% 8.2% 7.8% 10.5% →

(4) ４０～４９歳 14.8% 14.3% 14.3% 16.8% 14.7% 15.5% →

(5) ５０～５９歳 18.4% 17.7% 17.1% 15.9% 17.7% 14.8% →

(6) ６０～６９歳 -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 12.6% 13.1% 10.1% 12.0% 11.5% 10.5% →

(7) ６５～６９歳 16.6% 14.8% 14.5% 12.3% 12.9% 14.2% →

(8) ７０歳以上 25.5% 28.2% 23.3% 23.2% 25.3% 25.3% →

無回答 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6%

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2%

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1%

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5%

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9%

回答率☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる 5.9% 5.9% 7.9% 7.5% 6.4% 6.9% →

(2) 小学生の子どもがいる 8.1% 10.1% 9.7% 11.8% 10.2% 10.5% →

(3) 中学生の子どもがいる 5.6% 7.3% 5.4% 6.3% 6.7% 7.4% →

(4) 中学生以下の子どもはいない 81.1% 78.2% 79.2% 75.4% 78.5% 78.2% →

無回答 5.2% 4.2% 3.9% 4.5% 3.8% 4.2% →

　計 105.9% 105.7% 106.1% 105.5% 105.6% 107.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 農林水産業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0%

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2%

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6%

(4) 公務員、団体職員 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3%

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0%

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9%

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4%

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7%

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 農林水産業 8.4% 7.1% 8.0% 5.7% 6.0% 7.3% →

(2) 自営業 6.4% 6.7% 6.5% 6.3% 5.5% 4.8% →

(3) 会社員 25.6% 29.1% 29.2% 28.4% 28.9% 30.4% →

(4) 公務員、団体職員 9.2% 9.2% 7.8% 9.0% 9.3% 8.6% →

(5) パート、アルバイト 14.2% 14.0% 12.7% 14.5% 13.7% 14.8% →

(6) 学生 1.9% 1.6% 4.7% 5.2% 5.1% 4.9% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） 10.8% 10.7% 11.1% 11.2% 11.7% 11.2% →

(8) 無職（学生・家事を除く） 16.9% 15.1% 13.4% 13.2% 13.8% 13.6% →

(9) その他 4.8% 5.5% 5.4% 5.7% 5.3% 3.6% →

無回答 1.8% 0.9% 1.1% 0.9% 0.8% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長い職業を選んでください。）

H-１  《性別》あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。）（※令和元年から設問に下線部分を追加）
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4%

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0%

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0%

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1%

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9%

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3%

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7%

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7%

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4%

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5%

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5%

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 市内 41.3% 44.1% 43.8% 45.2% 42.8% 44.4% →

(2) 盛岡市 4.4% 4.7% 4.2% 4.9% 4.9% 3.6% →

(3) 矢巾町 0.9% 1.6% 0.5% 1.3% 1.4% 1.4% →

(4) 紫波町 0.9% 0.8% 1.5% 1.8% 1.9% 1.1% →

(5) 北上市 7.9% 8.2% 9.0% 8.3% 9.3% 10.7% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.3% 1.0% 0.6% 0.7% 0.7% →

(7) 奥州市 0.7% 1.1% 0.5% 0.7% 0.8% 0.8% →

(8) 遠野市 0.6% 0.3% 0.7% 0.7% 0.4% 0.6% →

(9) その他県内 2.0% 1.3% 1.3% 1.7% 1.5% 1.6% →

(10) 県外 0.8% 0.9% 1.3% 1.1% 1.5% 1.3% →

(11) 通勤・通学していない 30.0% 30.0% 28.5% 27.8% 27.4% 27.2% →

無回答 10.0% 6.7% 7.5% 5.9% 7.3% 6.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3%

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0%

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1%

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0%

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3%

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6%

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9%

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1%

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0%

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7%

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1%

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1%

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8%

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7%

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8%

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5%

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8%

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5%

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7%

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9%

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7%

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9%

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3%

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0%

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4%

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0%

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2%

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5%

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6%

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0%

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7%

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 松園 4.1% 5.3% 4.6% 4.4% 4.4% 5.7% →

(2) 花北 9.5% 10.8% 10.2% 11.8% 11.1% 11.8% →

(3) 花巻中央 5.7% 6.0% 6.2% 6.4% 6.6% 6.1% →

(4) 花巻西 7.1% 6.4% 5.9% 5.8% 5.8% 5.4% →

(5) 花南 9.8% 8.9% 9.0% 8.8% 10.2% 8.8% →

(6) 湯口 8.5% 8.3% 8.0% 7.7% 8.0% 8.0% →

(7) 湯本 7.5% 7.1% 6.1% 7.1% 6.5% 6.0% →

(8) 矢沢 7.8% 8.1% 8.7% 7.6% 7.5% 7.8% →

(9) 宮野目 5.7% 5.1% 5.5% 6.7% 6.1% 6.3% →

(10) 太田 2.6% 2.4% 2.5% 2.2% 2.4% 2.5% →

(11) 笹間 3.5% 3.0% 3.3% 2.5% 3.3% 3.4% →

花巻地区 71.8% 71.4% 70.0% 71.0% 71.9% 71.8% →

(12) 大迫 2.4% 1.9% 2.7% 1.6% 2.3% 1.9% →

(13) 内川目 1.5% 1.4% 1.0% 1.2% 0.7% 0.9% →

(14) 外川目 0.4% 0.8% 0.5% 0.9% 0.6% 0.8% →

(15) 亀ケ森 1.1% 1.4% 0.8% 1.0% 1.2% 0.6% →

大迫地区 5.4% 5.5% 5.0% 4.7% 4.8% 4.2% →

(16) 好地 4.1% 4.2% 5.3% 6.1% 5.7% 4.5% →

(17) 大瀬川 0.6% 0.6% 0.8% 0.8% 0.3% 0.4% →

(18) 八日市 1.3% 1.2% 0.7% 1.0% 1.0% 1.0% →

(19) 八幡 3.0% 2.6% 2.1% 3.2% 3.3% 3.7% →

(20) 八重畑 1.7% 2.0% 2.1% 2.6% 2.4% 2.0% →

(21) 新堀 2.2% 2.4% 3.6% 2.1% 1.4% 2.2% →

石鳥谷地区 12.9% 13.0% 14.6% 15.8% 14.1% 13.8% →

(22) 小山田 1.8% 1.9% 1.4% 1.1% 1.0% 1.3% →

(23) 土沢 2.2% 3.0% 3.8% 2.4% 3.2% 3.3% →

(24) 成島 0.9% 0.7% 1.2% 0.4% 0.8% 1.4% →

(25) 浮田 0.8% 1.0% 0.5% 0.9% 0.9% 0.9% →

(26) 谷内 1.4% 2.3% 1.5% 2.3% 2.0% 1.9% →

(27) 田瀬 0.8% 0.8% 0.7% 0.5% 0.4% 0.5% →

東和地区 7.9% 9.7% 9.1% 7.6% 8.3% 9.3% →

無回答 2.0% 0.7% 1.3% 0.9% 0.7% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-6  《居住地域》あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8%

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、
再び花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3%

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6%

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8%

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞

R1

(H30実績値)

R2

(R1実績値)

R3

(R2実績値)

R4

(R3実績値)

R5

(R4実績値)

R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 39.5% 38.3% 40.4% 38.5% 39.6% 36.5% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、
再び花巻市に戻ってきた

28.5% 27.8% 25.0% 23.8% 27.2% 23.7% →

(3) 県内の他市町村の出身である 21.8% 23.1% 22.7% 25.3% 24.2% 28.6% →

(4) 県外の出身である 8.6% 10.3% 10.8% 10.8% 8.5% 10.8% →

無回答 1.6% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
H27

(H26実績値)
H28

(H27実績値)
H29

(H28実績値)
H30

(H29実績値)

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7%

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3%

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
R1

(H30実績値)
R2

(R1実績値)
R3

(R2実績値)
R4

(R3実績値)
R5

(R4実績値)
R6

(R5実績値) 対前年比

(1) 記述有り 26.9% 33.4% 27.5% 28.9% 31.2% 28.0% →

無回答 73.1% 66.6% 72.5% 71.1% 68.8% 72.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）満足+どちらかというと満足　 R5 82.4% 84.6% 86.9% R5年の母集団の比率は、82.4％から86.9％の間にある。

R6 79.5% 81.9% 84.3% R6年の母集団の比率は、79.5％から84.3％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

ご意見・ご提言

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

79.5 81.9 84.3

82.4 84.6 86.9

R5

R6

86.982.4

91.7 94.189.3

84.6

n

PP
P

)1(
96.1





n

PP
P

)1(
96.1




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第６章　クロス集計
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（生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 65 14.7% 183 41.5% 99 22.4% 60 13.6% 34 7.7% 0 0.0%

女性 535 100.0% 67 12.5% 224 41.9% 142 26.5% 37 6.9% 64 12.0% 1 0.2%

その他 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 134 13.6% 409 41.6% 242 24.6% 100 10.2% 98 10.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 134 13.7% 408 41.6% 242 24.7% 98 10.0% 98 10.0% 1 0.1%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 16 39.0% 6 14.6% 4 9.8% 6 14.6% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 8 17.0% 23 48.9% 8 17.0% 4 8.5% 4 8.5% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 20 19.4% 37 35.9% 27 26.2% 14 13.6% 5 4.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 14 9.2% 64 41.8% 39 25.5% 19 12.4% 17 11.1% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 10 6.8% 70 47.9% 42 28.8% 13 8.9% 11 7.5% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 16 15.5% 36 35.0% 28 27.2% 9 8.7% 14 13.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 15 10.7% 61 43.6% 34 24.3% 15 10.7% 14 10.0% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 42 16.9% 102 41.0% 58 23.3% 20 8.0% 27 10.8% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 134 13.6% 409 41.6% 242 24.6% 100 10.2% 98 10.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 134 13.6% 409 41.6% 242 24.6% 98 10.0% 98 10.0% 1 0.1%

不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

「A-1《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-1①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 10 17.9% 23 41.1% 15 26.8% 3 5.4% 5 8.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 20 17.2% 48 41.4% 25 21.6% 14 12.1% 9 7.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 28 46.7% 14 23.3% 3 5.0% 6 10.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 8 15.1% 28 52.8% 9 17.0% 1 1.9% 7 13.2% 0 0.0%

花南 87 100.0% 10 11.5% 38 43.7% 19 21.8% 10 11.5% 10 11.5% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 11 13.9% 33 41.8% 18 22.8% 8 10.1% 9 11.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 22 37.3% 21 35.6% 4 6.8% 6 10.2% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 33 42.9% 17 22.1% 6 7.8% 11 14.3% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 8 12.9% 29 46.8% 13 21.0% 7 11.3% 5 8.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 1 4.0% 12 48.0% 7 28.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 6 18.2% 12 36.4% 6 18.2% 4 12.1% 4 12.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 8 42.1% 5 26.3% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 7 15.9% 12 27.3% 11 25.0% 5 11.4% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 7 19.4% 10 27.8% 12 33.3% 6 16.7% 1 2.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 8 40.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 5 22.7% 8 36.4% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 16 50.0% 8 25.0% 3 9.4% 2 6.3% 0 0.0%

成島 14 100.0% 3 21.4% 5 35.7% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 4 21.1% 14 73.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 134 13.6% 409 41.6% 242 24.6% 100 10.2% 98 10.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 134 13.7% 407 41.7% 240 24.6% 98 10.0% 97 9.9% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-1②



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 210 47.6% 159 36.1% 26 5.9% 9 2.0% 37 8.4% 0 0.0%

女性 535 100.0% 219 40.9% 211 39.4% 31 5.8% 10 1.9% 63 11.8% 1 0.2%

その他 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 435 44.2% 371 37.7% 57 5.8% 20 2.0% 100 10.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 433 44.1% 370 37.7% 57 5.8% 20 2.0% 100 10.2% 1 0.1%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 24 58.5% 12 29.3% 1 2.4% 0 0.0% 4 9.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 26 55.3% 16 34.0% 1 2.1% 1 2.1% 3 6.4% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 52 50.5% 37 35.9% 6 5.8% 1 1.0% 7 6.8% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 60 39.2% 65 42.5% 7 4.6% 5 3.3% 16 10.5% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 53 36.3% 68 46.6% 8 5.5% 0 0.0% 17 11.6% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 39 37.9% 39 37.9% 6 5.8% 3 2.9% 16 15.5% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 63 45.0% 44 31.4% 12 8.6% 7 5.0% 14 10.0% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 117 47.0% 89 35.7% 16 6.4% 3 1.2% 23 9.2% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 435 44.2% 371 37.7% 57 5.8% 20 2.0% 100 10.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 434 44.2% 370 37.7% 57 5.8% 20 2.0% 100 10.2% 1 0.1%

「A-2《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-2①



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 23 41.1% 26 46.4% 1 1.8% 2 3.6% 4 7.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 59 50.9% 38 32.8% 5 4.3% 3 2.6% 11 9.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 28 46.7% 24 40.0% 1 1.7% 2 3.3% 5 8.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 26 49.1% 20 37.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 13.2% 0 0.0%

花南 87 100.0% 41 47.1% 32 36.8% 7 8.0% 1 1.1% 6 6.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 38 48.1% 29 36.7% 3 3.8% 0 0.0% 9 11.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 26 44.1% 19 32.2% 4 6.8% 0 0.0% 9 15.3% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 29 37.7% 37 48.1% 3 3.9% 3 3.9% 5 6.5% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 26 41.9% 26 41.9% 2 3.2% 0 0.0% 8 12.9% 0 0.0%

太田 25 100.0% 14 56.0% 8 32.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 12 36.4% 2 6.1% 0 0.0% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 6 31.6% 3 15.8% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 21 47.7% 13 29.5% 3 6.8% 1 2.3% 6 13.6% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 15 41.7% 15 41.7% 3 8.3% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 9 45.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 10 45.5% 9 40.9% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 5 38.5% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 12 37.5% 11 34.4% 5 15.6% 1 3.1% 3 9.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 5 35.7% 5 35.7% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 10 52.6% 8 42.1% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 435 44.2% 371 37.7% 57 5.8% 20 2.0% 100 10.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 433 44.3% 369 37.8% 56 5.7% 20 2.0% 98 10.0% 1 0.1%

不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-2②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 174 39.5% 150 34.0% 39 8.8% 19 4.3% 56 12.7% 3 0.7%

女性 535 100.0% 184 34.4% 199 37.2% 52 9.7% 28 5.2% 69 12.9% 3 0.6%

その他 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 363 36.9% 350 35.6% 91 9.2% 48 4.9% 126 12.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 362 36.9% 349 35.6% 91 9.3% 48 4.9% 125 12.7% 6 0.6%

（生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 23 56.1% 10 24.4% 2 4.9% 0 0.0% 6 14.6% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 24 51.1% 15 31.9% 2 4.3% 1 2.1% 5 10.6% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 42 40.8% 41 39.8% 7 6.8% 2 1.9% 11 10.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 54 35.3% 62 40.5% 16 10.5% 6 3.9% 15 9.8% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 49 33.6% 57 39.0% 15 10.3% 7 4.8% 18 12.3% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 33 32.0% 36 35.0% 9 8.7% 6 5.8% 19 18.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 51 36.4% 44 31.4% 22 15.7% 7 5.0% 16 11.4% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 87 34.9% 84 33.7% 18 7.2% 19 7.6% 35 14.1% 6 2.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 363 36.9% 350 35.6% 91 9.2% 48 4.9% 126 12.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 363 37.0% 349 35.5% 91 9.3% 48 4.9% 125 12.7% 6 0.6%

「A-3《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3①



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 22 39.3% 25 44.6% 1 1.8% 3 5.4% 5 8.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 52 44.8% 36 31.0% 13 11.2% 2 1.7% 13 11.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 32 53.3% 19 31.7% 1 1.7% 2 3.3% 6 10.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 23 43.4% 23 43.4% 1 1.9% 1 1.9% 5 9.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 37 42.5% 30 34.5% 9 10.3% 1 1.1% 10 11.5% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 29 36.7% 23 29.1% 9 11.4% 9 11.4% 8 10.1% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 21 35.6% 19 32.2% 8 13.6% 2 3.4% 8 13.6% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 19 24.7% 38 49.4% 9 11.7% 3 3.9% 8 10.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 22 35.5% 29 46.8% 4 6.5% 1 1.6% 6 9.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 10 40.0% 6 24.0% 3 12.0% 3 12.0% 3 12.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 8 24.2% 12 36.4% 3 9.1% 0 0.0% 10 30.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 7 36.8% 0 0.0% 1 5.3% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 18 40.9% 12 27.3% 1 2.3% 4 9.1% 8 18.2% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 13 36.1% 14 38.9% 5 13.9% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 10 50.0% 2 10.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 8 36.4% 8 36.4% 3 13.6% 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 3 23.1% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4%

土沢 32 100.0% 10 31.3% 12 37.5% 4 12.5% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%

成島 14 100.0% 7 50.0% 3 21.4% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 6 31.6% 5 26.3% 1 5.3% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 363 36.9% 350 35.6% 91 9.2% 48 4.9% 126 12.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 363 37.2% 347 35.5% 90 9.2% 48 4.9% 123 12.6% 6 0.6%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3②



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 28 6.3% 46 10.4% 43 9.8% 52 11.8% 60 13.6% 208 47.2% 4 0.9%

女性 535 100.0% 25 4.7% 45 8.4% 69 12.9% 63 11.8% 58 10.8% 271 50.7% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0%

合計 984 100.0% 53 5.4% 91 9.2% 115 11.7% 116 11.8% 119 12.1% 482 49.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 53 5.4% 91 9.3% 114 11.6% 116 11.8% 119 12.1% 480 48.9% 8 0.8%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 6 14.6% 9 22.0% 3 7.3% 4 9.8% 6 14.6% 13 31.7% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 7 14.9% 6 12.8% 5 10.6% 3 6.4% 6 12.8% 20 42.6% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 7 6.8% 14 13.6% 7 6.8% 9 8.7% 6 5.8% 60 58.3% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 7 4.6% 15 9.8% 17 11.1% 21 13.7% 14 9.2% 79 51.6% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 6 4.1% 8 5.5% 16 11.0% 16 11.0% 20 13.7% 79 54.1% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 1 1.0% 9 8.7% 15 14.6% 15 14.6% 17 16.5% 45 43.7% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 6 4.3% 9 6.4% 19 13.6% 25 17.9% 18 12.9% 63 45.0% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 13 5.2% 21 8.4% 33 13.3% 23 9.2% 32 12.9% 121 48.6% 6 2.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 53 5.4% 91 9.2% 115 11.7% 116 11.8% 119 12.1% 482 49.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 53 5.4% 91 9.3% 115 11.7% 116 11.8% 119 12.1% 480 48.9% 8 0.8%

無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
選択項目

「A-4《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない

Ａ-4①



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 7 12.5% 4 7.1% 7 12.5% 5 8.9% 8 14.3% 25 44.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 6 5.2% 12 10.3% 14 12.1% 6 5.2% 18 15.5% 60 51.7% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 8 13.3% 7 11.7% 3 5.0% 3 5.0% 33 55.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 4 7.5% 9 17.0% 3 5.7% 4 7.5% 6 11.3% 27 50.9% 0 0.0%

花南 87 100.0% 7 8.0% 10 11.5% 9 10.3% 8 9.2% 7 8.0% 46 52.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 3 3.8% 11 13.9% 9 11.4% 15 19.0% 11 13.9% 29 36.7% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 5 8.5% 7 11.9% 10 16.9% 2 3.4% 8 13.6% 26 44.1% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 2 2.6% 10 13.0% 11 14.3% 16 20.8% 10 13.0% 28 36.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 2 3.2% 2 3.2% 6 9.7% 8 12.9% 4 6.5% 40 64.5% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 3 12.0% 4 16.0% 2 8.0% 3 12.0% 11 44.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 6 18.2% 4 12.1% 17 51.5% 2 6.1%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 5 11.4% 5 11.4% 2 4.5% 4 9.1% 26 59.1% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 6 60.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 1 2.8% 5 13.9% 5 13.9% 6 16.7% 16 44.4% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 4 20.0% 1 5.0% 11 55.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 3 13.6% 2 9.1% 3 13.6% 3 13.6% 10 45.5% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4% 6 46.2% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 2 6.3% 6 18.8% 3 9.4% 4 12.5% 17 53.1% 0 0.0%

成島 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 8 57.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 3 15.8% 7 36.8% 7 36.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0%

合計 984 100.0% 53 5.4% 91 9.2% 115 11.7% 116 11.8% 119 12.1% 482 49.0% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 53 5.4% 90 9.2% 115 11.8% 115 11.8% 118 12.1% 478 48.9% 8 0.8%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4②



（公共交通）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 180 40.8% 95 21.5% 64 14.5% 65 14.7% 35 7.9% 2 0.5%

女性 535 100.0% 225 42.1% 141 26.4% 63 11.8% 80 15.0% 25 4.7% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 405 41.2% 237 24.1% 128 13.0% 149 15.1% 62 6.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 405 41.3% 236 24.1% 128 13.0% 147 15.0% 62 6.3% 3 0.3%

（公共交通）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 28 68.3% 7 17.1% 4 9.8% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 21 44.7% 18 38.3% 5 10.6% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 46 44.7% 32 31.1% 11 10.7% 8 7.8% 6 5.8% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 67 43.8% 37 24.2% 18 11.8% 20 13.1% 11 7.2% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 60 41.1% 34 23.3% 18 12.3% 24 16.4% 9 6.2% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 34 33.0% 24 23.3% 18 17.5% 22 21.4% 5 4.9% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 51 36.4% 25 17.9% 25 17.9% 32 22.9% 7 5.0% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 98 39.4% 60 24.1% 29 11.6% 37 14.9% 23 9.2% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 405 41.2% 237 24.1% 128 13.0% 149 15.1% 62 6.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 405 41.2% 237 24.1% 128 13.0% 147 15.0% 62 6.3% 3 0.3%

「A-5《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない どちらともいえない 無回答

どちらかというと利用できない 利用できない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 利用できる どちらかというと利用できる

Ａ-5①



（公共交通）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 26 46.4% 22 39.3% 3 5.4% 3 5.4% 2 3.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 66 56.9% 27 23.3% 9 7.8% 5 4.3% 9 7.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 42 70.0% 8 13.3% 2 3.3% 2 3.3% 6 10.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 29 54.7% 13 24.5% 3 5.7% 4 7.5% 4 7.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 41 47.1% 27 31.0% 8 9.2% 6 6.9% 5 5.7% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 25 31.6% 21 26.6% 15 19.0% 14 17.7% 3 3.8% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 23 39.0% 13 22.0% 9 15.3% 11 18.6% 3 5.1% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 31 40.3% 12 15.6% 9 11.7% 16 20.8% 9 11.7% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 20 32.3% 21 33.9% 9 14.5% 10 16.1% 2 3.2% 0 0.0%

太田 25 100.0% 3 12.0% 5 20.0% 5 20.0% 10 40.0% 2 8.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 3 9.1% 3 9.1% 5 15.2% 16 48.5% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 5 26.3% 6 31.6% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 29 65.9% 8 18.2% 3 6.8% 3 6.8% 1 2.3% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 22 61.1% 8 22.2% 3 8.3% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 7 35.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 5 22.7% 7 31.8% 6 27.3% 2 9.1% 1 4.5% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 1 7.7% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 19 59.4% 8 25.0% 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 4 28.6% 2 14.3% 4 28.6% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 7 36.8% 7 36.8% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 405 41.2% 237 24.1% 128 13.0% 149 15.1% 62 6.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 404 41.4% 235 24.1% 126 12.9% 147 15.0% 62 6.3% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない
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（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 391 88.7% 16 3.6% 0 0.0% 4 0.9% 28 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

女性 535 100.0% 490 91.6% 5 0.9% 1 0.2% 8 1.5% 26 4.9% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.6% 0 0.0%

その他 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 887 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 884 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 31 75.6% 4 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 42 89.4% 2 4.3% 0 0.0% 2 4.3% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 92 89.3% 3 2.9% 1 1.0% 2 1.9% 4 3.9% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 142 92.8% 2 1.3% 0 0.0% 2 1.3% 6 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 123 84.2% 7 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 15 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 93 90.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.9% 5 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 126 90.0% 3 2.1% 0 0.0% 1 0.7% 8 5.7% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 236 94.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 12 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 887 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 885 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

遠野市 その他県内 県外 無回答

その他県内 県外 無回答

選択項目
北上市

「A-6《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町
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（買い物する場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 55 98.2% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花北 116 100.0% 109 94.0% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 57 95.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 49 92.5% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

花南 87 100.0% 80 92.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 75 94.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 56 94.9% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 70 90.9% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 61 98.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

太田 25 100.0% 21 84.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 17 51.5% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 14 42.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 15 78.9% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 35 79.5% 4 9.1% 1 2.3% 3 6.8% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 31 86.1% 1 2.8% 0 0.0% 2 5.6% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 20 90.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 11 84.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 30 93.8% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 13 92.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 17 89.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 887 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 880 90.1% 21 2.1% 1 0.1% 13 1.3% 55 5.6% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.5% 0 0.0%

北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答紫波町
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町
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（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 80 18.1% 173 39.2% 108 24.5% 48 10.9% 32 7.3% 0 0.0%

女性 535 100.0% 81 15.1% 203 37.9% 138 25.8% 59 11.0% 53 9.9% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 161 16.4% 378 38.4% 248 25.2% 111 11.3% 85 8.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 161 16.4% 377 38.4% 247 25.2% 110 11.2% 85 8.7% 1 0.1%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 8 19.5% 14 34.1% 14 34.1% 4 9.8% 1 2.4% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 11 23.4% 17 36.2% 13 27.7% 3 6.4% 3 6.4% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 16 15.5% 46 44.7% 22 21.4% 16 15.5% 3 2.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 18 11.8% 56 36.6% 43 28.1% 23 15.0% 13 8.5% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 12 8.2% 52 35.6% 42 28.8% 25 17.1% 15 10.3% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 17 16.5% 35 34.0% 24 23.3% 13 12.6% 14 13.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 20 14.3% 59 42.1% 37 26.4% 9 6.4% 15 10.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 59 23.7% 98 39.4% 53 21.3% 17 6.8% 21 8.4% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 161 16.4% 378 38.4% 248 25.2% 111 11.3% 85 8.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 161 16.4% 377 38.4% 248 25.3% 110 11.2% 85 8.7% 1 0.1%

「A-7《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足
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（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 14 25.0% 16 28.6% 14 25.0% 8 14.3% 4 7.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 17 14.7% 41 35.3% 34 29.3% 13 11.2% 11 9.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 12 20.0% 22 36.7% 17 28.3% 5 8.3% 4 6.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 10 18.9% 19 35.8% 13 24.5% 8 15.1% 3 5.7% 0 0.0%

花南 87 100.0% 10 11.5% 43 49.4% 22 25.3% 8 9.2% 4 4.6% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 10 12.7% 33 41.8% 19 24.1% 13 16.5% 4 5.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 23 39.0% 19 32.2% 6 10.2% 5 8.5% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 15 19.5% 31 40.3% 19 24.7% 6 7.8% 6 7.8% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 9 14.5% 26 41.9% 19 30.6% 2 3.2% 6 9.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 10 40.0% 6 24.0% 4 16.0% 3 12.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 4 12.1% 10 30.3% 11 33.3% 3 9.1% 5 15.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 8 42.1% 2 10.5% 1 5.3% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 11 25.0% 11 25.0% 14 31.8% 4 9.1% 4 9.1% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 9 25.0% 10 27.8% 8 22.2% 7 19.4% 2 5.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 11 50.0% 3 13.6% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 7 53.8% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 14 43.8% 8 25.0% 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 1 11.1%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 13 68.4% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 161 16.4% 378 38.4% 248 25.2% 111 11.3% 85 8.6% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 160 16.4% 376 38.5% 248 25.4% 109 11.2% 83 8.5% 1 0.1%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 274 62.1% 71 16.1% 93 21.1% 3 0.7%

女性 535 100.0% 276 51.6% 89 16.6% 166 31.0% 4 0.7%

その他 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 554 56.3% 162 16.5% 261 26.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 553 56.4% 161 16.4% 260 26.5% 7 0.7%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 38 92.7% 2 4.9% 1 2.4% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 46 97.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 95 92.2% 4 3.9% 4 3.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 128 83.7% 19 12.4% 6 3.9% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 103 70.5% 32 21.9% 11 7.5% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 59 57.3% 20 19.4% 24 23.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 50 35.7% 33 23.6% 57 40.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 35 14.1% 50 20.1% 157 63.1% 7 2.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 554 56.3% 162 16.5% 261 26.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 554 56.4% 161 16.4% 260 26.5% 7 0.7%

選択項目

「A-8《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答
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（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 37 66.1% 6 10.7% 13 23.2% 0 0.0%

花北 116 100.0% 76 65.5% 17 14.7% 23 19.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 42 70.0% 10 16.7% 8 13.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 27 50.9% 15 28.3% 11 20.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 55 63.2% 10 11.5% 20 23.0% 2 2.3%

湯口 79 100.0% 48 60.8% 16 20.3% 13 16.5% 2 2.5%

湯本 59 100.0% 34 57.6% 8 13.6% 16 27.1% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 44 57.1% 15 19.5% 18 23.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 31 50.0% 11 17.7% 19 30.6% 1 1.6%

太田 25 100.0% 18 72.0% 2 8.0% 5 20.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 18 54.5% 2 6.1% 13 39.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 2 10.5% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 6 66.7% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 28 63.6% 6 13.6% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 5 50.0% 0 0.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 18 50.0% 6 16.7% 11 30.6% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 9 45.0% 5 25.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 12 54.5% 2 9.1% 8 36.4% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 4 30.8% 3 23.1% 6 46.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 13 40.6% 10 31.3% 9 28.1% 0 0.0%

成島 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 7 50.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 6 31.6% 5 26.3% 8 42.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

合計 984 100.0% 554 56.3% 162 16.5% 261 26.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 554 56.7% 159 16.3% 257 26.3% 7 0.7%

無回答
選択項目

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 120 27.2% 173 39.2% 49 11.1% 42 9.5% 56 12.7% 1 0.2%

女性 535 100.0% 151 28.2% 199 37.2% 59 11.0% 47 8.8% 77 14.4% 2 0.4%

その他 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 274 27.8% 372 37.8% 110 11.2% 91 9.2% 134 13.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 272 27.7% 372 37.9% 110 11.2% 90 9.2% 134 13.7% 3 0.3%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 20 48.8% 9 22.0% 5 12.2% 3 7.3% 4 9.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 13 27.7% 17 36.2% 4 8.5% 7 14.9% 6 12.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 28 27.2% 41 39.8% 11 10.7% 11 10.7% 12 11.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 43 28.1% 57 37.3% 13 8.5% 20 13.1% 20 13.1% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 33 22.6% 58 39.7% 20 13.7% 13 8.9% 22 15.1% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 20 19.4% 42 40.8% 15 14.6% 14 13.6% 11 10.7% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 34 24.3% 57 40.7% 17 12.1% 8 5.7% 24 17.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 82 32.9% 91 36.5% 25 10.0% 14 5.6% 35 14.1% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 274 27.8% 372 37.8% 110 11.2% 91 9.2% 134 13.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 273 27.8% 372 37.9% 110 11.2% 90 9.2% 134 13.6% 3 0.3%

「A-10《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

どちらかというと持っていない 持っていない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 20 35.7% 19 33.9% 5 8.9% 4 7.1% 7 12.5% 1 1.8%

花北 116 100.0% 29 25.0% 46 39.7% 13 11.2% 9 7.8% 19 16.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 24 40.0% 23 38.3% 4 6.7% 4 6.7% 5 8.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 18 34.0% 27 50.9% 2 3.8% 2 3.8% 4 7.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 24 27.6% 30 34.5% 13 14.9% 9 10.3% 11 12.6% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 20 25.3% 34 43.0% 7 8.9% 9 11.4% 9 11.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 22 37.3% 21 35.6% 5 8.5% 4 6.8% 7 11.9% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 25 32.5% 22 28.6% 9 11.7% 9 11.7% 12 15.6% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 9 14.5% 27 43.5% 10 16.1% 6 9.7% 10 16.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 9 36.0% 10 40.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 6 18.2% 17 51.5% 2 6.1% 2 6.1% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 5 26.3% 5 26.3% 1 5.3% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 13 29.5% 14 31.8% 4 9.1% 4 9.1% 8 18.2% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 9 25.0% 12 33.3% 6 16.7% 6 16.7% 2 5.6% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 6 30.0% 3 15.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 6 27.3% 4 18.2% 3 13.6% 5 22.7% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 8 25.0% 17 53.1% 2 6.3% 5 15.6% 0 0.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 5 35.7% 6 42.9% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 8 42.1% 5 26.3% 2 10.5% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 274 27.8% 372 37.8% 110 11.2% 91 9.2% 134 13.6% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 272 27.8% 372 38.1% 110 11.3% 89 9.1% 131 13.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（地域づくり）と（性別）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 61 39.4% 93 60.0% 1 0.6% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清
掃、花いっぱいなどの環境
活動

596 100.0% 259 43.5% 334 56.0% 1 0.2% 2 0.3%

地域のお祭りやイベントへ
の参加

365 100.0% 165 45.2% 200 54.8% 0 0.0% 0 0.0%

交通安全、消防団、防犯活
動

138 100.0% 69 50.0% 68 49.3% 1 0.7% 0 0.0%

高齢者団体活動 70 100.0% 29 41.4% 41 58.6% 0 0.0% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 116 100.0% 66 56.9% 49 42.2% 0 0.0% 1 0.9%

学習活動 44 100.0% 12 27.3% 32 72.7% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 44 100.0% 18 40.9% 26 59.1% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 119 100.0% 64 53.8% 54 45.4% 1 0.8% 0 0.0%

その他 19 100.0% 8 42.1% 10 52.6% 1 5.3% 0 0.0%

参加していない 243 100.0% 121 49.8% 118 48.6% 3 1.2% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,911 100.0% 874 45.7% 1,025 53.6% 8 0.4% 4 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,909 100.0% 872 45.7% 1,025 53.7% 8 0.4% 4 0.2%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 12 7.7% 5 3.2% 38 24.5% 61 39.4% 14 9.0% 6 3.9% 6 3.9% 13 8.4% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清
掃、花いっぱいなどの環境
活動

596 100.0% 9 1.5% 7 1.2% 32 5.4% 78 13.1% 78 13.1% 74 12.4% 117 19.6% 199 33.4% 2 0.3%

地域のお祭りやイベントへ
の参加

365 100.0% 16 4.4% 14 3.8% 43 11.8% 65 17.8% 37 10.1% 40 11.0% 59 16.2% 91 24.9% 0 0.0%

交通安全、消防団、防犯活
動

138 100.0% 2 1.4% 1 0.7% 13 9.4% 26 18.8% 18 13.0% 16 11.6% 29 21.0% 33 23.9% 0 0.0%

高齢者団体活動 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 2 2.9% 14 20.0% 52 74.3% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 116 100.0% 4 3.4% 1 0.9% 4 3.4% 14 12.1% 5 4.3% 16 13.8% 27 23.3% 44 37.9% 1 0.9%

学習活動 44 100.0% 2 4.5% 1 2.3% 1 2.3% 7 15.9% 2 4.5% 3 6.8% 9 20.5% 19 43.2% 0 0.0%

伝統文化保存活動 44 100.0% 1 2.3% 0 0.0% 2 4.5% 11 25.0% 6 13.6% 5 11.4% 11 25.0% 8 18.2% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 119 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 2.5% 15 12.6% 10 8.4% 19 16.0% 31 26.1% 40 33.6% 0 0.0%

その他 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 3 15.8% 4 21.1% 2 10.5% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0%

参加していない 243 100.0% 21 8.6% 29 11.9% 41 16.9% 32 13.2% 47 19.3% 19 7.8% 19 7.8% 35 14.4% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,911 100.0% 68 3.6% 58 3.0% 179 9.4% 316 16.5% 221 11.6% 202 10.6% 325 17.0% 539 28.2% 3 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,909 100.0% 68 3.6% 58 3.0% 179 9.4% 314 16.4% 221 11.6% 202 10.6% 325 17.0% 539 28.2% 3 0.2%

「A-11《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答
選択項目

総計 男性 女性 その他

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 4 2.6% 14 9.0% 11 7.1% 13 8.4% 14 9.0% 13 8.4% 12 7.7% 15 9.7% 12 7.7%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

596 100.0% 28 4.7% 61 10.2% 25 4.2% 31 5.2% 51 8.6% 52 8.7% 42 7.0% 48 8.1% 34 5.7%

地域のお祭りやイベント
への参加

365 100.0% 13 3.6% 28 7.7% 27 7.4% 20 5.5% 32 8.8% 45 12.3% 27 7.4% 29 7.9% 18 4.9%

交通安全、消防団、防犯
活動

138 100.0% 1 0.7% 5 3.6% 9 6.5% 4 2.9% 9 6.5% 13 9.4% 16 11.6% 13 9.4% 4 2.9%

高齢者団体活動 70 100.0% 3 4.3% 5 7.1% 3 4.3% 5 7.1% 9 12.9% 7 10.0% 6 8.6% 1 1.4% 4 5.7%

地域内ボランティア活動 116 100.0% 5 4.3% 9 7.8% 5 4.3% 5 4.3% 8 6.9% 12 10.3% 7 6.0% 11 9.5% 6 5.2%

学習活動 44 100.0% 2 4.5% 4 9.1% 2 4.5% 6 13.6% 4 9.1% 4 9.1% 1 2.3% 2 4.5% 1 2.3%

伝統文化保存活動 44 100.0% 1 2.3% 3 6.8% 3 6.8% 1 2.3% 0 0.0% 3 6.8% 3 6.8% 8 18.2% 3 6.8%

コミュニティ会議の活動 119 100.0% 5 4.2% 10 8.4% 6 5.0% 4 3.4% 6 5.0% 8 6.7% 3 2.5% 10 8.4% 7 5.9%

その他 19 100.0% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 4 21.1% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

参加していない 243 100.0% 22 9.1% 33 13.6% 21 8.6% 17 7.0% 23 9.5% 14 5.8% 9 3.7% 19 7.8% 17 7.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,911 100.0% 87 4.6% 174 9.1% 113 5.9% 106 5.5% 157 8.2% 175 9.2% 127 6.6% 157 8.2% 106 5.5%

回答者数（合計－無回答） 1,909 100.0% 87 4.6% 173 9.1% 113 5.9% 106 5.6% 157 8.2% 175 9.2% 127 6.7% 157 8.2% 106 5.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 10 6.5% 0 0.0% 4 2.6% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 5 3.2% 0 0.0% 2 1.3% 6 3.9%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

17 2.9% 23 3.9% 13 2.2% 5 0.8% 7 1.2% 4 0.7% 23 3.9% 2 0.3% 9 1.5% 19 3.2%

地域のお祭りやイベント
への参加

12 3.3% 12 3.3% 7 1.9% 1 0.3% 1 0.3% 2 0.5% 13 3.6% 0 0.0% 4 1.1% 10 2.7%

交通安全、消防団、防犯
活動

5 3.6% 10 7.2% 3 2.2% 3 2.2% 0 0.0% 1 0.7% 6 4.3% 0 0.0% 2 1.4% 6 4.3%

高齢者団体活動 1 1.4% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 5 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 8.6%

地域内ボランティア活動 3 2.6% 1 0.9% 2 1.7% 2 1.7% 1 0.9% 1 0.9% 4 3.4% 1 0.9% 1 0.9% 8 6.9%

学習活動 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 2 4.5%

伝統文化保存活動 3 6.8% 2 4.5% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 1 2.3% 2 4.5%

コミュニティ会議の活動 5 4.2% 4 3.4% 5 4.2% 2 1.7% 2 1.7% 3 2.5% 4 3.4% 0 0.0% 2 1.7% 6 5.0%

その他 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

参加していない 5 2.1% 7 2.9% 3 1.2% 2 0.8% 1 0.4% 1 0.4% 17 7.0% 2 0.8% 1 0.4% 9 3.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 62 3.2% 65 3.4% 40 2.1% 16 0.8% 15 0.8% 15 0.8% 79 4.1% 5 0.3% 23 1.2% 76 4.0%

回答者数（合計－無回答） 62 3.2% 65 3.4% 40 2.1% 16 0.8% 15 0.8% 15 0.8% 79 4.1% 5 0.3% 23 1.2% 76 4.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 2 1.3% 4 2.6% 1 0.6% 4 2.6% 3 1.9% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.6% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

13 2.2% 16 2.7% 11 1.8% 23 3.9% 11 1.8% 8 1.3% 11 1.8% 3 0.5% 6 1.0%

地域のお祭りやイベント
への参加

9 2.5% 9 2.5% 6 1.6% 18 4.9% 10 2.7% 4 1.1% 5 1.4% 2 0.5% 1 0.3%

交通安全、消防団、防犯
活動

3 2.2% 3 2.2% 3 2.2% 6 4.3% 2 1.4% 3 2.2% 4 2.9% 3 2.2% 1 0.7%

高齢者団体活動 0 0.0% 1 1.4% 2 2.9% 4 5.7% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.9% 0 0.0% 1 1.4%

地域内ボランティア活動 4 3.4% 4 3.4% 0 0.0% 6 5.2% 3 2.6% 0 0.0% 4 3.4% 0 0.0% 3 2.6%

学習活動 0 0.0% 0 0.0% 3 6.8% 5 11.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 2 4.5% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 3 2.5% 1 0.8% 1 0.8% 11 9.2% 5 4.2% 3 2.5% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 5 2.1% 2 0.8% 1 0.4% 4 1.6% 0 0.0% 1 0.4% 6 2.5% 1 0.4% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 39 2.0% 40 2.1% 29 1.5% 85 4.4% 36 1.9% 20 1.0% 39 2.0% 12 0.6% 13 0.7%

回答者数（合計－無回答） 39 2.0% 40 2.1% 29 1.5% 85 4.5% 36 1.9% 20 1.0% 38 2.0% 12 0.6% 13 0.7%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 44 10.0% 218 49.4% 178 40.4% 1 0.2%

女性 535 100.0% 23 4.3% 292 54.6% 219 40.9% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 67 6.8% 514 52.2% 401 40.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 67 6.8% 512 52.2% 400 40.8% 2 0.2%

（地域づくり）と（年齢）年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 3 7.3% 4 9.8% 34 82.9% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 0 0.0% 14 29.8% 33 70.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 2 1.9% 34 33.0% 67 65.0% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 5 3.3% 74 48.4% 74 48.4% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 2 1.4% 77 52.7% 67 45.9% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 9 8.7% 60 58.3% 33 32.0% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 14 10.0% 93 66.4% 33 23.6% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 32 12.9% 157 63.1% 59 23.7% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 67 6.8% 514 52.2% 401 40.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 67 6.8% 513 52.2% 400 40.7% 2 0.2%

選択項目

「A-12《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んで
ください」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

Ａ-12①



（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 3 5.4% 30 53.6% 23 41.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 3 2.6% 59 50.9% 54 46.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 34 56.7% 22 36.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 2 3.8% 28 52.8% 23 43.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 6 6.9% 39 44.8% 42 48.3% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 6 7.6% 47 59.5% 26 32.9% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 36 61.0% 22 37.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 5 6.5% 35 45.5% 37 48.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 2 3.2% 31 50.0% 29 46.8% 0 0.0%

太田 25 100.0% 3 12.0% 11 44.0% 11 44.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 24 72.7% 8 24.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 8 42.1% 9 47.4% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 20 45.5% 22 50.0% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 18 50.0% 15 41.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 10 50.0% 5 25.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 2 9.1% 11 50.0% 9 40.9% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 5 38.5% 6 46.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 16 50.0% 11 34.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 4 28.6% 8 57.1% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 4 44.4% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 67 6.8% 514 52.2% 401 40.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 67 6.9% 510 52.2% 398 40.7% 2 0.2%

知らない 無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 1 0.2% 4 0.9% 26 5.9% 149 33.8% 33 7.5% 226 51.2% 2 0.5%

女性 535 100.0% 2 0.4% 6 1.1% 32 6.0% 194 36.3% 37 6.9% 263 49.2% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 343 34.9% 70 7.1% 497 50.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 343 35.0% 70 7.1% 494 50.4% 3 0.3%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.2% 6 14.6% 30 73.2% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.1% 5 10.6% 2 4.3% 38 80.9% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 17 16.5% 8 7.8% 75 72.8% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 0 0.0% 1 0.7% 9 5.9% 49 32.0% 15 9.8% 79 51.6% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 5.5% 43 29.5% 9 6.2% 85 58.2% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 6 5.8% 45 43.7% 6 5.8% 43 41.7% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 0 0.0% 3 2.1% 12 8.6% 69 49.3% 4 2.9% 52 37.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 2 0.8% 4 1.6% 19 7.6% 110 44.2% 20 8.0% 93 37.3% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 343 34.9% 70 7.1% 497 50.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 343 34.9% 70 7.1% 495 50.4% 3 0.3%

週に１度程度 月に１度程度 年に数回
選択項目

「A-13《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答総計 毎日
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 17 30.4% 2 3.6% 35 62.5% 0 0.0%

花北 116 100.0% 2 1.7% 1 0.9% 4 3.4% 34 29.3% 7 6.0% 67 57.8% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.7% 16 26.7% 5 8.3% 34 56.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 26 49.1% 0 0.0% 26 49.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 7 8.0% 22 25.3% 5 5.7% 52 59.8% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.3% 32 40.5% 9 11.4% 33 41.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 29 49.2% 4 6.8% 25 42.4% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 0 0.0% 2 2.6% 8 10.4% 25 32.5% 6 7.8% 36 46.8% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 14.5% 25 40.3% 6 9.7% 22 35.5% 0 0.0%

太田 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 2 8.0% 4 16.0% 15 60.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 13 39.4% 2 6.1% 15 45.5% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 8 42.1% 0 0.0% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 6 66.7% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 0 0.0% 1 2.3% 2 4.5% 13 29.5% 1 2.3% 27 61.4% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.1% 13 36.1% 2 5.6% 17 47.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 45.0% 1 5.0% 10 50.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 6 27.3% 3 13.6% 12 54.5% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 8 61.5% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 0 0.0% 3 9.4% 0 0.0% 12 37.5% 3 9.4% 14 43.8% 0 0.0%

成島 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 8 57.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 6 66.7% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 4 21.1% 3 15.8% 10 52.6% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0%

合計 984 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 343 34.9% 70 7.1% 497 50.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 3 0.3% 10 1.0% 58 5.9% 341 34.9% 69 7.1% 493 50.5% 3 0.3%

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 35 7.9% 93 21.1% 73 16.6% 92 20.9% 37 8.4% 109 24.7% 2 0.5%

女性 535 100.0% 53 9.9% 138 25.8% 106 19.8% 66 12.3% 39 7.3% 133 24.9% 0 0.0%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 88 8.9% 233 23.7% 181 18.4% 160 16.3% 76 7.7% 244 24.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 88 9.0% 232 23.6% 181 18.5% 158 16.1% 76 7.7% 244 24.9% 2 0.2%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 5 12.2% 9 22.0% 12 29.3% 4 9.8% 2 4.9% 9 22.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 1 2.1% 7 14.9% 5 10.6% 10 21.3% 3 6.4% 21 44.7% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 8 7.8% 21 20.4% 15 14.6% 11 10.7% 5 4.9% 43 41.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 9 5.9% 40 26.1% 27 17.6% 28 18.3% 9 5.9% 40 26.1% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 7 4.8% 34 23.3% 23 15.8% 21 14.4% 14 9.6% 46 31.5% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 5 4.9% 26 25.2% 18 17.5% 23 22.3% 11 10.7% 20 19.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 15 10.7% 45 32.1% 28 20.0% 24 17.1% 9 6.4% 19 13.6% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 38 15.3% 51 20.5% 53 21.3% 37 14.9% 23 9.2% 46 18.5% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 88 8.9% 233 23.7% 181 18.4% 160 16.3% 76 7.7% 244 24.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 88 9.0% 233 23.7% 181 18.4% 158 16.1% 76 7.7% 244 24.8% 2 0.2%

「A-14《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

選択項目
どちらともいえない わからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 3 5.4% 10 17.9% 7 12.5% 13 23.2% 1 1.8% 22 39.3% 0 0.0%

花北 116 100.0% 9 7.8% 18 15.5% 26 22.4% 14 12.1% 12 10.3% 36 31.0% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 11 18.3% 9 15.0% 8 13.3% 4 6.7% 22 36.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 5 9.4% 13 24.5% 7 13.2% 5 9.4% 10 18.9% 13 24.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 8 9.2% 23 26.4% 17 19.5% 11 12.6% 6 6.9% 22 25.3% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 11 13.9% 26 32.9% 12 15.2% 13 16.5% 5 6.3% 11 13.9% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 23 39.0% 9 15.3% 7 11.9% 3 5.1% 11 18.6% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 4 5.2% 15 19.5% 13 16.9% 16 20.8% 4 5.2% 25 32.5% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 4 6.5% 8 12.9% 14 22.6% 13 21.0% 5 8.1% 18 29.0% 0 0.0%

太田 25 100.0% 4 16.0% 6 24.0% 5 20.0% 3 12.0% 3 12.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 13 39.4% 6 18.2% 5 15.2% 3 9.1% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 3 15.8% 4 21.1% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 4 9.1% 10 22.7% 13 29.5% 4 9.1% 4 9.1% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 10 27.8% 8 22.2% 6 16.7% 1 2.8% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 5 25.0% 3 15.0% 4 20.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 3 13.6% 6 27.3% 2 9.1% 0 0.0% 7 31.8% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 7 53.8% 1 7.7% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 9 28.1% 7 21.9% 4 12.5% 3 9.4% 6 18.8% 0 0.0%

成島 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 5 26.3% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3% 5 26.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 88 8.9% 233 23.7% 181 18.4% 160 16.3% 76 7.7% 244 24.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 88 9.0% 233 23.8% 179 18.3% 158 16.2% 75 7.7% 242 24.8% 2 0.2%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-14②



（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 66 15.0% 373 84.6% 2 0.5%

女性 535 100.0% 89 16.6% 443 82.8% 3 0.6%

その他 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 156 15.9% 823 83.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 156 15.9% 820 83.6% 5 0.5%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 8 19.5% 33 80.5% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 5 10.6% 41 87.2% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 30 29.1% 73 70.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 56 36.6% 96 62.7% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 16 11.0% 130 89.0% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 5 4.9% 98 95.1% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 18 12.9% 122 87.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 18 7.2% 228 91.6% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 156 15.9% 823 83.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 156 15.9% 821 83.6% 5 0.5%

「A-15《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）に関わったこと
がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
選択項目

Ａ-15①



（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 6 10.7% 50 89.3% 0 0.0%

花北 116 100.0% 18 15.5% 98 84.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 51 85.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 10 18.9% 42 79.2% 1 1.9%

花南 87 100.0% 15 17.2% 71 81.6% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 13 16.5% 65 82.3% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 13 22.0% 46 78.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 17 22.1% 60 77.9% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 12 19.4% 49 79.0% 1 1.6%

太田 25 100.0% 7 28.0% 18 72.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 28 84.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 17 89.5% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 39 88.6% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0%

八幡 36 100.0% 6 16.7% 30 83.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 19 95.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 19 86.4% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 3 23.1% 10 76.9% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 27 84.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 18 94.7% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 156 15.9% 823 83.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 156 16.0% 816 83.5% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ａ-15②



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 206 46.7% 141 32.0% 93 21.1% 1 0.2%

女性 535 100.0% 236 44.1% 172 32.1% 125 23.4% 2 0.4%

その他 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 446 45.3% 315 32.0% 220 22.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 444 45.3% 314 32.0% 220 22.4% 3 0.3%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 26 63.4% 9 22.0% 6 14.6% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 29 61.7% 8 17.0% 10 21.3% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 45 43.7% 32 31.1% 26 25.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 65 42.5% 39 25.5% 49 32.0% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 67 45.9% 41 28.1% 38 26.0% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 42 40.8% 35 34.0% 25 24.3% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 62 44.3% 55 39.3% 23 16.4% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 109 43.8% 95 38.2% 43 17.3% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 446 45.3% 315 32.0% 220 22.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 445 45.3% 314 32.0% 220 22.4% 3 0.3%

無回答

「A-16《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

Ａ-16①



（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 32 57.1% 15 26.8% 9 16.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 52 44.8% 37 31.9% 27 23.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 30 50.0% 14 23.3% 16 26.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 23 43.4% 15 28.3% 14 26.4% 1 1.9%

花南 87 100.0% 41 47.1% 25 28.7% 21 24.1% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 41 51.9% 27 34.2% 11 13.9% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 25 42.4% 19 32.2% 15 25.4% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 37 48.1% 21 27.3% 19 24.7% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 21 33.9% 21 33.9% 19 30.6% 1 1.6%

太田 25 100.0% 15 60.0% 3 12.0% 7 28.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 14 42.4% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 7 36.8% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 20 45.5% 15 34.1% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0%

八幡 36 100.0% 17 47.2% 12 33.3% 7 19.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 12 60.0% 5 25.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 8 36.4% 12 54.5% 2 9.1% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 6 46.2% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 16 50.0% 11 34.4% 5 15.6% 0 0.0%

成島 14 100.0% 6 42.9% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 7 36.8% 9 47.4% 3 15.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 446 45.3% 315 32.0% 220 22.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 444 45.4% 313 32.0% 217 22.2% 3 0.3%

知らない 無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない

Ａ-16②



（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 339 43.7% 429 55.4% 4 0.5% 3 0.4%

市役所（婦人相談窓口） 390 100.0% 166 42.6% 220 56.4% 3 0.8% 1 0.3%

岩手県福祉総合相談センター 139 100.0% 66 47.5% 71 51.1% 1 0.7% 1 0.7%

岩手県男女共同参画センター 76 100.0% 33 43.4% 43 56.6% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援センター 101 100.0% 26 25.7% 74 73.3% 0 0.0% 1 1.0%

花巻保健福祉環境センター 146 100.0% 62 42.5% 82 56.2% 2 1.4% 0 0.0%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談
窓口）

87 100.0% 33 37.9% 52 59.8% 1 1.1% 1 1.1%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電
話/メール等相談窓口）

38 100.0% 19 50.0% 18 47.4% 1 2.6% 0 0.0%

その他 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 173 100.0% 88 50.9% 84 48.6% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,933 100.0% 835 43.2% 1,078 55.8% 13 0.7% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,927 100.0% 833 43.2% 1,074 55.7% 13 0.7% 7 0.4%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 33 4.3% 34 4.4% 85 11.0% 127 16.4% 116 15.0% 84 10.8% 106 13.7% 188 24.3% 2 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 390 100.0% 9 2.3% 10 2.6% 37 9.5% 68 17.4% 54 13.8% 44 11.3% 59 15.1% 108 27.7% 1 0.3%

岩手県福祉総合相談センター 139 100.0% 3 2.2% 1 0.7% 8 5.8% 21 15.1% 20 14.4% 10 7.2% 21 15.1% 54 38.8% 1 0.7%

岩手県男女共同参画センター 76 100.0% 2 2.6% 1 1.3% 4 5.3% 12 15.8% 16 21.1% 9 11.8% 13 17.1% 19 25.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援センター 101 100.0% 1 1.0% 4 4.0% 8 7.9% 12 11.9% 11 10.9% 12 11.9% 13 12.9% 39 38.6% 1 1.0%

花巻保健福祉環境センター 146 100.0% 4 2.7% 3 2.1% 18 12.3% 14 9.6% 15 10.3% 13 8.9% 22 15.1% 57 39.0% 0 0.0%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談
窓口）

87 100.0% 3 3.4% 2 2.3% 9 10.3% 16 18.4% 19 21.8% 11 12.6% 10 11.5% 16 18.4% 1 1.1%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電
話/メール等相談窓口）

38 100.0% 2 5.3% 1 2.6% 6 15.8% 6 15.8% 7 18.4% 2 5.3% 4 10.5% 10 26.3% 0 0.0%

その他 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

知らない 173 100.0% 8 4.6% 13 7.5% 15 8.7% 20 11.6% 25 14.5% 19 11.0% 30 17.3% 43 24.9% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0%

合計 1,933 100.0% 65 3.4% 69 3.6% 191 9.9% 297 15.4% 283 14.6% 204 10.6% 279 14.4% 539 27.9% 6 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,927 100.0% 65 3.4% 69 3.6% 190 9.9% 296 15.4% 283 14.7% 204 10.6% 279 14.5% 535 27.8% 6 0.3%

無回答

無回答

選択項目

「A-17《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。」を行項目にしたクロス集計表

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

Ａ-17①



（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 775 100.0% 45 5.8% 103 13.3% 48 6.2% 36 4.6% 71 9.2% 67 8.6% 42 5.4% 57 7.4% 49 6.3%

市役所（婦人相談窓口） 390 100.0% 24 6.2% 54 13.8% 24 6.2% 23 5.9% 38 9.7% 31 7.9% 22 5.6% 32 8.2% 22 5.6%

岩手県福祉総合相談センター 139 100.0% 11 7.9% 17 12.2% 7 5.0% 5 3.6% 11 7.9% 15 10.8% 5 3.6% 12 8.6% 5 3.6%

岩手県男女共同参画センター 76 100.0% 4 5.3% 8 10.5% 6 7.9% 4 5.3% 4 5.3% 9 11.8% 4 5.3% 6 7.9% 2 2.6%

配偶者暴力相談支援センター 101 100.0% 6 5.9% 15 14.9% 3 3.0% 5 5.0% 6 5.9% 12 11.9% 4 4.0% 7 6.9% 5 5.0%

花巻保健福祉環境センター 146 100.0% 8 5.5% 19 13.0% 6 4.1% 9 6.2% 13 8.9% 13 8.9% 4 2.7% 14 9.6% 7 4.8%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

87 100.0% 3 3.4% 11 12.6% 7 8.0% 5 5.7% 8 9.2% 13 14.9% 2 2.3% 8 9.2% 3 3.4%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

38 100.0% 3 7.9% 4 10.5% 4 10.5% 4 10.5% 2 5.3% 4 10.5% 2 5.3% 4 10.5% 0 0.0%

その他 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 173 100.0% 11 6.4% 9 5.2% 11 6.4% 13 7.5% 14 8.1% 10 5.8% 14 8.1% 18 10.4% 10 5.8%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%

合計 1,933 100.0% 116 6.0% 240 12.4% 117 6.1% 105 5.4% 167 8.6% 174 9.0% 99 5.1% 158 8.2% 105 5.4%

回答者数（合計－無回答） 1,927 100.0% 116 6.0% 240 12.5% 117 6.1% 104 5.4% 167 8.7% 174 9.0% 99 5.1% 158 8.2% 103 5.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 19 2.5% 24 3.1% 14 1.8% 6 0.8% 5 0.6% 5 0.6% 39 5.0% 1 0.1% 9 1.2% 27 3.5%

市役所（婦人相談窓口） 9 2.3% 6 1.5% 8 2.1% 1 0.3% 2 0.5% 5 1.3% 17 4.4% 0 0.0% 4 1.0% 9 2.3%

岩手県福祉総合相談センター 2 1.4% 3 2.2% 2 1.4% 2 1.4% 1 0.7% 1 0.7% 8 5.8% 1 0.7% 0 0.0% 11 7.9%

岩手県男女共同参画センター 3 3.9% 1 1.3% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.3% 1 1.3% 1 1.3% 5 6.6%

配偶者暴力相談支援センター 0 0.0% 3 3.0% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0% 9 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.0%

花巻保健福祉環境センター 3 2.1% 5 3.4% 3 2.1% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.7% 9 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

1 1.1% 3 3.4% 2 2.3% 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.4%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

2 5.3% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 4 2.3% 7 4.0% 5 2.9% 3 1.7% 3 1.7% 1 0.6% 4 2.3% 3 1.7% 1 0.6% 7 4.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

合計 43 2.2% 53 2.7% 39 2.0% 13 0.7% 14 0.7% 17 0.9% 94 4.9% 6 0.3% 16 0.8% 72 3.7%

回答者数（合計－無回答） 43 2.2% 53 2.8% 39 2.0% 13 0.7% 14 0.7% 17 0.9% 94 4.9% 6 0.3% 16 0.8% 71 3.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 18 2.3% 18 2.3% 11 1.4% 22 2.8% 8 1.0% 4 0.5% 17 2.2% 5 0.6% 5 0.6%

市役所（婦人相談窓口） 10 2.6% 5 1.3% 8 2.1% 16 4.1% 5 1.3% 1 0.3% 6 1.5% 3 0.8% 5 1.3%

岩手県福祉総合相談センター 1 0.7% 4 2.9% 3 2.2% 2 1.4% 2 1.4% 1 0.7% 5 3.6% 0 0.0% 2 1.4%

岩手県男女共同参画センター 0 0.0% 3 3.9% 2 2.6% 1 1.3% 2 2.6% 2 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援センター 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 6 5.9% 1 1.0% 3 3.0% 4 4.0% 0 0.0% 2 2.0%

花巻保健福祉環境センター 4 2.7% 4 2.7% 4 2.7% 7 4.8% 1 0.7% 3 2.1% 2 1.4% 0 0.0% 2 1.4%

ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

1 1.1% 3 3.4% 2 2.3% 4 4.6% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府
電話/メール等相談窓口）

0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 3 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 2 1.2% 4 2.3% 2 1.2% 9 5.2% 3 1.7% 3 1.7% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 36 1.9% 43 2.2% 32 1.7% 70 3.6% 24 1.2% 17 0.9% 37 1.9% 8 0.4% 18 0.9%

回答者数（合計－無回答） 36 1.9% 43 2.2% 32 1.7% 70 3.6% 23 1.2% 17 0.9% 36 1.9% 8 0.4% 18 0.9%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ａ-17②



（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 63 14.3% 160 36.3% 103 23.4% 58 13.2% 56 12.7% 1 0.2%

女性 535 100.0% 43 8.0% 175 32.7% 131 24.5% 64 12.0% 119 22.2% 3 0.6%

その他 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 107 10.9% 338 34.3% 235 23.9% 125 12.7% 175 17.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 107 10.9% 336 34.3% 235 24.0% 124 12.6% 175 17.8% 4 0.4%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 21 51.2% 5 12.2% 2 4.9% 4 9.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 9 19.1% 23 48.9% 3 6.4% 5 10.6% 7 14.9% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 14 13.6% 40 38.8% 20 19.4% 19 18.4% 10 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 14 9.2% 42 27.5% 35 22.9% 30 19.6% 32 20.9% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 7 4.8% 54 37.0% 40 27.4% 19 13.0% 26 17.8% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 9 8.7% 32 31.1% 35 34.0% 5 4.9% 22 21.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 12 8.6% 46 32.9% 40 28.6% 21 15.0% 21 15.0% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 33 13.3% 79 31.7% 57 22.9% 23 9.2% 53 21.3% 4 1.6%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 107 10.9% 338 34.3% 235 23.9% 125 12.7% 175 17.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 107 10.9% 337 34.3% 235 23.9% 124 12.6% 175 17.8% 4 0.4%

「A-18《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ａ-18①



（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 72 100.0% 10 13.9% 21 29.2% 25 34.7% 7 9.7% 9 12.5% 0 0.0%

自営業 47 100.0% 7 14.9% 14 29.8% 13 27.7% 4 8.5% 9 19.1% 0 0.0%

会社員 299 100.0% 30 10.0% 105 35.1% 71 23.7% 50 16.7% 43 14.4% 0 0.0%

公務員・団体職員 85 100.0% 9 10.6% 40 47.1% 21 24.7% 7 8.2% 8 9.4% 0 0.0%

パート・アルバイト 146 100.0% 17 11.6% 44 30.1% 35 24.0% 19 13.0% 31 21.2% 0 0.0%

学生 48 100.0% 9 18.8% 26 54.2% 4 8.3% 3 6.3% 6 12.5% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

110 100.0% 4 3.6% 32 29.1% 28 25.5% 13 11.8% 31 28.2% 2 1.8%

無職（学生・家事を除
く）

134 100.0% 16 11.9% 44 32.8% 28 20.9% 18 13.4% 27 20.1% 1 0.7%

その他 35 100.0% 4 11.4% 10 28.6% 9 25.7% 3 8.6% 8 22.9% 1 2.9%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

合計 984 100.0% 107 10.9% 338 34.3% 235 23.9% 125 12.7% 175 17.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 106 10.9% 336 34.4% 234 24.0% 124 12.7% 172 17.6% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18②



（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 8 14.3% 15 26.8% 18 32.1% 8 14.3% 7 12.5% 0 0.0%

花北 116 100.0% 10 8.6% 41 35.3% 32 27.6% 12 10.3% 21 18.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 12 20.0% 24 40.0% 10 16.7% 6 10.0% 8 13.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 4 7.5% 24 45.3% 11 20.8% 3 5.7% 11 20.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 10 11.5% 29 33.3% 24 27.6% 9 10.3% 15 17.2% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 10 12.7% 34 43.0% 17 21.5% 10 12.7% 6 7.6% 2 2.5%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 19 32.2% 12 20.3% 7 11.9% 15 25.4% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 27 35.1% 16 20.8% 10 13.0% 14 18.2% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 7 11.3% 13 21.0% 20 32.3% 8 12.9% 14 22.6% 0 0.0%

太田 25 100.0% 3 12.0% 8 32.0% 4 16.0% 5 20.0% 5 20.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 12 36.4% 7 21.2% 4 12.1% 8 24.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 4 21.1% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 7 15.9% 17 38.6% 6 13.6% 6 13.6% 8 18.2% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 9 25.0% 10 27.8% 12 33.3% 2 5.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 4 20.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 7 31.8% 6 27.3% 3 13.6% 6 27.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 6 46.2% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 9 28.1% 9 28.1% 3 9.4% 9 28.1% 1 3.1%

成島 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 1 7.1% 2 14.3% 5 35.7% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 10 52.6% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 107 10.9% 338 34.3% 235 23.9% 125 12.7% 175 17.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 107 11.0% 336 34.4% 234 24.0% 124 12.7% 172 17.6% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18③



（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 41 11.4% 123 34.3% 90 25.1% 37 10.3% 65 18.1% 3 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 21 9.0% 89 38.2% 46 19.7% 33 14.2% 44 18.9% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 33 11.7% 91 32.4% 69 24.6% 42 14.9% 45 16.0% 1 0.4%

県外の出身である 106 100.0% 12 11.3% 34 32.1% 29 27.4% 12 11.3% 19 17.9% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 107 10.9% 338 34.3% 235 23.9% 125 12.7% 175 17.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 107 10.9% 337 34.4% 234 23.9% 124 12.7% 173 17.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-18④



（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 38 8.6% 132 29.9% 59 13.4% 54 12.2% 56 12.7% 100 22.7% 2 0.5%

女性 535 100.0% 42 7.9% 178 33.3% 81 15.1% 46 8.6% 96 17.9% 89 16.6% 3 0.6%

その他 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 81 8.2% 311 31.6% 140 14.2% 103 10.5% 154 15.7% 190 19.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 81 8.3% 311 31.7% 140 14.3% 102 10.4% 153 15.6% 189 19.3% 5 0.5%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 6 14.6% 10 24.4% 5 12.2% 4 9.8% 4 9.8% 12 29.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 4 8.5% 7 14.9% 4 8.5% 9 19.1% 5 10.6% 18 38.3% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 16 15.5% 38 36.9% 9 8.7% 12 11.7% 7 6.8% 20 19.4% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 7 4.6% 56 36.6% 22 14.4% 22 14.4% 20 13.1% 26 17.0% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 7 4.8% 55 37.7% 20 13.7% 17 11.6% 21 14.4% 26 17.8% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 4 3.9% 33 32.0% 14 13.6% 9 8.7% 21 20.4% 22 21.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 10 7.1% 39 27.9% 24 17.1% 18 12.9% 31 22.1% 18 12.9% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 27 10.8% 73 29.3% 42 16.9% 11 4.4% 44 17.7% 48 19.3% 4 1.6%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 81 8.2% 311 31.6% 140 14.2% 103 10.5% 154 15.7% 190 19.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 81 8.2% 311 31.7% 140 14.3% 102 10.4% 153 15.6% 190 19.3% 5 0.5%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 68 100.0% 11 16.2% 34 50.0% 4 5.9% 10 14.7% 9 13.2% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 103 100.0% 12 11.7% 42 40.8% 15 14.6% 14 13.6% 17 16.5% 2 1.9% 1 1.0%

中学生の子どもがいる 73 100.0% 8 11.0% 34 46.6% 9 12.3% 11 15.1% 9 12.3% 0 0.0% 2 2.7%

中学生以下の子どもはい
ない

769 100.0% 54 7.0% 221 28.7% 113 14.7% 75 9.8% 121 15.7% 182 23.7% 3 0.4%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 11 26.8% 5 12.2% 5 12.2% 8 19.5% 6 14.6% 0 0.0%

合計 1,054 100.0% 91 8.6% 342 32.4% 146 13.9% 115 10.9% 164 15.6% 190 18.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,013 100.0% 85 8.4% 331 32.7% 141 13.9% 110 10.9% 156 15.4% 184 18.2% 6 0.6%

そう思わない

選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

「A-20《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

Ａ-20 ①



（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 72 100.0% 10 13.9% 17 23.6% 15 20.8% 7 9.7% 12 16.7% 11 15.3% 0 0.0%

自営業 47 100.0% 4 8.5% 17 36.2% 7 14.9% 6 12.8% 6 12.8% 7 14.9% 0 0.0%

会社員 299 100.0% 19 6.4% 96 32.1% 33 11.0% 43 14.4% 41 13.7% 67 22.4% 0 0.0%

公務員・団体職員 85 100.0% 9 10.6% 38 44.7% 13 15.3% 7 8.2% 10 11.8% 7 8.2% 1 1.2%

パート・アルバイト 146 100.0% 8 5.5% 44 30.1% 24 16.4% 19 13.0% 22 15.1% 28 19.2% 1 0.7%

学生 48 100.0% 6 12.5% 11 22.9% 7 14.6% 6 12.5% 6 12.5% 12 25.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

110 100.0% 12 10.9% 33 30.0% 16 14.5% 6 5.5% 26 23.6% 17 15.5% 0 0.0%

無職（学生・家事を除
く）

134 100.0% 9 6.7% 46 34.3% 15 11.2% 6 4.5% 20 14.9% 35 26.1% 3 2.2%

その他 35 100.0% 4 11.4% 8 22.9% 8 22.9% 2 5.7% 8 22.9% 5 14.3% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 984 100.0% 81 8.2% 311 31.6% 140 14.2% 103 10.5% 154 15.7% 190 19.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 81 8.3% 310 31.8% 138 14.1% 102 10.5% 151 15.5% 189 19.4% 5 0.5%

子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ａ-20 ②



（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 5 8.9% 19 33.9% 6 10.7% 9 16.1% 6 10.7% 11 19.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 12 10.3% 34 29.3% 15 12.9% 8 6.9% 25 21.6% 22 19.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 19 31.7% 5 8.3% 4 6.7% 6 10.0% 18 30.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 4 7.5% 18 34.0% 3 5.7% 6 11.3% 7 13.2% 14 26.4% 1 1.9%

花南 87 100.0% 10 11.5% 35 40.2% 11 12.6% 7 8.0% 9 10.3% 15 17.2% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 6 7.6% 27 34.2% 14 17.7% 6 7.6% 13 16.5% 13 16.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 19 32.2% 7 11.9% 4 6.8% 12 20.3% 11 18.6% 2 3.4%

矢沢 77 100.0% 6 7.8% 26 33.8% 14 18.2% 8 10.4% 15 19.5% 8 10.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 2 3.2% 26 41.9% 9 14.5% 3 4.8% 11 17.7% 11 17.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 6 24.0% 4 16.0% 2 8.0% 6 24.0% 4 16.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 8 24.2% 7 21.2% 2 6.1% 7 21.2% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 1 5.3% 7 36.8% 3 15.8% 3 15.8% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 4 9.1% 12 27.3% 9 20.5% 6 13.6% 5 11.4% 8 18.2% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 9 25.0% 3 8.3% 10 27.8% 5 13.9% 7 19.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 9 40.9% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0% 3 13.6% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 13 40.6% 2 6.3% 5 15.6% 4 12.5% 7 21.9% 0 0.0%

成島 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 7 36.8% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 81 8.2% 311 31.6% 140 14.2% 103 10.5% 154 15.7% 190 19.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 80 8.2% 311 31.8% 140 14.3% 101 10.3% 153 15.7% 187 19.1% 5 0.5%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20 ③



（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 31 8.6% 111 30.9% 47 13.1% 36 10.0% 58 16.2% 74 20.6% 2 0.6%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 10 4.3% 82 35.2% 37 15.9% 22 9.4% 35 15.0% 46 19.7% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 30 10.7% 91 32.4% 42 14.9% 30 10.7% 46 16.4% 40 14.2% 2 0.7%

県外の出身である 106 100.0% 9 8.5% 27 25.5% 14 13.2% 13 12.3% 13 12.3% 30 28.3% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 81 8.2% 311 31.6% 140 14.2% 103 10.5% 154 15.7% 190 19.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 80 8.2% 311 31.8% 140 14.3% 101 10.3% 152 15.5% 190 19.4% 5 0.5%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20 ④



（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 35 7.9% 103 23.4% 55 12.5% 54 12.2% 36 8.2% 158 35.8%

女性 535 100.0% 34 6.4% 113 21.1% 75 14.0% 42 7.9% 51 9.5% 220 41.1%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 70 7.1% 219 22.3% 130 13.2% 98 10.0% 87 8.8% 380 38.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 69 7.0% 218 22.2% 130 13.3% 97 9.9% 87 8.9% 380 38.7%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 5 12.2% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 5 12.2% 29 70.7%

２０～２９歳 47 100.0% 4 8.5% 20 42.6% 6 12.8% 2 4.3% 6 12.8% 9 19.1%

３０～３９歳 103 100.0% 9 8.7% 33 32.0% 20 19.4% 20 19.4% 8 7.8% 13 12.6%

４０～４９歳 153 100.0% 13 8.5% 41 26.8% 34 22.2% 37 24.2% 10 6.5% 18 11.8%

５０～５９歳 146 100.0% 12 8.2% 46 31.5% 34 23.3% 21 14.4% 17 11.6% 16 11.0%

６０～６４歳 103 100.0% 8 7.8% 32 31.1% 17 16.5% 10 9.7% 13 12.6% 23 22.3%

６５～６９歳 140 100.0% 10 7.1% 29 20.7% 10 7.1% 3 2.1% 13 9.3% 75 53.6%

７０歳以上 249 100.0% 8 3.2% 17 6.8% 9 3.6% 3 1.2% 15 6.0% 197 79.1%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 70 7.1% 219 22.3% 130 13.2% 98 10.0% 87 8.8% 380 38.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 69 7.0% 219 22.3% 130 13.2% 97 9.9% 87 8.9% 380 38.7%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 68 100.0% 6 8.8% 17 25.0% 13 19.1% 12 17.6% 9 13.2% 11 16.2%

小学生の子どもがいる 103 100.0% 8 7.8% 30 29.1% 25 24.3% 16 15.5% 6 5.8% 18 17.5%

中学生の子どもがいる 73 100.0% 8 11.0% 22 30.1% 20 27.4% 12 16.4% 2 2.7% 9 12.3%

中学生以下の子どもはい
ない

769 100.0% 48 6.2% 166 21.6% 93 12.1% 71 9.2% 67 8.7% 324 42.1%

無回答 41 100.0% 4 9.8% 1 2.4% 1 2.4% 2 4.9% 6 14.6% 27 65.9%

合計 1,054 100.0% 74 7.0% 236 22.4% 152 14.4% 113 10.7% 90 8.5% 389 36.9%

回答者数（合計－無回答） 1,013 100.0% 70 6.9% 235 23.2% 151 14.9% 111 11.0% 84 8.3% 362 35.7%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
選択項目

選択項目

「A-21《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-21 ①



（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 7 12.5% 12 21.4% 6 10.7% 7 12.5% 8 14.3% 16 28.6%

花北 116 100.0% 7 6.0% 30 25.9% 14 12.1% 11 9.5% 11 9.5% 43 37.1%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 13 21.7% 8 13.3% 5 8.3% 4 6.7% 26 43.3%

花西 53 100.0% 3 5.7% 9 17.0% 4 7.5% 10 18.9% 10 18.9% 17 32.1%

花南 87 100.0% 9 10.3% 24 27.6% 8 9.2% 12 13.8% 9 10.3% 25 28.7%

湯口 79 100.0% 9 11.4% 19 24.1% 7 8.9% 3 3.8% 7 8.9% 34 43.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 12 20.3% 13 22.0% 1 1.7% 3 5.1% 26 44.1%

矢沢 77 100.0% 7 9.1% 17 22.1% 14 18.2% 7 9.1% 6 7.8% 26 33.8%

宮野目 62 100.0% 4 6.5% 11 17.7% 13 21.0% 10 16.1% 4 6.5% 20 32.3%

太田 25 100.0% 2 8.0% 7 28.0% 5 20.0% 2 8.0% 1 4.0% 8 32.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 3 9.1% 7 21.2% 3 9.1% 5 15.2% 13 39.4%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 3 15.8% 0 0.0% 4 21.1% 6 31.6%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0%

好地 44 100.0% 1 2.3% 14 31.8% 7 15.9% 4 9.1% 1 2.3% 17 38.6%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0%

八幡 36 100.0% 1 2.8% 8 22.2% 3 8.3% 11 30.6% 0 0.0% 13 36.1%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 5 25.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 11 55.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 6 27.3% 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0% 12 54.5%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 10 76.9%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 10 31.3% 4 12.5% 3 9.4% 5 15.6% 9 28.1%

成島 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 10 71.4%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 6 66.7%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 13 68.4%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9%

合計 984 100.0% 70 7.1% 219 22.3% 130 13.2% 98 10.0% 87 8.8% 380 38.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 68 7.0% 219 22.4% 129 13.2% 97 9.9% 87 8.9% 377 38.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-21 ②



（雇用環境）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 72 100.0% 1 1.4% 7 9.7% 3 4.2% 1 1.4% 3 4.2% 57 79.2%

自営業 47 100.0% 4 8.5% 6 12.8% 4 8.5% 3 6.4% 8 17.0% 22 46.8%

会社員 299 100.0% 27 9.0% 102 34.1% 73 24.4% 62 20.7% 30 10.0% 5 1.7%

公務員・団体職員 85 100.0% 13 15.3% 38 44.7% 14 16.5% 11 12.9% 6 7.1% 3 3.5%

パート・アルバイト 146 100.0% 17 11.6% 52 35.6% 33 22.6% 15 10.3% 21 14.4% 8 5.5%

学生 48 100.0% 3 6.3% 4 8.3% 0 0.0% 1 2.1% 5 10.4% 35 72.9%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

110 100.0% 0 0.0% 3 2.7% 0 0.0% 1 0.9% 6 5.5% 100 90.9%

無職（学生・家事を除
く）

134 100.0% 1 0.7% 2 1.5% 1 0.7% 0 0.0% 4 3.0% 126 94.0%

その他 35 100.0% 3 8.6% 5 14.3% 2 5.7% 4 11.4% 4 11.4% 17 48.6%

無回答 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5%

合計 984 100.0% 70 7.1% 219 22.3% 130 13.2% 98 10.0% 87 8.8% 380 38.6%

回答者数（合計－無回答） 976 100.0% 69 7.1% 219 22.4% 130 13.3% 98 10.0% 87 8.9% 373 38.2%

（雇用環境）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 22 6.1% 64 17.8% 37 10.3% 30 8.4% 40 11.1% 166 46.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 20 8.6% 51 21.9% 33 14.2% 25 10.7% 21 9.0% 83 35.6%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 21 7.5% 77 27.4% 46 16.4% 30 10.7% 20 7.1% 87 31.0%

県外の出身である 106 100.0% 6 5.7% 26 24.5% 14 13.2% 12 11.3% 6 5.7% 42 39.6%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 984 100.0% 70 7.1% 219 22.3% 130 13.2% 98 10.0% 87 8.8% 380 38.6%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 69 7.0% 218 22.3% 130 13.3% 97 9.9% 87 8.9% 378 38.6%

選択項目
満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計

不満
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-21 ③



（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 96 21.8% 174 39.5% 62 14.1% 59 13.4% 48 10.9% 2 0.5%

女性 535 100.0% 127 23.7% 234 43.7% 56 10.5% 46 8.6% 71 13.3% 1 0.2%

その他 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 411 41.8% 118 12.0% 107 10.9% 120 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 224 22.8% 411 41.9% 118 12.0% 105 10.7% 120 12.2% 3 0.3%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 20 48.8% 14 34.1% 2 4.9% 2 4.9% 3 7.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 11 23.4% 23 48.9% 5 10.6% 1 2.1% 7 14.9% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 25 24.3% 51 49.5% 7 6.8% 10 9.7% 10 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 37 24.2% 55 35.9% 20 13.1% 19 12.4% 22 14.4% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 24 16.4% 62 42.5% 21 14.4% 20 13.7% 19 13.0% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 16 15.5% 45 43.7% 18 17.5% 11 10.7% 13 12.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 28 20.0% 59 42.1% 17 12.1% 20 14.3% 15 10.7% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 63 25.3% 102 41.0% 28 11.2% 23 9.2% 31 12.4% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 411 41.8% 118 12.0% 107 10.9% 120 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 224 22.8% 411 41.9% 118 12.0% 106 10.8% 120 12.2% 3 0.3%

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

「A-22《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ａ-22 ①



（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 17 30.4% 16 28.6% 8 14.3% 9 16.1% 6 10.7% 0 0.0%

花北 116 100.0% 20 17.2% 52 44.8% 15 12.9% 11 9.5% 18 15.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 18 30.0% 24 40.0% 7 11.7% 4 6.7% 7 11.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 8 15.1% 30 56.6% 2 3.8% 7 13.2% 6 11.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 22 25.3% 43 49.4% 8 9.2% 8 9.2% 6 6.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 21 26.6% 31 39.2% 8 10.1% 6 7.6% 12 15.2% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 21 35.6% 19 32.2% 7 11.9% 5 8.5% 7 11.9% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 16 20.8% 34 44.2% 6 7.8% 7 9.1% 13 16.9% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 12 19.4% 25 40.3% 10 16.1% 5 8.1% 10 16.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 5 20.0% 9 36.0% 7 28.0% 3 12.0% 1 4.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 4 12.1% 13 39.4% 7 21.2% 4 12.1% 4 12.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 9 47.4% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 19 43.2% 6 13.6% 5 11.4% 5 11.4% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 10 27.8% 12 33.3% 3 8.3% 6 16.7% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 8 40.0% 6 30.0% 1 5.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 5 22.7% 10 45.5% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 16 50.0% 6 18.8% 3 9.4% 3 9.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 11 57.9% 0 0.0% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 411 41.8% 118 12.0% 107 10.9% 120 12.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 222 22.7% 410 42.0% 117 12.0% 105 10.7% 120 12.3% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-22 ②



（定住意向）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 209 47.4% 135 30.6% 37 8.4% 14 3.2% 43 9.8% 3 0.7%

女性 535 100.0% 253 47.3% 151 28.2% 43 8.0% 15 2.8% 69 12.9% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 462 47.0% 289 29.4% 81 8.2% 32 3.3% 113 11.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 462 47.1% 287 29.3% 81 8.3% 31 3.2% 113 11.5% 7 0.7%

（定住意向）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 3 7.3% 17 41.5% 12 29.3% 3 7.3% 6 14.6% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 8 17.0% 18 38.3% 10 21.3% 2 4.3% 9 19.1% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 38 36.9% 39 37.9% 13 12.6% 3 2.9% 10 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 48 31.4% 57 37.3% 14 9.2% 8 5.2% 26 17.0% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 64 43.8% 47 32.2% 11 7.5% 5 3.4% 19 13.0% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 43 41.7% 42 40.8% 5 4.9% 3 2.9% 9 8.7% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 82 58.6% 29 20.7% 9 6.4% 4 2.9% 15 10.7% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 176 70.7% 39 15.7% 7 2.8% 3 1.2% 19 7.6% 5 2.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 462 47.0% 289 29.4% 81 8.2% 32 3.3% 113 11.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 462 47.0% 288 29.3% 81 8.2% 31 3.2% 113 11.5% 7 0.7%

「A-23《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

選択項目
総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答

いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

Ａ-23 ①



（定住意向）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 21 37.5% 19 33.9% 7 12.5% 2 3.6% 7 12.5% 0 0.0%

花北 116 100.0% 48 41.4% 40 34.5% 10 8.6% 6 5.2% 11 9.5% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 31 51.7% 19 31.7% 7 11.7% 0 0.0% 3 5.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 29 54.7% 16 30.2% 2 3.8% 0 0.0% 6 11.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 40 46.0% 31 35.6% 4 4.6% 3 3.4% 9 10.3% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 38 48.1% 16 20.3% 10 12.7% 4 5.1% 10 12.7% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 32 54.2% 17 28.8% 3 5.1% 1 1.7% 6 10.2% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 36 46.8% 22 28.6% 6 7.8% 3 3.9% 10 13.0% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 34 54.8% 11 17.7% 7 11.3% 2 3.2% 8 12.9% 0 0.0%

太田 25 100.0% 12 48.0% 7 28.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 14 42.4% 10 30.3% 1 3.0% 2 6.1% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 5 26.3% 5 26.3% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 19 43.2% 18 40.9% 4 9.1% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 7 70.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 17 47.2% 11 30.6% 4 11.1% 2 5.6% 1 2.8% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 13 65.0% 3 15.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 9 40.9% 9 40.9% 1 4.5% 1 4.5% 2 9.1% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 7 53.8% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 14 43.8% 12 37.5% 1 3.1% 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 8 57.1% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 10 52.6% 5 26.3% 2 10.5% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3%

合計 984 100.0% 462 47.0% 289 29.4% 81 8.2% 32 3.3% 113 11.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 461 47.2% 287 29.4% 81 8.3% 31 3.2% 111 11.4% 6 0.6%

わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい

Ａ-23 ②



（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

853 100.0% 372 43.6% 474 55.6% 5 0.6% 2 0.2%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

28 100.0% 11 39.3% 16 57.1% 0 0.0% 1 3.6%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

728 100.0% 317 43.5% 405 55.6% 4 0.5% 2 0.3%

特に意識していない 60 100.0% 34 56.7% 26 43.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,690 100.0% 744 44.0% 932 55.1% 9 0.5% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,688 100.0% 743 44.0% 931 55.2% 9 0.5% 5 0.3%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

853 100.0% 32 3.8% 40 4.7% 96 11.3% 133 15.6% 133 15.6% 90 10.6% 117 13.7% 211 24.7% 1 0.1%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

28 100.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 4 14.3% 5 17.9% 5 17.9% 11 39.3% 1 3.6%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 2 10.5% 0 0.0% 7 36.8% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

728 100.0% 21 2.9% 29 4.0% 61 8.4% 104 14.3% 108 14.8% 80 11.0% 118 16.2% 205 28.2% 2 0.3%

特に意識していない 60 100.0% 3 5.0% 3 5.0% 5 8.3% 10 16.7% 7 11.7% 4 6.7% 7 11.7% 21 35.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,690 100.0% 59 3.5% 72 4.3% 170 10.1% 252 14.9% 255 15.1% 179 10.6% 247 14.6% 452 26.7% 4 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,688 100.0% 59 3.5% 72 4.3% 170 10.1% 251 14.9% 254 15.0% 179 10.6% 247 14.6% 452 26.8% 4 0.2%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

「B-1《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳

Ｂ-1①



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

853 100.0% 53 6.2% 108 12.7% 54 6.3% 53 6.2% 82 9.6% 72 8.4% 51 6.0% 64 7.5% 53 6.2%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

28 100.0% 1 3.6% 4 14.3% 3 10.7% 2 7.1% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

728 100.0% 34 4.7% 91 12.5% 45 6.2% 39 5.4% 65 8.9% 66 9.1% 46 6.3% 60 8.2% 41 5.6%

特に意識していない 60 100.0% 2 3.3% 2 3.3% 2 3.3% 2 3.3% 3 5.0% 4 6.7% 4 6.7% 4 6.7% 5 8.3%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,690 100.0% 93 5.5% 207 12.2% 105 6.2% 98 5.8% 151 8.9% 143 8.5% 101 6.0% 131 7.8% 100 5.9%

回答者数（合計－無回答） 1,688 100.0% 93 5.5% 207 12.3% 105 6.2% 98 5.8% 151 8.9% 143 8.5% 101 6.0% 131 7.8% 100 5.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

20 2.3% 22 2.6% 15 1.8% 4 0.5% 6 0.7% 5 0.6% 41 4.8% 2 0.2% 7 0.8% 32 3.8%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

2 10.5% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

18 2.5% 21 2.9% 13 1.8% 7 1.0% 5 0.7% 5 0.7% 26 3.6% 2 0.3% 8 1.1% 29 4.0%

特に意識していない 2 3.3% 4 6.7% 3 5.0% 1 1.7% 2 3.3% 0 0.0% 3 5.0% 2 3.3% 0 0.0% 2 3.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 43 2.5% 47 2.8% 34 2.0% 13 0.8% 13 0.8% 11 0.7% 72 4.3% 6 0.4% 17 1.0% 63 3.7%

回答者数（合計－無回答） 43 2.5% 47 2.8% 34 2.0% 13 0.8% 13 0.8% 11 0.7% 72 4.3% 6 0.4% 17 1.0% 63 3.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

12 1.4% 17 2.0% 8 0.9% 30 3.5% 11 1.3% 8 0.9% 13 1.5% 4 0.5% 6 0.7%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 4 14.3%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、気を付けてい
る

15 2.1% 16 2.2% 11 1.5% 23 3.2% 11 1.5% 8 1.1% 13 1.8% 4 0.5% 6 0.8%

特に意識していない 4 6.7% 1 1.7% 3 5.0% 1 1.7% 2 3.3% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 31 1.8% 35 2.1% 23 1.4% 57 3.4% 25 1.5% 16 0.9% 30 1.8% 8 0.5% 17 1.0%

回答者数（合計－無回答） 31 1.8% 35 2.1% 23 1.4% 56 3.3% 25 1.5% 16 0.9% 29 1.7% 8 0.5% 17 1.0%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

Ｂ-1②



（消費者トラブル）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

539 100.0% 220 40.8% 313 58.1% 4 0.7% 2 0.4%

岩手県立県民生活セン
ター

287 100.0% 133 46.3% 151 52.6% 3 1.0% 0 0.0%

国民生活センター 386 100.0% 165 42.7% 215 55.7% 4 1.0% 2 0.5%

その他 23 100.0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 233 100.0% 119 51.1% 113 48.5% 0 0.0% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,472 100.0% 650 44.2% 806 54.8% 11 0.7% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,468 100.0% 647 44.1% 805 54.8% 11 0.7% 5 0.3%

（消費者トラブル）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

539 100.0% 18 3.3% 15 2.8% 45 8.3% 71 13.2% 85 15.8% 51 9.5% 87 16.1% 166 30.8% 1 0.2%

岩手県立県民生活セン
ター

287 100.0% 10 3.5% 5 1.7% 21 7.3% 45 15.7% 45 15.7% 35 12.2% 41 14.3% 85 29.6% 0 0.0%

国民生活センター 386 100.0% 10 2.6% 10 2.6% 45 11.7% 76 19.7% 64 16.6% 47 12.2% 45 11.7% 88 22.8% 1 0.3%

その他 23 100.0% 2 8.7% 0 0.0% 5 21.7% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0% 4 17.4% 8 34.8% 0 0.0%

知らない 233 100.0% 12 5.2% 21 9.0% 31 13.3% 40 17.2% 25 10.7% 25 10.7% 25 10.7% 53 22.7% 1 0.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,472 100.0% 52 3.5% 53 3.6% 147 10.0% 234 15.9% 222 15.1% 159 10.8% 202 13.7% 400 27.2% 3 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,468 100.0% 52 3.5% 51 3.5% 147 10.0% 233 15.9% 222 15.1% 158 10.8% 202 13.8% 400 27.2% 3 0.2%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

「B-2《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる次のような窓口を知っています
か？　あてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

Ｂ-2①



（消費者トラブル）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

539 100.0% 26 4.8% 70 13.0% 32 5.9% 32 5.9% 40 7.4% 49 9.1% 36 6.7% 40 7.4% 38 7.1%

岩手県立県民生活セン
ター

287 100.0% 18 6.3% 39 13.6% 17 5.9% 17 5.9% 25 8.7% 27 9.4% 15 5.2% 22 7.7% 14 4.9%

国民生活センター 386 100.0% 24 6.2% 49 12.7% 24 6.2% 16 4.1% 44 11.4% 35 9.1% 26 6.7% 26 6.7% 24 6.2%

その他 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 2 8.7% 3 13.0% 0 0.0% 3 13.0% 1 4.3%

知らない 233 100.0% 15 6.4% 21 9.0% 17 7.3% 15 6.4% 16 6.9% 12 5.2% 14 6.0% 23 9.9% 15 6.4%

無回答 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,472 100.0% 85 5.8% 183 12.4% 91 6.2% 82 5.6% 128 8.7% 126 8.6% 91 6.2% 114 7.7% 92 6.3%

回答者数（合計－無回答） 1,468 100.0% 85 5.8% 183 12.5% 91 6.2% 82 5.6% 127 8.7% 126 8.6% 91 6.2% 114 7.8% 92 6.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

12 2.2% 16 3.0% 11 2.0% 3 0.6% 2 0.4% 4 0.7% 26 4.8% 1 0.2% 3 0.6% 17 3.2%

岩手県立県民生活セン
ター

7 2.4% 7 2.4% 6 2.1% 3 1.0% 3 1.0% 3 1.0% 11 3.8% 2 0.7% 4 1.4% 11 3.8%

国民生活センター 10 2.6% 14 3.6% 4 1.0% 3 0.8% 2 0.5% 2 0.5% 15 3.9% 1 0.3% 3 0.8% 14 3.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 9 3.9% 8 3.4% 6 2.6% 4 1.7% 3 1.3% 1 0.4% 8 3.4% 1 0.4% 3 1.3% 8 3.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

合計 38 2.6% 45 3.1% 27 1.8% 13 0.9% 10 0.7% 10 0.7% 61 4.1% 5 0.3% 13 0.9% 51 3.5%

回答者数（合計－無回答） 38 2.6% 45 3.1% 27 1.8% 13 0.9% 10 0.7% 10 0.7% 60 4.1% 5 0.3% 13 0.9% 50 3.4%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

8 1.5% 11 2.0% 10 1.9% 18 3.3% 11 2.0% 5 0.9% 10 1.9% 4 0.7% 4 0.7%

岩手県立県民生活セン
ター

5 1.7% 8 2.8% 4 1.4% 8 2.8% 5 1.7% 1 0.3% 4 1.4% 1 0.3% 0 0.0%

国民生活センター 9 2.3% 8 2.1% 7 1.8% 9 2.3% 3 0.8% 3 0.8% 6 1.6% 2 0.5% 3 0.8%

その他 3 13.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 4 1.7% 5 2.1% 1 0.4% 10 4.3% 2 0.9% 3 1.3% 4 1.7% 1 0.4% 4 1.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 29 2.0% 32 2.2% 23 1.6% 45 3.1% 21 1.4% 13 0.9% 25 1.7% 8 0.5% 11 0.7%

回答者数（合計－無回答） 29 2.0% 32 2.2% 23 1.6% 45 3.1% 21 1.4% 13 0.9% 24 1.6% 8 0.5% 11 0.7%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

Ｂ-2②



（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 48 10.9% 155 35.1% 57 12.9% 32 7.3% 57 12.9% 92 20.9% 0 0.0%

女性 535 100.0% 46 8.6% 194 36.3% 63 11.8% 24 4.5% 69 12.9% 138 25.8% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 94 9.6% 353 35.9% 120 12.2% 58 5.9% 127 12.9% 231 23.5% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 94 9.6% 352 35.9% 120 12.2% 57 5.8% 127 12.9% 230 23.4% 1 0.1%

（防災・減災）と（年齢）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 10 24.4% 17 41.5% 4 9.8% 2 4.9% 5 12.2% 3 7.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 6 12.8% 10 21.3% 4 8.5% 0 0.0% 7 14.9% 19 40.4% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 9 8.7% 40 38.8% 14 13.6% 6 5.8% 8 7.8% 26 25.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 13 8.5% 46 30.1% 17 11.1% 9 5.9% 17 11.1% 51 33.3% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 7 4.8% 60 41.1% 19 13.0% 6 4.1% 14 9.6% 40 27.4% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 8 7.8% 37 35.9% 9 8.7% 7 6.8% 22 21.4% 20 19.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 11 7.9% 56 40.0% 17 12.1% 14 10.0% 24 17.1% 18 12.9% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 30 12.0% 86 34.5% 36 14.5% 13 5.2% 30 12.0% 54 21.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 94 9.6% 353 35.9% 120 12.2% 58 5.9% 127 12.9% 231 23.5% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 94 9.6% 352 35.8% 120 12.2% 57 5.8% 127 12.9% 231 23.5% 1 0.1%

「B-3《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-3①



（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 8 14.3% 16 28.6% 9 16.1% 3 5.4% 4 7.1% 16 28.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 7 6.0% 44 37.9% 15 12.9% 6 5.2% 22 19.0% 22 19.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 20 33.3% 8 13.3% 2 3.3% 6 10.0% 15 25.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 3 5.7% 24 45.3% 4 7.5% 2 3.8% 5 9.4% 15 28.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 12 13.8% 31 35.6% 11 12.6% 2 2.3% 11 12.6% 20 23.0% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 4 5.1% 38 48.1% 11 13.9% 6 7.6% 7 8.9% 13 16.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 10 16.9% 20 33.9% 5 8.5% 3 5.1% 7 11.9% 14 23.7% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 5 6.5% 28 36.4% 7 9.1% 4 5.2% 9 11.7% 24 31.2% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 7 11.3% 17 27.4% 6 9.7% 4 6.5% 9 14.5% 19 30.6% 0 0.0%

太田 25 100.0% 4 16.0% 7 28.0% 2 8.0% 1 4.0% 4 16.0% 7 28.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 11 33.3% 3 9.1% 0 0.0% 6 18.2% 11 33.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 3 15.8% 5 26.3% 3 15.8% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 13 29.5% 7 15.9% 5 11.4% 6 13.6% 8 18.2% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 15 41.7% 6 16.7% 4 11.1% 5 13.9% 5 13.9% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 9 40.9% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 6 27.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 4 30.8% 3 23.1% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 13 40.6% 2 6.3% 3 9.4% 2 6.3% 8 25.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 2 14.3% 8 57.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 0 0.0% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 94 9.6% 353 35.9% 120 12.2% 58 5.9% 127 12.9% 231 23.5% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 94 9.6% 351 35.9% 119 12.2% 57 5.8% 127 13.0% 228 23.3% 1 0.1%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-3②



（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 36 10.0% 134 37.3% 43 12.0% 18 5.0% 50 13.9% 78 21.7% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 23 9.9% 85 36.5% 26 11.2% 12 5.2% 37 15.9% 49 21.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 27 9.6% 96 34.2% 40 14.2% 16 5.7% 29 10.3% 73 26.0% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 8 7.5% 35 33.0% 11 10.4% 11 10.4% 11 10.4% 30 28.3% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 94 9.6% 353 35.9% 120 12.2% 58 5.9% 127 12.9% 231 23.5% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 94 9.6% 350 35.8% 120 12.3% 57 5.8% 127 13.0% 230 23.5% 1 0.1%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｂ-3③



（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 359 81.4% 80 18.1% 2 0.5%

女性 535 100.0% 458 85.6% 74 13.8% 3 0.6%

その他 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 824 83.7% 155 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 822 83.8% 154 15.7% 5 0.5%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 37 90.2% 4 9.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 33 70.2% 13 27.7% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 76 73.8% 27 26.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 115 75.2% 38 24.8% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 120 82.2% 25 17.1% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 90 87.4% 13 12.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 130 92.9% 10 7.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 222 89.2% 24 9.6% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 824 83.7% 155 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 823 83.8% 154 15.7% 5 0.5%

「B-4《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｂ-4①



（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 39 69.6% 17 30.4% 0 0.0%

花北 116 100.0% 102 87.9% 13 11.2% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 53 88.3% 7 11.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 46 86.8% 7 13.2% 0 0.0%

花南 87 100.0% 70 80.5% 17 19.5% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 72 91.1% 6 7.6% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 51 86.4% 8 13.6% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 58 75.3% 19 24.7% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 54 87.1% 8 12.9% 0 0.0%

太田 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 26 78.8% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 14 73.7% 4 21.1% 1 5.3%

内川目 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 40 90.9% 4 9.1% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 29 80.6% 6 16.7% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 16 80.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 14 63.6% 8 36.4% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 28 87.5% 4 12.5% 0 0.0%

成島 14 100.0% 13 92.9% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 824 83.7% 155 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 819 83.8% 153 15.7% 5 0.5%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 160 36.3% 277 62.8% 4 0.9%

女性 535 100.0% 215 40.2% 317 59.3% 3 0.6%

その他 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

合計 984 100.0% 378 38.4% 599 60.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 377 38.4% 597 60.9% 7 0.7%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 13 31.7% 28 68.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 14 29.8% 32 68.1% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 34 33.0% 68 66.0% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 59 38.6% 94 61.4% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 61 41.8% 85 58.2% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 41 39.8% 62 60.2% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 67 47.9% 71 50.7% 2 1.4%

７０歳以上 249 100.0% 88 35.3% 158 63.5% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 378 38.4% 599 60.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 377 38.4% 598 60.9% 7 0.7%

「B-5《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

Ｂ-5①



（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 21 37.5% 35 62.5% 0 0.0%

花北 116 100.0% 50 43.1% 65 56.0% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 22 36.7% 38 63.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 18 34.0% 35 66.0% 0 0.0%

花南 87 100.0% 39 44.8% 47 54.0% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 25 31.6% 54 68.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 24 40.7% 35 59.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 29 37.7% 48 62.3% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 26 41.9% 35 56.5% 1 1.6%

太田 25 100.0% 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 15 45.5% 18 54.5% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 14 73.7% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 14 31.8% 29 65.9% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 12 33.3% 23 63.9% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 13 65.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 9 40.9% 13 59.1% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 11 34.4% 21 65.6% 0 0.0%

成島 14 100.0% 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 1 11.1%

谷内 19 100.0% 7 36.8% 12 63.2% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0%

合計 984 100.0% 378 38.4% 599 60.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 377 38.6% 593 60.7% 7 0.7%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害時の見守り）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 19 4.3% 101 22.9% 92 20.9% 84 19.0% 36 8.2% 107 24.3% 2 0.5%

女性 535 100.0% 22 4.1% 129 24.1% 107 20.0% 60 11.2% 48 9.0% 167 31.2% 2 0.4%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 41 4.2% 232 23.6% 200 20.3% 146 14.8% 85 8.6% 276 28.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 41 4.2% 231 23.5% 200 20.4% 145 14.8% 85 8.7% 275 28.0% 4 0.4%

（災害時の見守り）と（年齢）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 5 12.2% 14 34.1% 9 22.0% 4 9.8% 1 2.4% 8 19.5% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 1 2.1% 8 17.0% 8 17.0% 10 21.3% 2 4.3% 18 38.3% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 3 2.9% 13 12.6% 23 22.3% 19 18.4% 0 0.0% 45 43.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 5 3.3% 21 13.7% 28 18.3% 31 20.3% 17 11.1% 51 33.3% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 1 0.7% 42 28.8% 23 15.8% 13 8.9% 11 7.5% 56 38.4% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 1 1.0% 32 31.1% 19 18.4% 17 16.5% 14 13.6% 20 19.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 3 2.1% 47 33.6% 35 25.0% 15 10.7% 15 10.7% 25 17.9% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 22 8.8% 54 21.7% 55 22.1% 36 14.5% 25 10.0% 53 21.3% 4 1.6%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 41 4.2% 232 23.6% 200 20.3% 146 14.8% 85 8.6% 276 28.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 41 4.2% 231 23.5% 200 20.4% 145 14.8% 85 8.7% 276 28.1% 4 0.4%

「B-6《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（災害時の見守り）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 4 7.1% 13 23.2% 10 17.9% 10 17.9% 6 10.7% 13 23.2% 0 0.0%

花北 116 100.0% 5 4.3% 24 20.7% 25 21.6% 14 12.1% 10 8.6% 38 32.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 2 3.3% 11 18.3% 13 21.7% 10 16.7% 4 6.7% 19 31.7% 1 1.7%

花西 53 100.0% 0 0.0% 15 28.3% 13 24.5% 4 7.5% 2 3.8% 19 35.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 2 2.3% 23 26.4% 10 11.5% 17 19.5% 8 9.2% 27 31.0% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 2 2.5% 20 25.3% 21 26.6% 6 7.6% 11 13.9% 19 24.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 15 25.4% 14 23.7% 7 11.9% 3 5.1% 16 27.1% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 2 2.6% 13 16.9% 13 16.9% 9 11.7% 7 9.1% 32 41.6% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 3 4.8% 13 21.0% 6 9.7% 8 12.9% 9 14.5% 23 37.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 3 12.0% 4 16.0% 8 32.0% 3 12.0% 1 4.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 6 18.2% 7 21.2% 5 15.2% 5 15.2% 10 30.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 2 10.5% 8 42.1% 6 31.6% 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 5 11.4% 9 20.5% 12 27.3% 4 9.1% 12 27.3% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 10 27.8% 8 22.2% 7 19.4% 3 8.3% 5 13.9% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 8 40.0% 4 20.0% 3 15.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 6 27.3% 6 27.3% 3 13.6% 0 0.0% 5 22.7% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 7 21.9% 5 15.6% 5 15.6% 1 3.1% 12 37.5% 0 0.0%

成島 14 100.0% 1 7.1% 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 4 21.1% 5 26.3% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 41 4.2% 232 23.6% 200 20.3% 146 14.8% 85 8.6% 276 28.0% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 41 4.2% 230 23.5% 199 20.4% 145 14.8% 83 8.5% 275 28.1% 4 0.4%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 72 16.3% 161 36.5% 90 20.4% 77 17.5% 38 8.6% 3 0.7%

女性 535 100.0% 83 15.5% 211 39.4% 100 18.7% 75 14.0% 66 12.3% 0 0.0%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 374 38.0% 192 19.5% 155 15.8% 105 10.7% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 155 15.8% 373 38.0% 192 19.6% 153 15.6% 105 10.7% 3 0.3%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 19 46.3% 13 31.7% 5 12.2% 1 2.4% 3 7.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 13 27.7% 18 38.3% 8 17.0% 4 8.5% 4 8.5% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 16 15.5% 44 42.7% 15 14.6% 17 16.5% 10 9.7% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 20 13.1% 59 38.6% 39 25.5% 20 13.1% 15 9.8% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 12 8.2% 59 40.4% 36 24.7% 22 15.1% 17 11.6% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 12 11.7% 45 43.7% 20 19.4% 14 13.6% 12 11.7% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 15 10.7% 55 39.3% 30 21.4% 20 14.3% 20 14.3% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 48 19.3% 80 32.1% 39 15.7% 56 22.5% 24 9.6% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 374 38.0% 192 19.5% 155 15.8% 105 10.7% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 155 15.8% 373 38.0% 192 19.6% 154 15.7% 105 10.7% 3 0.3%

「C-1《健康》 あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 13 23.2% 20 35.7% 9 16.1% 11 19.6% 3 5.4% 0 0.0%

花北 116 100.0% 18 15.5% 51 44.0% 21 18.1% 13 11.2% 12 10.3% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 23 38.3% 14 23.3% 7 11.7% 7 11.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 5 9.4% 26 49.1% 6 11.3% 11 20.8% 5 9.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 17 19.5% 34 39.1% 17 19.5% 12 13.8% 7 8.0% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 10 12.7% 32 40.5% 14 17.7% 12 15.2% 10 12.7% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 13 22.0% 18 30.5% 17 28.8% 10 16.9% 1 1.7% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 36 46.8% 11 14.3% 10 13.0% 9 11.7% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 5 8.1% 26 41.9% 17 27.4% 6 9.7% 8 12.9% 0 0.0%

太田 25 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 7 28.0% 5 20.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 12 36.4% 5 15.2% 5 15.2% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 4 21.1% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 10 22.7% 12 27.3% 14 31.8% 5 11.4% 3 6.8% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 8 22.2% 4 11.1% 15 41.7% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 5 25.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 10 45.5% 2 9.1% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 8 25.0% 10 31.3% 6 18.8% 6 18.8% 2 6.3% 0 0.0%

成島 14 100.0% 6 42.9% 0 0.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 9 47.4% 2 10.5% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 374 38.0% 192 19.5% 155 15.8% 105 10.7% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 154 15.8% 372 38.1% 191 19.5% 153 15.7% 104 10.6% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

733 100.0% 322 43.9% 405 55.3% 3 0.4% 3 0.4%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

422 100.0% 170 40.3% 248 58.8% 3 0.7% 1 0.2%

健康増進のために意識的に
運動している

273 100.0% 125 45.8% 146 53.5% 1 0.4% 1 0.4%

食事に気をつけている 462 100.0% 185 40.0% 273 59.1% 2 0.4% 2 0.4%

自分の血圧値を知っている 469 100.0% 222 47.3% 243 51.8% 3 0.6% 1 0.2%

早寝早起きを習慣にしてい
る

285 100.0% 132 46.3% 151 53.0% 1 0.4% 1 0.4%

お薬手帳を活用している 458 100.0% 196 42.8% 257 56.1% 4 0.9% 1 0.2%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

580 100.0% 205 35.3% 373 64.3% 1 0.2% 1 0.2%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 24 50.0% 24 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,736 100.0% 1,583 42.4% 2,124 56.9% 18 0.5% 11 0.3%

回答者数（合計－無回答） 3,735 100.0% 1,582 42.4% 2,124 56.9% 18 0.5% 11 0.3%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

733 100.0% 8 1.1% 20 2.7% 67 9.1% 122 16.6% 122 16.6% 84 11.5% 115 15.7% 193 26.3% 2 0.3%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

422 100.0% 13 3.1% 17 4.0% 35 8.3% 59 14.0% 62 14.7% 46 10.9% 72 17.1% 117 27.7% 1 0.2%

健康増進のために意識的に
運動している

273 100.0% 12 4.4% 17 6.2% 25 9.2% 30 11.0% 32 11.7% 22 8.1% 39 14.3% 95 34.8% 1 0.4%

食事に気をつけている 462 100.0% 19 4.1% 15 3.2% 40 8.7% 53 11.5% 55 11.9% 37 8.0% 81 17.5% 160 34.6% 2 0.4%

自分の血圧値を知っている 469 100.0% 2 0.4% 6 1.3% 11 2.3% 36 7.7% 70 14.9% 61 13.0% 102 21.7% 180 38.4% 1 0.2%

早寝早起きを習慣にしてい
る

285 100.0% 11 3.9% 11 3.9% 23 8.1% 37 13.0% 40 14.0% 20 7.0% 40 14.0% 102 35.8% 1 0.4%

お薬手帳を活用している 458 100.0% 6 1.3% 9 2.0% 38 8.3% 50 10.9% 65 14.2% 59 12.9% 80 17.5% 150 32.8% 1 0.2%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

580 100.0% 20 3.4% 18 3.1% 61 10.5% 87 15.0% 89 15.3% 64 11.0% 94 16.2% 147 25.3% 0 0.0%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 6 12.5% 5 10.4% 8 16.7% 12 25.0% 5 10.4% 3 6.3% 3 6.3% 6 12.5% 0 0.0%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,736 100.0% 97 2.6% 118 3.2% 308 8.2% 489 13.1% 541 14.5% 396 10.6% 626 16.8% 1,152 30.8% 9 0.2%

回答者数（合計－無回答） 3,735 100.0% 97 2.6% 118 3.2% 308 8.2% 488 13.1% 541 14.5% 396 10.6% 626 16.8% 1,152 30.8% 9 0.2%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

「C-2《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳

Ｃ-2①



（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

733 100.0% 39 5.3% 91 12.4% 44 6.0% 38 5.2% 59 8.0% 62 8.5% 41 5.6% 61 8.3% 49 6.7%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

422 100.0% 26 6.2% 57 13.5% 23 5.5% 24 5.7% 35 8.3% 32 7.6% 25 5.9% 38 9.0% 29 6.9%

健康増進のために意識的に
運動している

273 100.0% 12 4.4% 40 14.7% 16 5.9% 14 5.1% 25 9.2% 23 8.4% 20 7.3% 26 9.5% 18 6.6%

食事に気をつけている 462 100.0% 24 5.2% 48 10.4% 30 6.5% 29 6.3% 44 9.5% 31 6.7% 24 5.2% 36 7.8% 32 6.9%

自分の血圧値を知っている 469 100.0% 29 6.2% 57 12.2% 25 5.3% 25 5.3% 38 8.1% 37 7.9% 28 6.0% 31 6.6% 34 7.2%

早寝早起きを習慣にしてい
る

285 100.0% 15 5.3% 39 13.7% 18 6.3% 13 4.6% 26 9.1% 25 8.8% 16 5.6% 20 7.0% 18 6.3%

お薬手帳を活用している 458 100.0% 33 7.2% 53 11.6% 26 5.7% 24 5.2% 42 9.2% 32 7.0% 24 5.2% 31 6.8% 31 6.8%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

580 100.0% 35 6.0% 61 10.5% 36 6.2% 31 5.3% 52 9.0% 44 7.6% 36 6.2% 46 7.9% 40 6.9%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

48 100.0% 2 4.2% 6 12.5% 5 10.4% 3 6.3% 4 8.3% 4 8.3% 3 6.3% 4 8.3% 0 0.0%

その他 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,736 100.0% 216 5.8% 453 12.1% 223 6.0% 201 5.4% 326 8.7% 291 7.8% 217 5.8% 293 7.8% 251 6.7%

回答者数（合計－無回答） 3,735 100.0% 216 5.8% 453 12.1% 223 6.0% 201 5.4% 326 8.7% 291 7.8% 217 5.8% 293 7.8% 251 6.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

15 2.0% 22 3.0% 16 2.2% 7 1.0% 4 0.5% 5 0.7% 36 4.9% 2 0.3% 8 1.1% 26 3.5%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

7 1.7% 14 3.3% 7 1.7% 3 0.7% 2 0.5% 3 0.7% 15 3.6% 2 0.5% 6 1.4% 11 2.6%

健康増進のために意識的に
運動している

5 1.8% 9 3.3% 5 1.8% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 15 5.5% 1 0.4% 2 0.7% 8 2.9%

食事に気をつけている 13 2.8% 19 4.1% 10 2.2% 6 1.3% 0 0.0% 3 0.6% 16 3.5% 1 0.2% 8 1.7% 17 3.7%

自分の血圧値を知っている 12 2.6% 15 3.2% 9 1.9% 5 1.1% 4 0.9% 3 0.6% 18 3.8% 1 0.2% 4 0.9% 16 3.4%

早寝早起きを習慣にしてい
る

10 3.5% 8 2.8% 6 2.1% 3 1.1% 2 0.7% 1 0.4% 15 5.3% 1 0.4% 2 0.7% 11 3.9%

お薬手帳を活用している 16 3.5% 19 4.1% 8 1.7% 5 1.1% 6 1.3% 4 0.9% 21 4.6% 1 0.2% 4 0.9% 16 3.5%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

14 2.4% 18 3.1% 10 1.7% 4 0.7% 4 0.7% 2 0.3% 27 4.7% 1 0.2% 7 1.2% 24 4.1%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

1 2.1% 2 4.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 3 6.3% 2 4.2% 0 0.0% 1 2.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 93 2.5% 126 3.4% 72 1.9% 34 0.9% 22 0.6% 23 0.6% 166 4.4% 12 0.3% 41 1.1% 130 3.5%

回答者数（合計－無回答） 93 2.5% 126 3.4% 72 1.9% 34 0.9% 22 0.6% 23 0.6% 166 4.4% 12 0.3% 41 1.1% 130 3.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受
けている

15 2.0% 15 2.0% 11 1.5% 27 3.7% 12 1.6% 7 1.0% 13 1.8% 3 0.4% 5 0.7%

歯科検診や歯石の除去など
を定期的に行っている

9 2.1% 6 1.4% 6 1.4% 14 3.3% 9 2.1% 5 1.2% 8 1.9% 2 0.5% 4 0.9%

健康増進のために意識的に
運動している

6 2.2% 5 1.8% 3 1.1% 6 2.2% 3 1.1% 2 0.7% 4 1.5% 0 0.0% 3 1.1%

食事に気をつけている 8 1.7% 16 3.5% 6 1.3% 13 2.8% 6 1.3% 4 0.9% 11 2.4% 3 0.6% 4 0.9%

自分の血圧値を知っている 10 2.1% 14 3.0% 8 1.7% 19 4.1% 9 1.9% 6 1.3% 8 1.7% 0 0.0% 4 0.9%

早寝早起きを習慣にしてい
る

3 1.1% 7 2.5% 6 2.1% 3 1.1% 3 1.1% 4 1.4% 9 3.2% 0 0.0% 1 0.4%

お薬手帳を活用している 6 1.3% 10 2.2% 6 1.3% 14 3.1% 8 1.7% 6 1.3% 7 1.5% 1 0.2% 4 0.9%

感染予防として、手洗いな
どの対策を行っている

8 1.4% 12 2.1% 8 1.4% 24 4.1% 11 1.9% 8 1.4% 11 1.9% 4 0.7% 2 0.3%

特に意識していない、健康
管理について何もしていな
い

2 4.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 1 2.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 67 1.8% 86 2.3% 54 1.4% 121 3.2% 61 1.6% 42 1.1% 74 2.0% 13 0.3% 28 0.7%

回答者数（合計－無回答） 67 1.8% 86 2.3% 54 1.4% 121 3.2% 61 1.6% 42 1.1% 73 2.0% 13 0.3% 28 0.7%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

Ｃ-2②



（感染症対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 302 68.5% 139 31.5% 0 0.0%

女性 535 100.0% 420 78.5% 114 21.3% 1 0.2%

その他 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 727 73.9% 256 26.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 725 73.9% 255 26.0% 1 0.1%

（感染症対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 32 78.0% 9 22.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 40 85.1% 7 14.9% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 79 76.7% 24 23.3% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 106 69.3% 47 30.7% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 105 71.9% 40 27.4% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 83 80.6% 20 19.4% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 97 69.3% 43 30.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 184 73.9% 65 26.1% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 727 73.9% 256 26.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 726 73.9% 255 26.0% 1 0.1%

「C-3《感染症対策》あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか？ 」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-3①



（感染症対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 39 69.6% 17 30.4% 0 0.0%

花北 116 100.0% 91 78.4% 25 21.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 46 76.7% 14 23.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 39 73.6% 14 26.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 63 72.4% 24 27.6% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 59 74.7% 19 24.1% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 62 80.5% 15 19.5% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 46 74.2% 16 25.8% 0 0.0%

太田 25 100.0% 20 80.0% 5 20.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 24 72.7% 9 27.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 35 79.5% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 23 63.9% 13 36.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 17 77.3% 5 22.7% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 25 78.1% 7 21.9% 0 0.0%

成島 14 100.0% 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 12 63.2% 7 36.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 727 73.9% 256 26.0% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 722 73.9% 254 26.0% 1 0.1%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-3②



（たばこ）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 109 24.7% 182 41.3% 135 30.6% 15 3.4%

女性 535 100.0% 36 6.7% 80 15.0% 382 71.4% 37 6.9%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

合計 984 100.0% 145 14.7% 265 26.9% 521 52.9% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 145 14.8% 264 26.9% 519 52.9% 53 5.4%

（たばこ）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.2% 36 87.8%

２０～２９歳 47 100.0% 9 19.1% 1 2.1% 36 76.6% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 17 16.5% 15 14.6% 71 68.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 33 21.6% 34 22.2% 86 56.2% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 24 16.4% 57 39.0% 65 44.5% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 24 23.3% 36 35.0% 43 41.7% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 21 15.0% 42 30.0% 76 54.3% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 17 6.8% 79 31.7% 138 55.4% 15 6.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 145 14.7% 265 26.9% 521 52.9% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 145 14.8% 264 26.9% 520 53.0% 53 5.4%

無回答

「C-4《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない 無回答

選択項目
総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない

C-4①



（たばこ）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 12 21.4% 15 26.8% 27 48.2% 2 3.6%

花北 116 100.0% 12 10.3% 35 30.2% 64 55.2% 5 4.3%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 16 26.7% 28 46.7% 7 11.7%

花西 53 100.0% 5 9.4% 12 22.6% 34 64.2% 2 3.8%

花南 87 100.0% 14 16.1% 21 24.1% 48 55.2% 4 4.6%

湯口 79 100.0% 12 15.2% 24 30.4% 38 48.1% 5 6.3%

湯本 59 100.0% 7 11.9% 15 25.4% 31 52.5% 6 10.2%

矢沢 77 100.0% 16 20.8% 19 24.7% 41 53.2% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 3 4.8% 19 30.6% 38 61.3% 2 3.2%

太田 25 100.0% 5 20.0% 5 20.0% 14 56.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 4 12.1% 13 39.4% 14 42.4% 2 6.1%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7%

好地 44 100.0% 5 11.4% 13 29.5% 22 50.0% 4 9.1%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 7 70.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 11 30.6% 21 58.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 9 45.0% 7 35.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 7 31.8% 13 59.1% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 8 61.5% 3 23.1%

土沢 32 100.0% 11 34.4% 5 15.6% 15 46.9% 1 3.1%

成島 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 9 64.3% 2 14.3%

浮田 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 4 21.1% 10 52.6% 2 10.5%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%

合計 984 100.0% 145 14.7% 265 26.9% 521 52.9% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 144 14.7% 264 27.0% 516 52.8% 53 5.4%

無回答
選択項目

総計 吸っている 以前は吸っていた もともと吸わない

C-4②



（お酒）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 165 37.4% 37 8.4% 70 15.9% 92 20.9% 59 13.4% 18 4.1%

女性 535 100.0% 57 10.7% 37 6.9% 72 13.5% 182 34.0% 153 28.6% 34 6.4%

その他 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 74 7.5% 143 14.5% 277 28.2% 212 21.5% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 224 22.8% 74 7.5% 142 14.5% 276 28.1% 212 21.6% 53 5.4%

（お酒）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 39 95.1%

２０～２９歳 47 100.0% 1 2.1% 2 4.3% 9 19.1% 21 44.7% 14 29.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 10 9.7% 4 3.9% 23 22.3% 40 38.8% 26 25.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 34 22.2% 16 10.5% 33 21.6% 51 33.3% 19 12.4% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 42 28.8% 8 5.5% 21 14.4% 41 28.1% 34 23.3% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 33 32.0% 17 16.5% 9 8.7% 20 19.4% 23 22.3% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 37 26.4% 14 10.0% 21 15.0% 39 27.9% 29 20.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 67 26.9% 13 5.2% 26 10.4% 65 26.1% 65 26.1% 13 5.2%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 74 7.5% 143 14.5% 277 28.2% 212 21.5% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 224 22.8% 74 7.5% 142 14.5% 277 28.2% 212 21.6% 53 5.4%

「C-5《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。」を列項目に
したクロス集計表

選択項目
総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない まったく飲まない 無回答

まったく飲まない 無回答
選択項目

総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない

C-5①



（お酒）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 14 25.0% 4 7.1% 12 21.4% 8 14.3% 16 28.6% 2 3.6%

花北 116 100.0% 25 21.6% 5 4.3% 26 22.4% 31 26.7% 25 21.6% 4 3.4%

花巻中央 60 100.0% 13 21.7% 5 8.3% 6 10.0% 17 28.3% 12 20.0% 7 11.7%

花西 53 100.0% 10 18.9% 3 5.7% 7 13.2% 13 24.5% 17 32.1% 3 5.7%

花南 87 100.0% 19 21.8% 6 6.9% 11 12.6% 32 36.8% 16 18.4% 3 3.4%

湯口 79 100.0% 24 30.4% 4 5.1% 11 13.9% 23 29.1% 12 15.2% 5 6.3%

湯本 59 100.0% 13 22.0% 9 15.3% 10 16.9% 19 32.2% 3 5.1% 5 8.5%

矢沢 77 100.0% 18 23.4% 7 9.1% 6 7.8% 26 33.8% 19 24.7% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 10 16.1% 12 19.4% 7 11.3% 17 27.4% 14 22.6% 2 3.2%

太田 25 100.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 8 32.0% 9 36.0% 2 8.0%

笹間 33 100.0% 8 24.2% 1 3.0% 4 12.1% 8 24.2% 7 21.2% 5 15.2%

大迫 19 100.0% 7 36.8% 1 5.3% 1 5.3% 6 31.6% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7%

好地 44 100.0% 8 18.2% 2 4.5% 9 20.5% 11 25.0% 12 27.3% 2 4.5%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 8 22.2% 2 5.6% 5 13.9% 12 33.3% 9 25.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 0 0.0% 4 20.0% 5 25.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 2 9.1% 3 13.6% 5 22.7% 6 27.3% 2 9.1%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 3 23.1%

土沢 32 100.0% 10 31.3% 1 3.1% 4 12.5% 10 31.3% 7 21.9% 0 0.0%

成島 14 100.0% 4 28.6% 0 0.0% 2 14.3% 4 28.6% 2 14.3% 2 14.3%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 6 31.6% 0 0.0% 2 10.5% 4 21.1% 5 26.3% 2 10.5%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 225 22.9% 74 7.5% 143 14.5% 277 28.2% 212 21.5% 53 5.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 223 22.8% 74 7.6% 142 14.5% 274 28.0% 211 21.6% 53 5.4%

まったく飲まない 無回答
選択項目

総計 毎日飲む 週に4～6日飲む 週に1～3日飲む ほとんど飲まない

C-5②



（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 64 14.5% 74 16.8% 82 18.6% 51 11.6% 32 7.3% 136 30.8% 2 0.5%

女性 535 100.0% 90 16.8% 69 12.9% 104 19.4% 57 10.7% 28 5.2% 184 34.4% 3 0.6%

その他 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 146 14.8% 188 19.1% 108 11.0% 60 6.1% 322 32.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 155 15.8% 144 14.7% 188 19.2% 108 11.0% 60 6.1% 321 32.7% 5 0.5%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 20 48.8% 2 4.9% 13 31.7% 3 7.3% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.9%

２０～２９歳 47 100.0% 6 12.8% 6 12.8% 7 14.9% 7 14.9% 7 14.9% 14 29.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 11 10.7% 14 13.6% 16 15.5% 19 18.4% 6 5.8% 37 35.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 22 14.4% 18 11.8% 28 18.3% 21 13.7% 17 11.1% 47 30.7% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 24 16.4% 14 9.6% 19 13.0% 18 12.3% 8 5.5% 62 42.5% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 10 9.7% 15 14.6% 19 18.4% 9 8.7% 7 6.8% 43 41.7% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 17 12.1% 23 16.4% 27 19.3% 10 7.1% 12 8.6% 51 36.4% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 45 18.1% 53 21.3% 59 23.7% 21 8.4% 3 1.2% 66 26.5% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 146 14.8% 188 19.1% 108 11.0% 60 6.1% 322 32.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 155 15.8% 145 14.8% 188 19.1% 108 11.0% 60 6.1% 321 32.7% 5 0.5%

「C-7《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

C-7①



（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 7 12.5% 8 14.3% 18 32.1% 3 5.4% 4 7.1% 16 28.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 16 13.8% 22 19.0% 26 22.4% 11 9.5% 9 7.8% 32 27.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 12 20.0% 6 10.0% 6 10.0% 16 26.7% 2 3.3% 18 30.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 9 17.0% 10 18.9% 8 15.1% 7 13.2% 2 3.8% 17 32.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 9 10.3% 13 14.9% 17 19.5% 13 14.9% 6 6.9% 29 33.3% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 12 15.2% 19 24.1% 14 17.7% 13 16.5% 7 8.9% 14 17.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 10 16.9% 7 11.9% 10 16.9% 2 3.4% 4 6.8% 26 44.1% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 16 20.8% 8 10.4% 15 19.5% 9 11.7% 5 6.5% 24 31.2% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 10 16.1% 8 12.9% 14 22.6% 3 4.8% 3 4.8% 23 37.1% 1 1.6%

太田 25 100.0% 3 12.0% 1 4.0% 6 24.0% 4 16.0% 1 4.0% 10 40.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 2 6.1% 4 12.1% 3 9.1% 2 6.1% 17 51.5% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 4 21.1% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 12 27.3% 5 11.4% 9 20.5% 4 9.1% 1 2.3% 13 29.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 8 22.2% 8 22.2% 2 5.6% 1 2.8% 12 33.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 1 5.0% 5 25.0% 3 15.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0% 10 45.5% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 5 38.5% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 8 25.0% 4 12.5% 1 3.1% 4 12.5% 12 37.5% 1 3.1%

成島 14 100.0% 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 5 35.7% 1 7.1%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 4 21.1% 1 5.3% 0 0.0% 5 26.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 155 15.8% 146 14.8% 188 19.1% 108 11.0% 60 6.1% 322 32.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 155 15.9% 143 14.6% 186 19.0% 108 11.1% 60 6.1% 320 32.8% 5 0.5%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

Ｃ-7②



（医療機関の役割分担）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 316 71.7% 122 27.7% 3 0.7%

女性 535 100.0% 412 77.0% 119 22.2% 4 0.7%

その他 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 734 74.6% 243 24.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 732 74.6% 242 24.7% 7 0.7%

（医療機関の役割分担）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 27 65.9% 12 29.3% 2 4.9%

２０～２９歳 47 100.0% 26 55.3% 21 44.7% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 66 64.1% 37 35.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 111 72.5% 42 27.5% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 112 76.7% 33 22.6% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 87 84.5% 15 14.6% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 114 81.4% 26 18.6% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 190 76.3% 56 22.5% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 734 74.6% 243 24.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 733 74.6% 242 24.6% 7 0.7%

「C-8《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について
知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-8①



（医療機関の役割分担）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 40 71.4% 16 28.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 86 74.1% 30 25.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 50 83.3% 10 16.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 40 75.5% 13 24.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 69 79.3% 17 19.5% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 62 78.5% 17 21.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 44 74.6% 15 25.4% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 54 70.1% 23 29.9% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 45 72.6% 16 25.8% 1 1.6%

太田 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 27 81.8% 6 18.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 34 77.3% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 25 69.4% 11 30.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 16 80.0% 3 15.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 14 63.6% 7 31.8% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 9 69.2% 3 23.1% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 25 78.1% 6 18.8% 1 3.1%

成島 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 10 52.6% 9 47.4% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 734 74.6% 243 24.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 729 74.6% 241 24.7% 7 0.7%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-8②



（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 336 76.2% 103 23.4% 2 0.5%

女性 535 100.0% 408 76.3% 126 23.6% 1 0.2%

その他 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 750 76.2% 231 23.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 748 76.2% 230 23.4% 3 0.3%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 23 56.1% 17 41.5% 1 2.4%

２０～２９歳 47 100.0% 33 70.2% 14 29.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 64 62.1% 39 37.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 97 63.4% 55 35.9% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 108 74.0% 38 26.0% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 79 76.7% 24 23.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 120 85.7% 20 14.3% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 225 90.4% 23 9.2% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 750 76.2% 231 23.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 749 76.3% 230 23.4% 3 0.3%

「C-9《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9①



（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 40 71.4% 16 28.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 81 69.8% 35 30.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 43 71.7% 17 28.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 42 79.2% 11 20.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 66 75.9% 20 23.0% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 64 81.0% 15 19.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 46 78.0% 13 22.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 55 71.4% 22 28.6% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 47 75.8% 15 24.2% 0 0.0%

太田 25 100.0% 21 84.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 31 93.9% 2 6.1% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 15 78.9% 4 21.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 30 68.2% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 25 69.4% 11 30.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 18 90.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 18 81.8% 4 18.2% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 9 69.2% 3 23.1% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 26 81.3% 6 18.8% 0 0.0%

成島 14 100.0% 13 92.9% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 13 68.4% 5 26.3% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

合計 984 100.0% 750 76.2% 231 23.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 745 76.3% 229 23.4% 3 0.3%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9②



（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 309 70.1% 131 29.7% 1 0.2%

女性 535 100.0% 423 79.1% 109 20.4% 3 0.6%

その他 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

合計 984 100.0% 738 75.0% 242 24.6% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 736 75.0% 241 24.6% 4 0.4%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 29 70.7% 11 26.8% 1 2.4%

２０～２９歳 47 100.0% 31 66.0% 16 34.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 73 70.9% 30 29.1% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 109 71.2% 42 27.5% 2 1.3%

５０～５９歳 146 100.0% 106 72.6% 40 27.4% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 76 73.8% 27 26.2% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 108 77.1% 32 22.9% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 205 82.3% 43 17.3% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 738 75.0% 242 24.6% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 737 75.1% 241 24.5% 4 0.4%

「C-10《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-10①



（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 41 73.2% 15 26.8% 0 0.0%

花北 116 100.0% 93 80.2% 23 19.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 42 70.0% 18 30.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 42 79.2% 11 20.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 66 75.9% 21 24.1% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 66 83.5% 13 16.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 46 78.0% 13 22.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 61 79.2% 16 20.8% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 46 74.2% 15 24.2% 1 1.6%

太田 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 18 54.5% 15 45.5% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 16 84.2% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 8 88.9% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 30 68.2% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 20 55.6% 16 44.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 15 68.2% 6 27.3% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 8 61.5% 4 30.8% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 24 75.0% 8 25.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 13 92.9% 1 7.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 13 68.4% 5 26.3% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

合計 984 100.0% 738 75.0% 242 24.6% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 734 75.1% 239 24.5% 4 0.4%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-10②



（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 135 30.6% 302 68.5% 4 0.9%

女性 535 100.0% 185 34.6% 346 64.7% 4 0.7%

その他 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

合計 984 100.0% 323 32.8% 652 66.3% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 322 32.8% 650 66.3% 9 0.9%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 32 78.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 10 21.3% 37 78.7% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 29 28.2% 74 71.8% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 35 22.9% 116 75.8% 2 1.3%

５０～５９歳 146 100.0% 34 23.3% 112 76.7% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 28 27.2% 74 71.8% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 57 40.7% 83 59.3% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 121 48.6% 122 49.0% 6 2.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 323 32.8% 652 66.3% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 323 32.9% 650 66.2% 9 0.9%

「C-11《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-11①



（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 16 28.6% 39 69.6% 1 1.8%

花北 116 100.0% 40 34.5% 76 65.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 20 33.3% 40 66.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 14 26.4% 39 73.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 31 35.6% 55 63.2% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 28 35.4% 51 64.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 18 30.5% 41 69.5% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 19 24.7% 57 74.0% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 22 35.5% 39 62.9% 1 1.6%

太田 25 100.0% 9 36.0% 16 64.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 12 36.4% 21 63.6% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 14 31.8% 29 65.9% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 9 25.0% 26 72.2% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 8 40.0% 12 60.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 5 22.7% 15 68.2% 2 9.1%

小山田 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 16 50.0% 16 50.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 5 26.3% 13 68.4% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

合計 984 100.0% 323 32.8% 652 66.3% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 320 32.8% 648 66.3% 9 0.9%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-11②



（救急車の利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 371 84.1% 36 8.2% 24 5.4% 10 2.3%

女性 535 100.0% 489 91.4% 17 3.2% 17 3.2% 12 2.2%

その他 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 867 88.1% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.2%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 864 88.1% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.2%

（救急車の利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 33 80.5% 4 9.8% 4 9.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 36 76.6% 4 8.5% 6 12.8% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 91 88.3% 8 7.8% 4 3.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 131 85.6% 12 7.8% 9 5.9% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 136 93.2% 7 4.8% 1 0.7% 2 1.4%

６０～６４歳 103 100.0% 94 91.3% 3 2.9% 4 3.9% 2 1.9%

６５～６９歳 140 100.0% 125 89.3% 4 2.9% 4 2.9% 7 5.0%

７０歳以上 249 100.0% 219 88.0% 12 4.8% 9 3.6% 9 3.6%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 867 88.1% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.2%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 865 88.1% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.2%

無回答

「C-13《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った 無回答

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-13①



（救急車の利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 49 87.5% 3 5.4% 4 7.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 104 89.7% 4 3.4% 4 3.4% 4 3.4%

花巻中央 60 100.0% 52 86.7% 4 6.7% 1 1.7% 3 5.0%

花西 53 100.0% 47 88.7% 4 7.5% 1 1.9% 1 1.9%

花南 87 100.0% 72 82.8% 6 6.9% 8 9.2% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 72 91.1% 3 3.8% 3 3.8% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 52 88.1% 2 3.4% 3 5.1% 2 3.4%

矢沢 77 100.0% 70 90.9% 6 7.8% 0 0.0% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 55 88.7% 2 3.2% 4 6.5% 1 1.6%

太田 25 100.0% 21 84.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0%

笹間 33 100.0% 26 78.8% 4 12.1% 2 6.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 17 89.5% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 6 66.7% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 5 83.3% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 41 93.2% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 3 75.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

八幡 36 100.0% 32 88.9% 3 8.3% 0 0.0% 1 2.8%

八重畑 20 100.0% 16 80.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 17 77.3% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 30 93.8% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.1%

成島 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 984 100.0% 867 88.1% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.2%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 860 88.0% 54 5.5% 41 4.2% 22 2.3%

無回答
選択項目

総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-13②



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 55 12.5% 164 37.2% 74 16.8% 63 14.3% 85 19.3% 0 0.0%

女性 535 100.0% 54 10.1% 196 36.6% 101 18.9% 81 15.1% 103 19.3% 0 0.0%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 109 11.1% 362 36.8% 177 18.0% 146 14.8% 189 19.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 109 11.1% 361 36.8% 177 18.0% 145 14.8% 189 19.3% 0 0.0%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 13 31.7% 13 31.7% 5 12.2% 2 4.9% 8 19.5% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 6 12.8% 13 27.7% 4 8.5% 10 21.3% 14 29.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 3 2.9% 31 30.1% 25 24.3% 17 16.5% 27 26.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 14 9.2% 53 34.6% 23 15.0% 29 19.0% 34 22.2% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 15 10.3% 51 34.9% 28 19.2% 27 18.5% 25 17.1% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 7 6.8% 41 39.8% 19 18.4% 12 11.7% 24 23.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 16 11.4% 62 44.3% 27 19.3% 15 10.7% 20 14.3% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 35 14.1% 98 39.4% 46 18.5% 33 13.3% 37 14.9% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 109 11.1% 362 36.8% 177 18.0% 146 14.8% 189 19.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 109 11.1% 362 36.9% 177 18.0% 145 14.8% 189 19.2% 0 0.0%

「D-1《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 7 12.5% 15 26.8% 11 19.6% 12 21.4% 11 19.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 10 8.6% 29 25.0% 29 25.0% 23 19.8% 25 21.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 20 33.3% 8 13.3% 10 16.7% 13 21.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 3 5.7% 26 49.1% 4 7.5% 9 17.0% 11 20.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 3 3.4% 26 29.9% 21 24.1% 13 14.9% 24 27.6% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 9 11.4% 43 54.4% 10 12.7% 3 3.8% 14 17.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 9 15.3% 28 47.5% 9 15.3% 7 11.9% 6 10.2% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 28 36.4% 8 10.4% 15 19.5% 16 20.8% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 7 11.3% 15 24.2% 17 27.4% 12 19.4% 11 17.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 7 28.0% 8 32.0% 4 16.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 18 54.5% 4 12.1% 3 9.1% 7 21.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 6 31.6% 7 36.8% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 16 36.4% 10 22.7% 5 11.4% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 13 36.1% 9 25.0% 8 22.2% 4 11.1% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 11 55.0% 3 15.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 7 31.8% 3 13.6% 3 13.6% 6 27.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 5 38.5% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 15 46.9% 2 6.3% 3 9.4% 8 25.0% 0 0.0%

成島 14 100.0% 4 28.6% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 4 21.1% 8 42.1% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3%

合計 984 100.0% 109 11.1% 362 36.8% 177 18.0% 146 14.8% 189 19.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 108 11.1% 360 36.8% 177 18.1% 143 14.6% 189 19.3% 0 0.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 52 14.5% 143 39.8% 54 15.0% 41 11.4% 69 19.2% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 22 9.4% 102 43.8% 38 16.3% 31 13.3% 40 17.2% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 30 10.7% 83 29.5% 57 20.3% 49 17.4% 62 22.1% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 5 4.7% 31 29.2% 28 26.4% 24 22.6% 18 17.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 109 11.1% 362 36.8% 177 18.0% 146 14.8% 189 19.2% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 109 11.1% 359 36.7% 177 18.1% 145 14.8% 189 19.3% 0 0.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 246 55.8% 194 44.0% 1 0.2%

女性 535 100.0% 380 71.0% 154 28.8% 1 0.2%

その他 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

合計 984 100.0% 629 63.9% 352 35.8% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 629 64.1% 350 35.7% 2 0.2%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 32 78.0% 9 22.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 34 72.3% 13 27.7% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 66 64.1% 37 35.9% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 99 64.7% 53 34.6% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 81 55.5% 65 44.5% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 56 54.4% 47 45.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 95 67.9% 45 32.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 166 66.7% 82 32.9% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 629 63.9% 352 35.8% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 629 64.1% 351 35.7% 2 0.2%

「D-2《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 36 64.3% 20 35.7% 0 0.0%

花北 116 100.0% 66 56.9% 50 43.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 45 75.0% 14 23.3% 1 1.7%

花西 53 100.0% 37 69.8% 16 30.2% 0 0.0%

花南 87 100.0% 54 62.1% 33 37.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 59 74.7% 20 25.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 41 69.5% 18 30.5% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 44 57.1% 32 41.6% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 40 64.5% 22 35.5% 0 0.0%

太田 25 100.0% 17 68.0% 8 32.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 22 66.7% 11 33.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 27 61.4% 17 38.6% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 21 58.3% 15 41.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 12 60.0% 8 40.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 14 63.6% 8 36.4% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 21 65.6% 11 34.4% 0 0.0%

成島 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 15 78.9% 4 21.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3%

合計 984 100.0% 629 63.9% 352 35.8% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 625 64.0% 350 35.8% 2 0.2%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市
に住んでいる

359 100.0% 235 65.5% 123 34.3% 1 0.3%

花巻市で生まれたが、一度
市外に転出し、再び花巻市
に戻ってきた

233 100.0% 151 64.8% 81 34.8% 1 0.4%

県内の他市町村の出身であ
る

281 100.0% 173 61.6% 108 38.4% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 66 62.3% 40 37.7% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 629 63.9% 352 35.8% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 625 63.8% 352 36.0% 2 0.2%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 245 55.6% 193 43.8% 3 0.7%

女性 535 100.0% 390 72.9% 144 26.9% 1 0.2%

その他 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

合計 984 100.0% 640 65.0% 339 34.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 639 65.1% 338 34.5% 4 0.4%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 25 61.0% 16 39.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 19 40.4% 28 59.6% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 48 46.6% 54 52.4% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 98 64.1% 55 35.9% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 90 61.6% 55 37.7% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 70 68.0% 33 32.0% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 97 69.3% 43 30.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 193 77.5% 54 21.7% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 640 65.0% 339 34.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 640 65.2% 338 34.4% 4 0.4%

「D-3《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があるこ
とを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 35 62.5% 21 37.5% 0 0.0%

花北 116 100.0% 79 68.1% 37 31.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 39 65.0% 21 35.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 32 60.4% 20 37.7% 1 1.9%

花南 87 100.0% 55 63.2% 31 35.6% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 55 69.6% 24 30.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 36 61.0% 23 39.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 46 59.7% 29 37.7% 2 2.6%

宮野目 62 100.0% 39 62.9% 23 37.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 19 76.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 21 63.6% 12 36.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 11 57.9% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 28 63.6% 16 36.4% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 20 55.6% 16 44.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 18 81.8% 4 18.2% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 18 56.3% 14 43.8% 0 0.0%

成島 14 100.0% 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3%

合計 984 100.0% 640 65.0% 339 34.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 637 65.2% 336 34.4% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 220 61.3% 138 38.4% 1 0.3%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 164 70.4% 68 29.2% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 182 64.8% 98 34.9% 1 0.4%

県外の出身である 106 100.0% 70 66.0% 35 33.0% 1 0.9%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 640 65.0% 339 34.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 636 65.0% 339 34.6% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3③



（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 73 16.6% 178 40.4% 49 11.1% 36 8.2% 104 23.6% 1 0.2%

女性 535 100.0% 85 15.9% 252 47.1% 50 9.3% 40 7.5% 107 20.0% 1 0.2%

その他 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 158 16.1% 435 44.2% 99 10.1% 77 7.8% 212 21.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 158 16.1% 433 44.1% 99 10.1% 77 7.8% 212 21.6% 2 0.2%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 14 34.1% 2 4.9% 3 7.3% 13 31.7% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 8 17.0% 15 31.9% 5 10.6% 0 0.0% 19 40.4% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 5 4.9% 33 32.0% 7 6.8% 12 11.7% 45 43.7% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 18 11.8% 65 42.5% 19 12.4% 17 11.1% 34 22.2% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 16 11.0% 59 40.4% 25 17.1% 10 6.8% 36 24.7% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 11 10.7% 60 58.3% 7 6.8% 11 10.7% 14 13.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 31 22.1% 67 47.9% 15 10.7% 8 5.7% 19 13.6% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 60 24.1% 121 48.6% 19 7.6% 16 6.4% 32 12.9% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 158 16.1% 435 44.2% 99 10.1% 77 7.8% 212 21.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 158 16.1% 434 44.2% 99 10.1% 77 7.8% 212 21.6% 2 0.2%

「D-4《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない わからない 無回答

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

Ｄ-4①



（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 11 19.6% 23 41.1% 4 7.1% 3 5.4% 15 26.8% 0 0.0%

花北 116 100.0% 21 18.1% 51 44.0% 12 10.3% 8 6.9% 23 19.8% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 12 20.0% 23 38.3% 5 8.3% 5 8.3% 15 25.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 6 11.3% 26 49.1% 5 9.4% 2 3.8% 14 26.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 10 11.5% 40 46.0% 8 9.2% 10 11.5% 19 21.8% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 18 22.8% 35 44.3% 3 3.8% 6 7.6% 16 20.3% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 8 13.6% 28 47.5% 9 15.3% 2 3.4% 12 20.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 13 16.9% 31 40.3% 9 11.7% 5 6.5% 19 24.7% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 6 9.7% 24 38.7% 7 11.3% 11 17.7% 14 22.6% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 11 44.0% 2 8.0% 1 4.0% 9 36.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 18 54.5% 3 9.1% 0 0.0% 10 30.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 8 42.1% 3 15.8% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 18 40.9% 5 11.4% 3 6.8% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 13 36.1% 9 25.0% 4 11.1% 7 19.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 13 65.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 12 54.5% 2 9.1% 2 9.1% 3 13.6% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 14 43.8% 4 12.5% 3 9.4% 7 21.9% 0 0.0%

成島 14 100.0% 5 35.7% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 5 26.3% 10 52.6% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3%

合計 984 100.0% 158 16.1% 435 44.2% 99 10.1% 77 7.8% 212 21.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 158 16.2% 432 44.2% 99 10.1% 74 7.6% 212 21.7% 2 0.2%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

Ｄ-4②



（在宅医療・介護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 4 0.9% 32 7.3% 32 7.3% 370 83.9% 3 0.7%

女性 535 100.0% 17 3.2% 61 11.4% 62 11.6% 393 73.5% 2 0.4%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 21 2.1% 94 9.6% 95 9.7% 768 78.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 21 2.1% 93 9.5% 94 9.6% 768 78.3% 5 0.5%

（在宅医療・介護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4% 36 87.8% 1 2.4%

２０～２９歳 47 100.0% 3 6.4% 3 6.4% 3 6.4% 38 80.9% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 3 2.9% 5 4.9% 6 5.8% 88 85.4% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 2 1.3% 19 12.4% 13 8.5% 119 77.8% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 2 1.4% 12 8.2% 8 5.5% 124 84.9% 0 0.0%

６０～６４歳 103 100.0% 2 1.9% 7 6.8% 12 11.7% 82 79.6% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 2 1.4% 16 11.4% 14 10.0% 108 77.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 5 2.0% 31 12.4% 37 14.9% 173 69.5% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 21 2.1% 94 9.6% 95 9.7% 768 78.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 21 2.1% 94 9.6% 94 9.6% 768 78.2% 5 0.5%

「D-5《在宅医療・介護》あなたは、ACP（アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 すでに行っている

知っているし、意味も理解
している

言葉は知っているが、意味
はわからない

知らない 無回答

無回答
選択項目

総計 すでに行っている
知っているし、意味も理解

している
言葉は知っているが、意味

はわからない
知らない

D-5① 



（在宅医療・介護）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 1 1.8% 5 8.9% 2 3.6% 48 85.7% 0 0.0%

花北 116 100.0% 5 4.3% 11 9.5% 13 11.2% 86 74.1% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 5 8.3% 4 6.7% 48 80.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 0 0.0% 5 9.4% 4 7.5% 44 83.0% 0 0.0%

花南 87 100.0% 1 1.1% 13 14.9% 10 11.5% 63 72.4% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 3 3.8% 9 11.4% 9 11.4% 58 73.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 0 0.0% 4 6.8% 4 6.8% 50 84.7% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 1 1.3% 6 7.8% 4 5.2% 65 84.4% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 0 0.0% 3 4.8% 4 6.5% 55 88.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 3 12.0% 20 80.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 3 9.1% 5 15.2% 25 75.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 14 73.7% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 7 77.8% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 1 2.3% 3 6.8% 4 9.1% 36 81.8% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 4 11.1% 6 16.7% 26 72.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 4 20.0% 3 15.0% 13 65.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 0 0.0% 5 22.7% 16 72.7% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4% 9 69.2% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 4 12.5% 3 9.4% 23 71.9% 0 0.0%

成島 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 12 85.7% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 7 77.8% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 14 73.7% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3%

合計 984 100.0% 21 2.1% 94 9.6% 95 9.7% 768 78.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 21 2.1% 93 9.5% 94 9.6% 764 78.2% 5 0.5%

無回答
選択項目

総計 すでに行っている
知っているし、意味も理解し

ている
言葉は知っているが、意味は

わからない
知らない

Ｄ-5②



（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 18 4.1% 112 25.4% 118 26.8% 91 20.6% 98 22.2% 4 0.9%

女性 535 100.0% 38 7.1% 139 26.0% 136 25.4% 65 12.1% 151 28.2% 6 1.1%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 56 5.7% 254 25.8% 254 25.8% 159 16.2% 250 25.4% 11 1.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 56 5.7% 253 25.8% 254 25.9% 158 16.1% 250 25.5% 10 1.0%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 7 17.1% 12 29.3% 8 19.5% 5 12.2% 9 22.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 3 6.4% 15 31.9% 8 17.0% 5 10.6% 16 34.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 6 5.8% 27 26.2% 27 26.2% 17 16.5% 25 24.3% 1 1.0%

４０～４９歳 153 100.0% 10 6.5% 30 19.6% 33 21.6% 36 23.5% 44 28.8% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 4 2.7% 44 30.1% 42 28.8% 24 16.4% 31 21.2% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 2 1.9% 31 30.1% 27 26.2% 15 14.6% 27 26.2% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 4 2.9% 33 23.6% 40 28.6% 24 17.1% 35 25.0% 4 2.9%

７０歳以上 249 100.0% 20 8.0% 61 24.5% 69 27.7% 33 13.3% 63 25.3% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 56 5.7% 254 25.8% 254 25.8% 159 16.2% 250 25.4% 11 1.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 56 5.7% 253 25.8% 254 25.9% 159 16.2% 250 25.5% 10 1.0%

「D-6《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

D-6①



（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 6 10.7% 16 28.6% 16 28.6% 7 12.5% 11 19.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 7 6.0% 32 27.6% 34 29.3% 15 12.9% 28 24.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 16 26.7% 10 16.7% 14 23.3% 16 26.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 2 3.8% 16 30.2% 14 26.4% 6 11.3% 14 26.4% 1 1.9%

花南 87 100.0% 8 9.2% 23 26.4% 18 20.7% 12 13.8% 26 29.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 2 2.5% 24 30.4% 21 26.6% 11 13.9% 20 25.3% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 2 3.4% 19 32.2% 15 25.4% 11 18.6% 12 20.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 3 3.9% 15 19.5% 26 33.8% 17 22.1% 15 19.5% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 4 6.5% 15 24.2% 18 29.0% 11 17.7% 14 22.6% 0 0.0%

太田 25 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 4 16.0% 1 4.0% 10 40.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 2 6.1% 11 33.3% 6 18.2% 14 42.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 4 21.1% 5 26.3% 3 15.8% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 0 0.0% 16 36.4% 11 25.0% 11 25.0% 6 13.6% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 7 19.4% 7 19.4% 10 27.8% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 4 20.0% 3 15.0% 5 25.0% 1 5.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 7 31.8% 5 22.7% 3 13.6% 6 27.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 6 46.2% 0 0.0% 3 23.1% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 7 21.9% 6 18.8% 5 15.6% 11 34.4% 2 6.3%

成島 14 100.0% 4 28.6% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6%

合計 984 100.0% 56 5.7% 254 25.8% 254 25.8% 159 16.2% 250 25.4% 11 1.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 56 5.7% 253 25.9% 252 25.8% 158 16.2% 249 25.5% 9 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-6②



（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

341 100.0% 149 43.7% 190 55.7% 1 0.3% 1 0.3%

地域の中で花による美化が進められて
いる

491 100.0% 196 39.9% 292 59.5% 1 0.2% 2 0.4%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

75 100.0% 39 52.0% 36 48.0% 0 0.0% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 299 100.0% 132 44.1% 165 55.2% 2 0.7% 0 0.0%

公害が少なくなっている 206 100.0% 104 50.5% 100 48.5% 2 1.0% 0 0.0%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

386 100.0% 169 43.8% 214 55.4% 3 0.8% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

154 100.0% 89 57.8% 64 41.6% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 14 100.0% 5 35.7% 8 57.1% 0 0.0% 1 7.1%

合計 1,966 100.0% 883 44.9% 1,069 54.4% 10 0.5% 4 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,952 100.0% 878 45.0% 1,061 54.4% 10 0.5% 3 0.2%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

341 100.0% 21 6.2% 22 6.5% 41 12.0% 55 16.1% 53 15.5% 37 10.9% 42 12.3% 69 20.2% 1 0.3%

地域の中で花による美化が進められて
いる

491 100.0% 14 2.9% 15 3.1% 40 8.1% 73 14.9% 67 13.6% 49 10.0% 73 14.9% 159 32.4% 1 0.2%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

75 100.0% 4 5.3% 1 1.3% 5 6.7% 11 14.7% 13 17.3% 13 17.3% 8 10.7% 20 26.7% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 299 100.0% 12 4.0% 5 1.7% 18 6.0% 36 12.0% 38 12.7% 29 9.7% 52 17.4% 109 36.5% 0 0.0%

公害が少なくなっている 206 100.0% 9 4.4% 8 3.9% 13 6.3% 20 9.7% 38 18.4% 19 9.2% 37 18.0% 62 30.1% 0 0.0%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

386 100.0% 12 3.1% 18 4.7% 41 10.6% 50 13.0% 52 13.5% 34 8.8% 65 16.8% 114 29.5% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

154 100.0% 7 4.5% 7 4.5% 20 13.0% 25 16.2% 18 11.7% 14 9.1% 24 15.6% 39 25.3% 0 0.0%

無回答 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 5 35.7% 1 7.1%

合計 1,966 100.0% 79 4.0% 76 3.9% 179 9.1% 272 13.8% 280 14.2% 196 10.0% 304 15.5% 577 29.3% 3 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,952 100.0% 79 4.0% 76 3.9% 178 9.1% 270 13.8% 279 14.3% 195 10.0% 301 15.4% 572 29.3% 2 0.1%

７０歳以上 無回答４０～４９歳

「E-1《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

Ｅ-1



（自然環境保護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 71 100.0% 46 64.8% 25 35.2% 0 0.0% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 28 100.0% 15 53.6% 13 46.4% 0 0.0% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 41 100.0% 19 46.3% 22 53.7% 0 0.0% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 24 100.0% 14 58.3% 10 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 540 100.0% 237 43.9% 301 55.7% 1 0.2% 1 0.2%

その他 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 394 100.0% 182 46.2% 207 52.5% 4 1.0% 1 0.3%

無回答 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5%

合計 1,109 100.0% 518 46.7% 583 52.6% 5 0.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,101 100.0% 516 46.9% 578 52.5% 5 0.5% 2 0.2%

（自然環境保護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 71 100.0% 2 2.8% 2 2.8% 4 5.6% 11 15.5% 10 14.1% 9 12.7% 16 22.5% 17 23.9% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 28 100.0% 3 10.7% 3 10.7% 1 3.6% 5 17.9% 4 14.3% 1 3.6% 4 14.3% 7 25.0% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 41 100.0% 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4% 6 14.6% 8 19.5% 4 9.8% 5 12.2% 10 24.4% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 24 100.0% 4 16.7% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.2% 6 25.0% 2 8.3% 4 16.7% 6 25.0% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 540 100.0% 11 2.0% 7 1.3% 28 5.2% 67 12.4% 65 12.0% 71 13.1% 102 18.9% 188 34.8% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 394 100.0% 27 6.9% 34 8.6% 69 17.5% 80 20.3% 70 17.8% 27 6.9% 31 7.9% 56 14.2% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5%

合計 1,109 100.0% 53 4.8% 47 4.2% 106 9.6% 171 15.4% 164 14.8% 114 10.3% 166 15.0% 286 25.8% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,101 100.0% 53 4.8% 47 4.3% 106 9.6% 170 15.4% 163 14.8% 114 10.4% 163 14.8% 284 25.8% 1 0.1%

７０歳以上 無回答４０～４９歳

「E-2《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

Ｅ-2



（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 629 100.0% 263 41.8% 362 57.6% 3 0.5% 1 0.2%

テレビ・照明等のこまめなス
イッチオフ

674 100.0% 271 40.2% 399 59.2% 2 0.3% 2 0.3%

食事を残さず食べるなど生ご
みを減らす

619 100.0% 273 44.1% 344 55.6% 1 0.2% 1 0.2%

適切な火力調節を行うなど省
エネを心掛けた調理

349 100.0% 125 35.8% 223 63.9% 1 0.3% 0 0.0%

詰め替え可能品など、環境に
配慮した商品の利用

641 100.0% 244 38.1% 395 61.6% 2 0.3% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水を流
したままにしない

492 100.0% 200 40.7% 290 58.9% 1 0.2% 1 0.2%

外出時の自転車・公共交通利
用や自動車運転時のエコドラ
イブ

215 100.0% 104 48.4% 110 51.2% 1 0.5% 0 0.0%

ごみの分別 814 100.0% 349 42.9% 460 56.5% 3 0.4% 2 0.2%

その他 6 100.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 23 100.0% 16 69.6% 5 21.7% 2 8.7% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 4,465 100.0% 1,847 41.4% 2,594 58.1% 16 0.4% 8 0.2%

回答者数（合計－無回答） 4,462 100.0% 1,846 41.4% 2,593 58.1% 16 0.4% 7 0.2%

（環境配慮）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 629 100.0% 19 3.0% 21 3.3% 67 10.7% 90 14.3% 88 14.0% 65 10.3% 93 14.8% 186 29.6% 0 0.0%

テレビ・照明等のこまめなス
イッチオフ

674 100.0% 27 4.0% 27 4.0% 62 9.2% 97 14.4% 103 15.3% 78 11.6% 92 13.6% 187 27.7% 1 0.1%

食事を残さず食べるなど生ご
みを減らす

619 100.0% 28 4.5% 33 5.3% 60 9.7% 92 14.9% 90 14.5% 58 9.4% 100 16.2% 158 25.5% 0 0.0%

適切な火力調節を行うなど省
エネを心掛けた調理

349 100.0% 8 2.3% 7 2.0% 30 8.6% 50 14.3% 56 16.0% 38 10.9% 58 16.6% 102 29.2% 0 0.0%

詰め替え可能品など、環境に
配慮した商品の利用

641 100.0% 17 2.7% 26 4.1% 71 11.1% 117 18.3% 100 15.6% 70 10.9% 98 15.3% 142 22.2% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水を流
したままにしない

492 100.0% 21 4.3% 17 3.5% 45 9.1% 79 16.1% 73 14.8% 49 10.0% 71 14.4% 136 27.6% 1 0.2%

外出時の自転車・公共交通利
用や自動車運転時のエコドラ
イブ

215 100.0% 4 1.9% 8 3.7% 22 10.2% 31 14.4% 27 12.6% 25 11.6% 37 17.2% 61 28.4% 0 0.0%

ごみの分別 814 100.0% 26 3.2% 34 4.2% 82 10.1% 120 14.7% 125 15.4% 91 11.2% 121 14.9% 214 26.3% 1 0.1%

その他 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0%

何も行っていない 23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 2 8.7% 7 30.4% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0% 6 26.1% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 4,465 100.0% 152 3.4% 175 3.9% 441 9.9% 686 15.4% 664 14.9% 476 10.7% 672 15.1% 1,195 26.8% 4 0.1%

回答者数（合計－無回答） 4,462 100.0% 152 3.4% 175 3.9% 441 9.9% 685 15.4% 664 14.9% 476 10.7% 671 15.0% 1,195 26.8% 3 0.1%

７０歳以上 無回答４０～４９歳

「E-3《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 12 2.7% 11 2.5% 17 3.9% 48 10.9% 351 79.6% 2 0.5%

女性 535 100.0% 11 2.1% 22 4.1% 38 7.1% 88 16.4% 372 69.5% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

合計 984 100.0% 23 2.3% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.8% 730 74.2% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 23 2.3% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.9% 728 74.2% 6 0.6%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 4 9.8% 1 2.4% 0 0.0% 9 22.0% 27 65.9% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 4 8.5% 41 87.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 2 1.9% 2 1.9% 3 2.9% 8 7.8% 88 85.4% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 1 0.7% 0 0.0% 11 7.2% 22 14.4% 118 77.1% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 0 0.0% 2 1.4% 4 2.7% 12 8.2% 127 87.0% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 1 1.0% 4 3.9% 2 1.9% 13 12.6% 82 79.6% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 5 3.6% 3 2.1% 12 8.6% 22 15.7% 98 70.0% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 10 4.0% 21 8.4% 21 8.4% 46 18.5% 148 59.4% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 23 2.3% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.8% 730 74.2% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 23 2.3% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.8% 729 74.2% 6 0.6%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「F-1《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間
のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 1 1.8% 2 3.6% 3 5.4% 10 17.9% 40 71.4% 0 0.0%

花北 116 100.0% 2 1.7% 5 4.3% 5 4.3% 14 12.1% 89 76.7% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 2 3.3% 2 3.3% 9 15.0% 43 71.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 3 5.7% 1 1.9% 4 7.5% 4 7.5% 41 77.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 2 2.3% 1 1.1% 4 4.6% 18 20.7% 61 70.1% 1 1.1%

湯口 79 100.0% 3 3.8% 3 3.8% 5 6.3% 9 11.4% 59 74.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 3 5.1% 2 3.4% 5 8.5% 47 79.7% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 4 5.2% 10 13.0% 61 79.2% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 6 9.7% 6 9.7% 49 79.0% 0 0.0%

太田 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 8.0% 5 20.0% 16 64.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 3 9.1% 0 0.0% 4 12.1% 26 78.8% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 15 78.9% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 2 4.5% 2 4.5% 6 13.6% 32 72.7% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 30.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0% 4 11.1% 29 80.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 5 25.0% 13 65.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5% 2 9.1% 17 77.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 7 53.8% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 2 6.3% 3 9.4% 3 9.4% 22 68.8% 1 3.1%

成島 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 8 57.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 21.1% 2 10.5% 12 63.2% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 2 28.6%

合計 984 100.0% 23 2.3% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.8% 730 74.2% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 23 2.4% 33 3.4% 55 5.6% 136 13.9% 725 74.2% 5 0.5%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 5 1.1% 9 2.0% 5 1.1% 20 4.5% 401 90.9% 1 0.2%

女性 535 100.0% 14 2.6% 30 5.6% 25 4.7% 30 5.6% 432 80.7% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

合計 984 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.0% 50 5.1% 840 85.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.1% 50 5.1% 838 85.4% 5 0.5%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 1 2.4% 5 12.2% 1 2.4% 3 7.3% 31 75.6% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 2 4.3% 0 0.0% 1 2.1% 1 2.1% 43 91.5% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 0 0.0% 2 1.9% 1 1.0% 4 3.9% 96 93.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 4 2.6% 3 2.0% 3 2.0% 10 6.5% 132 86.3% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 3 2.1% 5 3.4% 2 1.4% 5 3.4% 130 89.0% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 0 0.0% 5 4.9% 5 4.9% 2 1.9% 91 88.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 6 4.3% 4 2.9% 5 3.6% 10 7.1% 115 82.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 3 1.2% 15 6.0% 12 4.8% 15 6.0% 201 80.7% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.0% 50 5.1% 840 85.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.1% 50 5.1% 839 85.4% 5 0.5%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「F-2《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）を
どの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 0 0.0% 4 7.1% 3 5.4% 3 5.4% 46 82.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 4 3.4% 4 3.4% 5 4.3% 4 3.4% 98 84.5% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 2 3.3% 4 6.7% 1 1.7% 5 8.3% 48 80.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 1 1.9% 4 7.5% 2 3.8% 3 5.7% 43 81.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 5 5.7% 79 90.8% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 2 2.5% 3 3.8% 4 5.1% 3 3.8% 67 84.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 3 5.1% 2 3.4% 2 3.4% 50 84.7% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 3 3.9% 3 3.9% 1 1.3% 3 3.9% 67 87.0% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 4 6.5% 56 90.3% 0 0.0%

太田 25 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 1 4.0% 21 84.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 3 9.1% 29 87.9% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 17 89.5% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 88.9% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 40 90.9% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 6 60.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 2 5.6% 33 91.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 18 90.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 20 90.9% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 9 69.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 1 3.1% 2 6.3% 2 6.3% 3 9.4% 23 71.9% 1 3.1%

成島 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 11 78.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 94.7% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3%

合計 984 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.0% 50 5.1% 840 85.4% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 19 1.9% 39 4.0% 30 3.1% 49 5.0% 835 85.5% 5 0.5%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 10 2.3% 103 23.4% 275 62.4% 45 10.2% 8 1.8%

女性 535 100.0% 13 2.4% 94 17.6% 385 72.0% 39 7.3% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 23 2.3% 200 20.3% 663 67.4% 85 8.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 23 2.3% 199 20.3% 662 67.5% 85 8.7% 12 1.2%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 0 0.0% 3 7.3% 31 75.6% 7 17.1% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 0 0.0% 5 10.6% 33 70.2% 9 19.1% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 1 1.0% 8 7.8% 76 73.8% 18 17.5% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 3 2.0% 22 14.4% 108 70.6% 19 12.4% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 4 2.7% 25 17.1% 105 71.9% 11 7.5% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 6 5.8% 23 22.3% 67 65.0% 7 6.8% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 3 2.1% 42 30.0% 87 62.1% 4 2.9% 4 2.9%

７０歳以上 249 100.0% 6 2.4% 71 28.5% 156 62.7% 10 4.0% 6 2.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 23 2.3% 200 20.3% 663 67.4% 85 8.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 23 2.3% 199 20.3% 663 67.5% 85 8.7% 12 1.2%

無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない

「F-3《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない 無回答
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 1 1.8% 12 21.4% 37 66.1% 6 10.7% 0 0.0%

花北 116 100.0% 1 0.9% 24 20.7% 83 71.6% 6 5.2% 2 1.7%

花巻中央 60 100.0% 0 0.0% 10 16.7% 44 73.3% 6 10.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 1 1.9% 7 13.2% 36 67.9% 8 15.1% 1 1.9%

花南 87 100.0% 2 2.3% 18 20.7% 59 67.8% 8 9.2% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 2 2.5% 18 22.8% 56 70.9% 3 3.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 3 5.1% 8 13.6% 42 71.2% 5 8.5% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 2 2.6% 11 14.3% 57 74.0% 7 9.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 1 1.6% 18 29.0% 38 61.3% 5 8.1% 0 0.0%

太田 25 100.0% 0 0.0% 3 12.0% 20 80.0% 1 4.0% 1 4.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 5 15.2% 22 66.7% 5 15.2% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 13 68.4% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 0 0.0% 7 15.9% 30 68.2% 6 13.6% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 1 2.8% 6 16.7% 22 61.1% 7 19.4% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 3 15.0% 16 80.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 3 13.6% 15 68.2% 4 18.2% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 6 46.2% 5 38.5% 0 0.0% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 3 9.4% 11 34.4% 16 50.0% 1 3.1% 1 3.1%

成島 14 100.0% 1 7.1% 3 21.4% 10 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 6 31.6% 12 63.2% 0 0.0% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6%

合計 984 100.0% 23 2.3% 200 20.3% 663 67.4% 85 8.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 22 2.3% 198 20.3% 662 67.8% 84 8.6% 11 1.1%

無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ～９つ知っている １つ～５つ知っている どれも知らない

Ｆ-3②



（文化財の活用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 59 13.4% 380 86.2% 2 0.5%

女性 535 100.0% 89 16.6% 443 82.8% 3 0.6%

その他 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

合計 984 100.0% 149 15.1% 829 84.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 148 15.1% 828 84.4% 5 0.5%

（文化財の活用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 32 78.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 6 12.8% 41 87.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 16 15.5% 87 84.5% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 26 17.0% 126 82.4% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 12 8.2% 133 91.1% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 12 11.7% 90 87.4% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 25 17.9% 115 82.1% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 43 17.3% 204 81.9% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 149 15.1% 829 84.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 149 15.2% 828 84.3% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

「F-4《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫
郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4①



（文化財の活用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 9 16.1% 47 83.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 21 18.1% 95 81.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 50 83.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 7 13.2% 46 86.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 9 10.3% 78 89.7% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 13 16.5% 66 83.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 12 20.3% 47 79.7% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 18 23.4% 59 76.6% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 4 6.5% 58 93.5% 0 0.0%

太田 25 100.0% 5 20.0% 20 80.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 32 97.0% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 3 15.8% 16 84.2% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 10 22.7% 34 77.3% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 33 91.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 20 100.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 21 95.5% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 9 28.1% 22 68.8% 1 3.1%

成島 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 3 15.8% 15 78.9% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6%

合計 984 100.0% 149 15.1% 829 84.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 147 15.0% 826 84.5% 4 0.4%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4②



（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 92 20.9% 343 77.8% 6 1.4%

女性 535 100.0% 144 26.9% 385 72.0% 6 1.1%

その他 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

合計 984 100.0% 237 24.1% 734 74.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 236 24.1% 733 74.7% 12 1.2%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 12 29.3% 29 70.7% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 14 29.8% 33 70.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 23 22.3% 80 77.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 27 17.6% 124 81.0% 2 1.3%

５０～５９歳 146 100.0% 26 17.8% 116 79.5% 4 2.7%

６０～６４歳 103 100.0% 27 26.2% 73 70.9% 3 2.9%

６５～６９歳 140 100.0% 40 28.6% 100 71.4% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 68 27.3% 178 71.5% 3 1.2%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 237 24.1% 734 74.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 237 24.1% 733 74.6% 12 1.2%

総計 ある ない 無回答

「F-5《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハ
トーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5①



（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 18 32.1% 38 67.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 30 25.9% 86 74.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 15 25.0% 45 75.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 12 22.6% 41 77.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 25 28.7% 60 69.0% 2 2.3%

湯口 79 100.0% 19 24.1% 58 73.4% 2 2.5%

湯本 59 100.0% 16 27.1% 43 72.9% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 21 27.3% 54 70.1% 2 2.6%

宮野目 62 100.0% 13 21.0% 49 79.0% 0 0.0%

太田 25 100.0% 8 32.0% 17 68.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 5 15.2% 27 81.8% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 18 94.7% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 34 77.3% 1 2.3%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 7 19.4% 29 80.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 18 90.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 2 9.1% 20 90.9% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 11 34.4% 19 59.4% 2 6.3%

成島 14 100.0% 6 42.9% 8 57.1% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 8 88.9% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 5 26.3% 13 68.4% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6%

合計 984 100.0% 237 24.1% 734 74.6% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 236 24.2% 730 74.7% 11 1.1%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5②



（賢治のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 52 11.8% 173 39.2% 80 18.1% 83 18.8% 51 11.6% 2 0.5%

女性 535 100.0% 47 8.8% 230 43.0% 111 20.7% 69 12.9% 74 13.8% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 100 10.2% 404 41.1% 193 19.6% 154 15.7% 126 12.8% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 99 10.1% 404 41.2% 193 19.7% 153 15.6% 126 12.8% 6 0.6%

（賢治のまちづくり）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 20 48.8% 4 9.8% 4 9.8% 3 7.3% 1 2.4%

２０～２９歳 47 100.0% 9 19.1% 19 40.4% 10 21.3% 3 6.4% 6 12.8% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 17 16.5% 43 41.7% 23 22.3% 9 8.7% 11 10.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 11 7.2% 69 45.1% 31 20.3% 21 13.7% 20 13.1% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 10 6.8% 50 34.2% 34 23.3% 30 20.5% 21 14.4% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 8 7.8% 45 43.7% 19 18.4% 17 16.5% 13 12.6% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 16 11.4% 52 37.1% 24 17.1% 22 15.7% 26 18.6% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 20 8.0% 106 42.6% 48 19.3% 47 18.9% 26 10.4% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 100 10.2% 404 41.1% 193 19.6% 154 15.7% 126 12.8% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 100 10.2% 404 41.1% 193 19.7% 153 15.6% 126 12.8% 6 0.6%

無回答総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない

「F-6《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない 無回答

Ｆ-6①



（賢治のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 7 12.5% 17 30.4% 10 17.9% 12 21.4% 10 17.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 8 6.9% 53 45.7% 26 22.4% 15 12.9% 14 12.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 29 48.3% 11 18.3% 6 10.0% 6 10.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 5 9.4% 33 62.3% 5 9.4% 6 11.3% 4 7.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 15 17.2% 39 44.8% 15 17.2% 7 8.0% 11 12.6% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 7 8.9% 27 34.2% 20 25.3% 9 11.4% 15 19.0% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 17 28.8% 20 33.9% 9 15.3% 6 10.2% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 14 18.2% 36 46.8% 7 9.1% 14 18.2% 6 7.8% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 6 9.7% 21 33.9% 16 25.8% 10 16.1% 9 14.5% 0 0.0%

太田 25 100.0% 4 16.0% 9 36.0% 5 20.0% 2 8.0% 5 20.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 16 48.5% 3 9.1% 5 15.2% 8 24.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 10 52.6% 3 15.8% 5 26.3% 1 5.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 4 9.1% 19 43.2% 8 18.2% 11 25.0% 2 4.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 16 44.4% 7 19.4% 7 19.4% 3 8.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 13 65.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 6 27.3% 5 22.7% 7 31.8% 3 13.6% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 6 46.2% 4 30.8% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 8 25.0% 5 15.6% 6 18.8% 7 21.9% 1 3.1%

成島 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 6 31.6% 4 21.1% 5 26.3% 3 15.8% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 2 28.6%

合計 984 100.0% 100 10.2% 404 41.1% 193 19.6% 154 15.7% 126 12.8% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 100 10.2% 404 41.4% 191 19.5% 151 15.5% 126 12.9% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-6②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 69 15.6% 179 40.6% 52 11.8% 53 12.0% 86 19.5% 2 0.5%

女性 535 100.0% 73 13.6% 204 38.1% 80 15.0% 47 8.8% 129 24.1% 2 0.4%

その他 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 143 14.5% 384 39.0% 133 13.5% 102 10.4% 217 22.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 142 14.5% 383 39.0% 133 13.6% 102 10.4% 217 22.1% 4 0.4%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 13 31.7% 11 26.8% 3 7.3% 3 7.3% 11 26.8% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 9 19.1% 14 29.8% 2 4.3% 10 21.3% 12 25.5% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 10 9.7% 33 32.0% 20 19.4% 14 13.6% 26 25.2% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 16 10.5% 50 32.7% 20 13.1% 30 19.6% 36 23.5% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 11 7.5% 59 40.4% 25 17.1% 17 11.6% 33 22.6% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 10 9.7% 41 39.8% 18 17.5% 8 7.8% 25 24.3% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 22 15.7% 70 50.0% 13 9.3% 6 4.3% 29 20.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 52 20.9% 105 42.2% 32 12.9% 14 5.6% 45 18.1% 1 0.4%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 143 14.5% 384 39.0% 133 13.5% 102 10.4% 217 22.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 143 14.6% 383 39.0% 133 13.5% 102 10.4% 217 22.1% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

「F-7《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

Ｆ-7①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 11 19.6% 20 35.7% 6 10.7% 9 16.1% 10 17.9% 0 0.0%

花北 116 100.0% 17 14.7% 33 28.4% 20 17.2% 14 12.1% 32 27.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 14 23.3% 23 38.3% 4 6.7% 7 11.7% 12 20.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 8 15.1% 26 49.1% 5 9.4% 4 7.5% 10 18.9% 0 0.0%

花南 87 100.0% 12 13.8% 39 44.8% 10 11.5% 10 11.5% 16 18.4% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 5 6.3% 32 40.5% 15 19.0% 6 7.6% 20 25.3% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 13 22.0% 23 39.0% 7 11.9% 4 6.8% 12 20.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 12 15.6% 35 45.5% 5 6.5% 7 9.1% 18 23.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 10 16.1% 20 32.3% 14 22.6% 6 9.7% 12 19.4% 0 0.0%

太田 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 3 12.0% 1 4.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 16 48.5% 5 15.2% 2 6.1% 8 24.2% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 4 21.1% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 18 40.9% 8 18.2% 7 15.9% 8 18.2% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 5 13.9% 11 30.6% 6 16.7% 6 16.7% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 14 70.0% 2 10.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 4 18.2% 6 27.3% 1 4.5% 4 18.2% 7 31.8% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 5 15.6% 14 43.8% 3 9.4% 5 15.6% 4 12.5% 1 3.1%

成島 14 100.0% 3 21.4% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 4 44.4% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 0 0.0% 8 42.1% 3 15.8% 2 10.5% 5 26.3% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6%

合計 984 100.0% 143 14.5% 384 39.0% 133 13.5% 102 10.4% 217 22.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 143 14.6% 382 39.1% 133 13.6% 102 10.4% 214 21.9% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

Ｆ-7②



（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 42 9.5% 88 20.0% 85 19.3% 149 33.8% 75 17.0% 2 0.5%

女性 535 100.0% 40 7.5% 124 23.2% 133 24.9% 123 23.0% 111 20.7% 4 0.7%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 82 8.3% 213 21.6% 219 22.3% 277 28.2% 186 18.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 82 8.4% 213 21.7% 218 22.2% 276 28.1% 186 19.0% 6 0.6%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 8 19.5% 13 31.7% 3 7.3% 8 19.5% 9 22.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 4 8.5% 15 31.9% 5 10.6% 13 27.7% 10 21.3% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 14 13.6% 26 25.2% 23 22.3% 29 28.2% 11 10.7% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 15 9.8% 37 24.2% 30 19.6% 46 30.1% 24 15.7% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 9 6.2% 24 16.4% 33 22.6% 49 33.6% 30 20.5% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 3 2.9% 17 16.5% 30 29.1% 32 31.1% 20 19.4% 1 1.0%

６５～６９歳 140 100.0% 7 5.0% 28 20.0% 34 24.3% 37 26.4% 33 23.6% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 22 8.8% 53 21.3% 60 24.1% 63 25.3% 49 19.7% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 82 8.3% 213 21.6% 219 22.3% 277 28.2% 186 18.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 82 8.4% 213 21.7% 218 22.2% 277 28.2% 186 18.9% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

「F-8《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

Ｆ-8①



（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 8 14.3% 12 21.4% 8 14.3% 22 39.3% 6 10.7% 0 0.0%

花北 116 100.0% 10 8.6% 21 18.1% 30 25.9% 28 24.1% 27 23.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 15 25.0% 9 15.0% 18 30.0% 10 16.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 5 9.4% 9 17.0% 12 22.6% 13 24.5% 14 26.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 4 4.6% 23 26.4% 20 23.0% 21 24.1% 19 21.8% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 5 6.3% 20 25.3% 19 24.1% 22 27.8% 12 15.2% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 10 16.9% 17 28.8% 19 32.2% 9 15.3% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 15 19.5% 17 22.1% 18 23.4% 17 22.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 2 3.2% 15 24.2% 16 25.8% 19 30.6% 9 14.5% 1 1.6%

太田 25 100.0% 2 8.0% 10 40.0% 3 12.0% 3 12.0% 7 28.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 5 15.2% 10 30.3% 11 33.3% 4 12.1% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 6 31.6% 5 26.3% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 10 22.7% 4 9.1% 16 36.4% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 4 11.1% 7 19.4% 7 19.4% 12 33.3% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 5 25.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 2 9.1% 6 27.3% 6 27.3% 5 22.7% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 4 30.8% 5 38.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 5 15.6% 8 25.0% 12 37.5% 4 12.5% 1 3.1%

成島 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 3 21.4% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 4 21.1% 7 36.8% 2 10.5% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6%

合計 984 100.0% 82 8.3% 213 21.6% 219 22.3% 277 28.2% 186 18.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 81 8.3% 211 21.6% 218 22.3% 277 28.4% 185 18.9% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

Ｆ-8②



（多文化共生）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 147 33.3% 91 20.6% 200 45.4% 3 0.7%

女性 535 100.0% 179 33.5% 110 20.6% 244 45.6% 2 0.4%

その他 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

合計 984 100.0% 327 33.2% 203 20.6% 448 45.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 327 33.3% 202 20.6% 447 45.6% 5 0.5%

（多文化共生）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 27 65.9% 6 14.6% 8 19.5% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 23 48.9% 13 27.7% 11 23.4% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 37 35.9% 19 18.4% 47 45.6% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 62 40.5% 24 15.7% 66 43.1% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 44 30.1% 23 15.8% 77 52.7% 2 1.4%

６０～６４歳 103 100.0% 29 28.2% 16 15.5% 58 56.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 46 32.9% 30 21.4% 64 45.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 59 23.7% 71 28.5% 117 47.0% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 327 33.2% 203 20.6% 448 45.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 327 33.3% 202 20.6% 448 45.6% 5 0.5%

無回答

「F-9《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

F-9①



（多文化共生）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 22 39.3% 10 17.9% 23 41.1% 1 1.8%

花北 116 100.0% 45 38.8% 24 20.7% 46 39.7% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 24 40.0% 10 16.7% 26 43.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 11 20.8% 12 22.6% 30 56.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 36 41.4% 14 16.1% 37 42.5% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 26 32.9% 22 27.8% 30 38.0% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 18 30.5% 14 23.7% 27 45.8% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 30 39.0% 19 24.7% 28 36.4% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 22 35.5% 9 14.5% 31 50.0% 0 0.0%

太田 25 100.0% 10 40.0% 3 12.0% 12 48.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 11 33.3% 8 24.2% 14 42.4% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 3 15.8% 11 57.9% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 7 77.8% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 16 36.4% 10 22.7% 18 40.9% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 10 27.8% 9 25.0% 17 47.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 4 20.0% 11 55.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 7 31.8% 4 18.2% 11 50.0% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 3 23.1% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 10 31.3% 8 25.0% 13 40.6% 1 3.1%

成島 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 10 71.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 5 55.6% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 6 31.6% 3 15.8% 9 47.4% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3%

合計 984 100.0% 327 33.2% 203 20.6% 448 45.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 326 33.4% 201 20.6% 445 45.5% 5 0.5%

無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

F-9②



（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 80 18.1% 191 43.3% 52 11.8% 31 7.0% 87 19.7% 0 0.0%

女性 535 100.0% 87 16.3% 227 42.4% 67 12.5% 38 7.1% 113 21.1% 3 0.6%

その他 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 167 17.0% 422 42.9% 120 12.2% 70 7.1% 201 20.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 167 17.0% 421 42.9% 119 12.1% 70 7.1% 201 20.5% 3 0.3%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 11 26.8% 12 29.3% 5 12.2% 1 2.4% 12 29.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 11 23.4% 21 44.7% 5 10.6% 2 4.3% 8 17.0% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 22 21.4% 44 42.7% 14 13.6% 7 6.8% 16 15.5% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 16 10.5% 66 43.1% 22 14.4% 20 13.1% 29 19.0% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 13 8.9% 60 41.1% 27 18.5% 10 6.8% 35 24.0% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 10 9.7% 47 45.6% 14 13.6% 8 7.8% 24 23.3% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 19 13.6% 66 47.1% 14 10.0% 9 6.4% 32 22.9% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 65 26.1% 106 42.6% 18 7.2% 13 5.2% 45 18.1% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 167 17.0% 422 42.9% 120 12.2% 70 7.1% 201 20.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 167 17.0% 422 43.0% 119 12.1% 70 7.1% 201 20.5% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-1《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-1①



（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 10 17.9% 20 35.7% 9 16.1% 8 14.3% 9 16.1% 0 0.0%

花北 116 100.0% 21 18.1% 53 45.7% 21 18.1% 3 2.6% 18 15.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 30 50.0% 6 10.0% 2 3.3% 12 20.0% 0 0.0%

花西 53 100.0% 10 18.9% 23 43.4% 5 9.4% 3 5.7% 12 22.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 18 20.7% 35 40.2% 9 10.3% 11 12.6% 14 16.1% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 12 15.2% 41 51.9% 8 10.1% 5 6.3% 13 16.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 12 20.3% 26 44.1% 7 11.9% 2 3.4% 11 18.6% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 13 16.9% 32 41.6% 9 11.7% 6 7.8% 17 22.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 9 14.5% 26 41.9% 9 14.5% 2 3.2% 16 25.8% 0 0.0%

太田 25 100.0% 5 20.0% 16 64.0% 1 4.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 3 9.1% 19 57.6% 1 3.0% 0 0.0% 9 27.3% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 5 26.3% 7 36.8% 1 5.3% 3 15.8% 3 15.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 7 15.9% 17 38.6% 6 13.6% 6 13.6% 8 18.2% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 10 27.8% 5 13.9% 6 16.7% 12 33.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 8 40.0% 5 25.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 1 4.5% 12 54.5% 3 13.6% 3 13.6% 3 13.6% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 5 38.5% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 7 21.9% 12 37.5% 3 9.4% 3 9.4% 6 18.8% 1 3.1%

成島 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 4 21.1% 7 36.8% 3 15.8% 0 0.0% 5 26.3% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3%

合計 984 100.0% 167 17.0% 422 42.9% 120 12.2% 70 7.1% 201 20.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 166 17.0% 421 43.1% 118 12.1% 68 7.0% 201 20.6% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1②



（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 58 16.2% 158 44.0% 41 11.4% 22 6.1% 80 22.3% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 42 18.0% 98 42.1% 36 15.5% 12 5.2% 43 18.5% 2 0.9%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 46 16.4% 117 41.6% 31 11.0% 26 9.3% 61 21.7% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 21 19.8% 47 44.3% 11 10.4% 10 9.4% 16 15.1% 1 0.9%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 167 17.0% 422 42.9% 120 12.2% 70 7.1% 201 20.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 167 17.1% 420 42.9% 119 12.2% 70 7.2% 200 20.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1③



（施設のバリアフリー）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 47 10.7% 166 37.6% 57 12.9% 33 7.5% 138 31.3% 0 0.0%

女性 535 100.0% 42 7.9% 175 32.7% 126 23.6% 43 8.0% 147 27.5% 2 0.4%

その他 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 89 9.0% 343 34.9% 186 18.9% 77 7.8% 286 29.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 89 9.1% 342 34.9% 185 18.9% 77 7.8% 286 29.2% 2 0.2%

（施設のバリアフリー）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 9 22.0% 19 46.3% 5 12.2% 0 0.0% 8 19.5% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 6 12.8% 13 27.7% 8 17.0% 3 6.4% 17 36.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 10 9.7% 42 40.8% 10 9.7% 9 8.7% 32 31.1% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 8 5.2% 55 35.9% 32 20.9% 15 9.8% 43 28.1% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 8 5.5% 47 32.2% 24 16.4% 9 6.2% 57 39.0% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 2 1.9% 38 36.9% 19 18.4% 12 11.7% 32 31.1% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 12 8.6% 50 35.7% 32 22.9% 12 8.6% 33 23.6% 1 0.7%

７０歳以上 249 100.0% 34 13.7% 78 31.3% 56 22.5% 17 6.8% 64 25.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 89 9.0% 343 34.9% 186 18.9% 77 7.8% 286 29.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 89 9.1% 342 34.8% 186 18.9% 77 7.8% 286 29.1% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-2《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-2①



（施設のバリアフリー）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 4 7.1% 22 39.3% 11 19.6% 5 8.9% 14 25.0% 0 0.0%

花北 116 100.0% 9 7.8% 46 39.7% 25 21.6% 8 6.9% 28 24.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 7 11.7% 20 33.3% 11 18.3% 8 13.3% 14 23.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 4 7.5% 23 43.4% 5 9.4% 2 3.8% 19 35.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 8 9.2% 30 34.5% 18 20.7% 6 6.9% 25 28.7% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 4 5.1% 29 36.7% 17 21.5% 4 5.1% 25 31.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 20 33.9% 15 25.4% 3 5.1% 15 25.4% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 10 13.0% 20 26.0% 11 14.3% 9 11.7% 27 35.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 4 6.5% 23 37.1% 12 19.4% 3 4.8% 20 32.3% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 15 60.0% 2 8.0% 2 8.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 9 27.3% 9 27.3% 3 9.1% 9 27.3% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 9 47.4% 4 21.1% 0 0.0% 6 31.6% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 11 25.0% 15 34.1% 3 6.8% 12 27.3% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 5 50.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 3 8.3% 11 30.6% 7 19.4% 7 19.4% 8 22.2% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 4 20.0% 0 0.0% 8 40.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 2 9.1% 9 40.9% 3 13.6% 3 13.6% 5 22.7% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 4 30.8% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 9 28.1% 3 9.4% 2 6.3% 13 40.6% 1 3.1%

成島 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 5 26.3% 4 21.1% 1 5.3% 7 36.8% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

合計 984 100.0% 89 9.0% 343 34.9% 186 18.9% 77 7.8% 286 29.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 89 9.1% 342 35.0% 184 18.8% 75 7.7% 285 29.2% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-2②



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 19 4.3% 113 25.6% 85 19.3% 70 15.9% 154 34.9% 0 0.0%

女性 535 100.0% 26 4.9% 130 24.3% 113 21.1% 72 13.5% 191 35.7% 3 0.6%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%

合計 984 100.0% 45 4.6% 245 24.9% 200 20.3% 143 14.5% 347 35.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 45 4.6% 245 25.0% 199 20.3% 143 14.6% 346 35.3% 3 0.3%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 7 17.1% 15 36.6% 7 17.1% 2 4.9% 10 24.4% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 3 6.4% 11 23.4% 3 6.4% 6 12.8% 24 51.1% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 6 5.8% 26 25.2% 9 8.7% 12 11.7% 50 48.5% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 4 2.6% 35 22.9% 32 20.9% 28 18.3% 54 35.3% 0 0.0%

５０～５９歳 146 100.0% 1 0.7% 39 26.7% 30 20.5% 21 14.4% 54 37.0% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 2 1.9% 23 22.3% 22 21.4% 13 12.6% 43 41.7% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 6 4.3% 31 22.1% 36 25.7% 24 17.1% 43 30.7% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 16 6.4% 65 26.1% 60 24.1% 37 14.9% 69 27.7% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 45 4.6% 245 24.9% 200 20.3% 143 14.5% 347 35.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 45 4.6% 245 24.9% 199 20.3% 143 14.6% 347 35.3% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-3《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-3①



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 5 8.9% 14 25.0% 10 17.9% 10 17.9% 17 30.4% 0 0.0%

花北 116 100.0% 4 3.4% 30 25.9% 26 22.4% 14 12.1% 42 36.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 16 26.7% 11 18.3% 9 15.0% 23 38.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 4 7.5% 15 28.3% 7 13.2% 5 9.4% 22 41.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 2 2.3% 24 27.6% 17 19.5% 11 12.6% 33 37.9% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 4 5.1% 28 35.4% 19 24.1% 9 11.4% 19 24.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 13 22.0% 16 27.1% 6 10.2% 19 32.2% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 6 7.8% 13 16.9% 16 20.8% 13 16.9% 29 37.7% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 3 4.8% 11 17.7% 14 22.6% 8 12.9% 26 41.9% 0 0.0%

太田 25 100.0% 2 8.0% 6 24.0% 4 16.0% 3 12.0% 10 40.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 1 3.0% 6 18.2% 7 21.2% 4 12.1% 14 42.4% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 13 29.5% 9 20.5% 4 9.1% 16 36.4% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 0 0.0% 8 22.2% 7 19.4% 10 27.8% 11 30.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 2 10.0% 3 15.0% 8 40.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 6 27.3% 3 13.6% 6 27.3% 7 31.8% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 3 23.1% 5 38.5% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 9 28.1% 4 12.5% 5 15.6% 11 34.4% 1 3.1%

成島 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 2 14.3% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 6 31.6% 3 15.8% 3 15.8% 6 31.6% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

合計 984 100.0% 45 4.6% 245 24.9% 200 20.3% 143 14.5% 347 35.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 45 4.6% 244 25.0% 198 20.3% 141 14.4% 346 35.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3②



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 19 5.3% 88 24.5% 77 21.4% 62 17.3% 113 31.5% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 9 3.9% 66 28.3% 39 16.7% 33 14.2% 84 36.1% 2 0.9%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 12 4.3% 69 24.6% 56 19.9% 35 12.5% 109 38.8% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 5 4.7% 19 17.9% 27 25.5% 13 12.3% 41 38.7% 1 0.9%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 45 4.6% 245 24.9% 200 20.3% 143 14.5% 347 35.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 45 4.6% 242 24.7% 199 20.3% 143 14.6% 347 35.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3③



（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 26 5.9% 97 22.0% 100 22.7% 92 20.9% 124 28.1% 2 0.5%

女性 535 100.0% 27 5.0% 125 23.4% 119 22.2% 85 15.9% 177 33.1% 2 0.4%

その他 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 53 5.4% 227 23.1% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 53 5.4% 225 22.9% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.8% 4 0.4%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 6 14.6% 10 24.4% 9 22.0% 4 9.8% 12 29.3% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 2 4.3% 8 17.0% 9 19.1% 11 23.4% 17 36.2% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 7 6.8% 21 20.4% 18 17.5% 24 23.3% 33 32.0% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 5 3.3% 23 15.0% 32 20.9% 38 24.8% 54 35.3% 1 0.7%

５０～５９歳 146 100.0% 4 2.7% 34 23.3% 35 24.0% 23 15.8% 49 33.6% 1 0.7%

６０～６４歳 103 100.0% 5 4.9% 15 14.6% 31 30.1% 20 19.4% 32 31.1% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 5 3.6% 37 26.4% 36 25.7% 21 15.0% 41 29.3% 0 0.0%

７０歳以上 249 100.0% 19 7.6% 78 31.3% 49 19.7% 37 14.9% 64 25.7% 2 0.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 53 5.4% 227 23.1% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 53 5.4% 226 23.0% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.8% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-4《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-4①



（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 4 7.1% 16 28.6% 12 21.4% 10 17.9% 14 25.0% 0 0.0%

花北 116 100.0% 7 6.0% 25 21.6% 30 25.9% 22 19.0% 32 27.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 18 30.0% 9 15.0% 9 15.0% 23 38.3% 0 0.0%

花西 53 100.0% 6 11.3% 10 18.9% 9 17.0% 7 13.2% 21 39.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 2 2.3% 20 23.0% 21 24.1% 16 18.4% 28 32.2% 0 0.0%

湯口 79 100.0% 6 7.6% 23 29.1% 15 19.0% 15 19.0% 20 25.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 13 22.0% 15 25.4% 10 16.9% 16 27.1% 1 1.7%

矢沢 77 100.0% 5 6.5% 6 7.8% 17 22.1% 22 28.6% 27 35.1% 0 0.0%

宮野目 62 100.0% 3 4.8% 12 19.4% 16 25.8% 7 11.3% 24 38.7% 0 0.0%

太田 25 100.0% 1 4.0% 7 28.0% 5 20.0% 6 24.0% 6 24.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 0 0.0% 9 27.3% 8 24.2% 5 15.2% 11 33.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 0 0.0% 3 15.8% 6 31.6% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22.2% 4 44.4% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 11 25.0% 13 29.5% 5 11.4% 12 27.3% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 2 5.6% 8 22.2% 6 16.7% 8 22.2% 12 33.3% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 6 30.0% 4 20.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 0 0.0% 6 27.3% 4 18.2% 6 27.3% 6 27.3% 0 0.0%

小山田 13 100.0% 0 0.0% 4 30.8% 7 53.8% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 2 6.3% 12 37.5% 2 6.3% 4 12.5% 11 34.4% 1 3.1%

成島 14 100.0% 3 21.4% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 1 5.3% 4 21.1% 4 21.1% 2 10.5% 6 31.6% 2 10.5%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3%

合計 984 100.0% 53 5.4% 227 23.1% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 53 5.4% 225 23.0% 219 22.4% 176 18.0% 300 30.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4②



（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 21 5.8% 70 19.5% 86 24.0% 63 17.5% 117 32.6% 2 0.6%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 11 4.7% 72 30.9% 44 18.9% 40 17.2% 65 27.9% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 16 5.7% 63 22.4% 64 22.8% 53 18.9% 85 30.2% 0 0.0%

県外の出身である 106 100.0% 5 4.7% 19 17.9% 24 22.6% 22 20.8% 35 33.0% 1 0.9%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 53 5.4% 227 23.1% 219 22.3% 178 18.1% 302 30.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 53 5.4% 224 22.9% 218 22.3% 178 18.2% 302 30.8% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4③



（情報発信）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 896 100.0% 391 43.6% 500 55.8% 3 0.3% 2 0.2%

市ホームページ 294 100.0% 122 41.5% 169 57.5% 2 0.7% 1 0.3%

SNS（フェイスブック
等）

74 100.0% 34 45.9% 37 50.0% 3 4.1% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

61 100.0% 29 47.5% 31 50.8% 1 1.6% 0 0.0%

有線放送 59 100.0% 22 37.3% 36 61.0% 0 0.0% 1 1.7%

防災行政無線 29 100.0% 13 44.8% 15 51.7% 1 3.4% 0 0.0%

コミュニティ会議だよ
り

241 100.0% 104 43.2% 135 56.0% 1 0.4% 1 0.4%

新聞 278 100.0% 124 44.6% 152 54.7% 1 0.4% 1 0.4%

その他 22 100.0% 10 45.5% 12 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,959 100.0% 851 43.4% 1,089 55.6% 12 0.6% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,954 100.0% 849 43.4% 1,087 55.6% 12 0.6% 6 0.3%

（情報発信）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 896 100.0% 26 2.9% 28 3.1% 89 9.9% 137 15.3% 135 15.1% 96 10.7% 136 15.2% 248 27.7% 1 0.1%

市ホームページ 294 100.0% 11 3.7% 17 5.8% 36 12.2% 72 24.5% 61 20.7% 37 12.6% 28 9.5% 32 10.9% 0 0.0%

SNS（フェイスブック
等）

74 100.0% 6 8.1% 10 13.5% 17 23.0% 19 25.7% 15 20.3% 5 6.8% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

61 100.0% 2 3.3% 2 3.3% 4 6.6% 5 8.2% 12 19.7% 6 9.8% 16 26.2% 14 23.0% 0 0.0%

有線放送 59 100.0% 4 6.8% 2 3.4% 1 1.7% 4 6.8% 5 8.5% 7 11.9% 12 20.3% 23 39.0% 1 1.7%

防災行政無線 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 2 6.9% 4 13.8% 5 17.2% 4 13.8% 13 44.8% 0 0.0%

コミュニティ会議だよ
り

241 100.0% 1 0.4% 1 0.4% 13 5.4% 22 9.1% 27 11.2% 27 11.2% 50 20.7% 99 41.1% 1 0.4%

新聞 278 100.0% 6 2.2% 5 1.8% 10 3.6% 21 7.6% 31 11.2% 36 12.9% 57 20.5% 111 39.9% 1 0.4%

その他 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 4 18.2% 2 9.1% 2 9.1% 1 4.5% 4 18.2% 4 18.2% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,959 100.0% 57 2.9% 69 3.5% 175 8.9% 286 14.6% 293 15.0% 221 11.3% 307 15.7% 546 27.9% 5 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,954 100.0% 57 2.9% 69 3.5% 175 9.0% 284 14.5% 292 14.9% 220 11.3% 307 15.7% 546 27.9% 4 0.2%

７０歳以上 無回答４０～４９歳

「G-5《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

Ｇ-5①



（情報発信）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 896 100.0% 48 5.4% 110 12.3% 52 5.8% 50 5.6% 79 8.8% 75 8.4% 55 6.1% 74 8.3% 59 6.6%

市ホームページ 294 100.0% 15 5.1% 45 15.3% 24 8.2% 18 6.1% 25 8.5% 28 9.5% 17 5.8% 30 10.2% 16 5.4%

SNS（フェイスブック
等）

74 100.0% 5 6.8% 10 13.5% 6 8.1% 3 4.1% 7 9.5% 6 8.1% 5 6.8% 6 8.1% 4 5.4%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

61 100.0% 3 4.9% 10 16.4% 5 8.2% 1 1.6% 5 8.2% 8 13.1% 8 13.1% 3 4.9% 2 3.3%

有線放送 59 100.0% 0 0.0% 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 29 100.0% 0 0.0% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だより 241 100.0% 14 5.8% 25 10.4% 12 5.0% 8 3.3% 22 9.1% 23 9.5% 11 4.6% 5 2.1% 21 8.7%

新聞 278 100.0% 12 4.3% 29 10.4% 14 5.0% 13 4.7% 18 6.5% 28 10.1% 19 6.8% 20 7.2% 20 7.2%

その他 22 100.0% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 3 13.6% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,959 100.0% 100 5.1% 238 12.1% 115 5.9% 96 4.9% 162 8.3% 172 8.8% 117 6.0% 139 7.1% 123 6.3%

回答者数（合計－無回答） 1,954 100.0% 100 5.1% 238 12.2% 115 5.9% 96 4.9% 162 8.3% 171 8.8% 117 6.0% 139 7.1% 123 6.3%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 20 2.2% 27 3.0% 18 2.0% 8 0.9% 7 0.8% 6 0.7% 41 4.6% 3 0.3% 9 1.0% 35 3.9%

市ホームページ 9 3.1% 7 2.4% 4 1.4% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 13 4.4% 2 0.7% 3 1.0% 9 3.1%

SNS（フェイスブック
等）

1 1.4% 1 1.4% 3 4.1% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 2 2.7% 5 6.8%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

2 3.3% 2 3.3% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 1 3.4% 0 0.0% 5 17.2% 1 3.4% 2 6.9% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議だより 3 1.2% 11 4.6% 10 4.1% 5 2.1% 3 1.2% 3 1.2% 5 2.1% 1 0.4% 6 2.5% 4 1.7%

新聞 4 1.4% 6 2.2% 3 1.1% 1 0.4% 3 1.1% 1 0.4% 13 4.7% 2 0.7% 7 2.5% 8 2.9%

その他 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 40 2.0% 55 2.8% 45 2.3% 17 0.9% 19 1.0% 14 0.7% 77 3.9% 8 0.4% 27 1.4% 63 3.2%

回答者数（合計－無回答） 40 2.0% 55 2.8% 45 2.3% 17 0.9% 19 1.0% 14 0.7% 77 3.9% 8 0.4% 27 1.4% 63 3.2%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 18 2.0% 17 1.9% 12 1.3% 25 2.8% 13 1.5% 8 0.9% 17 1.9% 5 0.6% 5 0.6%

市ホームページ 2 0.7% 9 3.1% 0 0.0% 8 2.7% 2 0.7% 2 0.7% 2 0.7% 0 0.0% 1 0.3%

SNS（フェイスブック
等）

1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.7% 1 1.4% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.3% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 6 10.2% 17 28.8% 10 16.9% 7 11.9% 8 13.6% 2 3.4% 2 3.4%

防災行政無線 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 0 0.0% 1 3.4%

コミュニティ会議だより 9 3.7% 8 3.3% 1 0.4% 9 3.7% 6 2.5% 6 2.5% 7 2.9% 1 0.4% 2 0.8%

新聞 10 3.6% 8 2.9% 3 1.1% 14 5.0% 4 1.4% 4 1.4% 11 4.0% 0 0.0% 3 1.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 41 2.1% 43 2.2% 24 1.2% 81 4.1% 38 1.9% 31 1.6% 50 2.6% 8 0.4% 16 0.8%

回答者数（合計－無回答） 41 2.1% 43 2.2% 24 1.2% 80 4.1% 38 1.9% 31 1.6% 49 2.5% 8 0.4% 14 0.7%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｇ-5②



（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 57 12.9% 191 43.3% 59 13.4% 34 7.7% 90 20.4% 10 2.3%

女性 535 100.0% 93 17.4% 250 46.7% 50 9.3% 37 6.9% 91 17.0% 14 2.6%

その他 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 150 15.2% 444 45.1% 111 11.3% 72 7.3% 182 18.5% 25 2.5%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 150 15.3% 443 45.2% 110 11.2% 72 7.3% 182 18.6% 24 2.4%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 7 17.1% 16 39.0% 5 12.2% 4 9.8% 8 19.5% 1 2.4%

２０～２９歳 47 100.0% 8 17.0% 17 36.2% 7 14.9% 7 14.9% 7 14.9% 1 2.1%

３０～３９歳 103 100.0% 15 14.6% 48 46.6% 8 7.8% 11 10.7% 21 20.4% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 21 13.7% 62 40.5% 24 15.7% 12 7.8% 32 20.9% 2 1.3%

５０～５９歳 146 100.0% 13 8.9% 69 47.3% 14 9.6% 14 9.6% 30 20.5% 6 4.1%

６０～６４歳 103 100.0% 12 11.7% 40 38.8% 17 16.5% 4 3.9% 28 27.2% 2 1.9%

６５～６９歳 140 100.0% 21 15.0% 70 50.0% 14 10.0% 9 6.4% 21 15.0% 5 3.6%

７０歳以上 249 100.0% 53 21.3% 122 49.0% 21 8.4% 11 4.4% 35 14.1% 7 2.8%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 150 15.2% 444 45.1% 111 11.3% 72 7.3% 182 18.5% 25 2.5%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 150 15.3% 444 45.2% 110 11.2% 72 7.3% 182 18.5% 24 2.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-6《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-6①



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 12 21.4% 22 39.3% 7 12.5% 4 7.1% 11 19.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 19 16.4% 58 50.0% 14 12.1% 6 5.2% 16 13.8% 3 2.6%

花巻中央 60 100.0% 13 21.7% 25 41.7% 9 15.0% 3 5.0% 8 13.3% 2 3.3%

花西 53 100.0% 5 9.4% 30 56.6% 1 1.9% 5 9.4% 10 18.9% 2 3.8%

花南 87 100.0% 10 11.5% 39 44.8% 10 11.5% 8 9.2% 17 19.5% 3 3.4%

湯口 79 100.0% 9 11.4% 41 51.9% 7 8.9% 6 7.6% 12 15.2% 4 5.1%

湯本 59 100.0% 11 18.6% 28 47.5% 5 8.5% 0 0.0% 11 18.6% 4 6.8%

矢沢 77 100.0% 12 15.6% 29 37.7% 9 11.7% 4 5.2% 22 28.6% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 12 19.4% 32 51.6% 6 9.7% 4 6.5% 7 11.3% 1 1.6%

太田 25 100.0% 3 12.0% 11 44.0% 6 24.0% 1 4.0% 4 16.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 2 6.1% 17 51.5% 2 6.1% 3 9.1% 9 27.3% 0 0.0%

大迫 19 100.0% 1 5.3% 7 36.8% 3 15.8% 1 5.3% 7 36.8% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 8 18.2% 18 40.9% 4 9.1% 7 15.9% 7 15.9% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

八日市 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 10 27.8% 15 41.7% 2 5.6% 3 8.3% 6 16.7% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 9 45.0% 2 10.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 3 13.6% 8 36.4% 5 22.7% 2 9.1% 2 9.1% 2 9.1%

小山田 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

土沢 32 100.0% 4 12.5% 14 43.8% 2 6.3% 2 6.3% 9 28.1% 1 3.1%

成島 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 2 10.5% 7 36.8% 4 21.1% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0%

田瀬 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

合計 984 100.0% 150 15.2% 444 45.1% 111 11.3% 72 7.3% 182 18.5% 25 2.5%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 149 15.3% 444 45.4% 109 11.2% 70 7.2% 181 18.5% 24 2.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-6②



（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

359 100.0% 54 15.0% 152 42.3% 39 10.9% 26 7.2% 78 21.7% 10 2.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

233 100.0% 34 14.6% 118 50.6% 21 9.0% 17 7.3% 38 16.3% 5 2.1%

県内の他市町村の出身で
ある

281 100.0% 42 14.9% 128 45.6% 36 12.8% 17 6.0% 50 17.8% 8 2.8%

県外の出身である 106 100.0% 19 17.9% 44 41.5% 14 13.2% 12 11.3% 16 15.1% 1 0.9%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 984 100.0% 150 15.2% 444 45.1% 111 11.3% 72 7.3% 182 18.5% 25 2.5%

回答者数（合計－無回答） 979 100.0% 149 15.2% 442 45.1% 110 11.2% 72 7.4% 182 18.6% 24 2.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-6③



（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 441 100.0% 243 55.1% 139 31.5% 44 10.0% 8 1.8% 7 1.6%

女性 535 100.0% 334 62.4% 151 28.2% 32 6.0% 5 0.9% 13 2.4%

その他 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

合計 984 100.0% 580 58.9% 293 29.8% 76 7.7% 14 1.4% 21 2.1%

回答者数（合計－無回答） 981 100.0% 578 58.9% 293 29.9% 76 7.7% 14 1.4% 20 2.0%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 41 100.0% 15 36.6% 20 48.8% 6 14.6% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 47 100.0% 17 36.2% 15 31.9% 14 29.8% 1 2.1% 0 0.0%

３０～３９歳 103 100.0% 49 47.6% 34 33.0% 19 18.4% 1 1.0% 0 0.0%

４０～４９歳 153 100.0% 82 53.6% 52 34.0% 14 9.2% 3 2.0% 2 1.3%

５０～５９歳 146 100.0% 85 58.2% 46 31.5% 7 4.8% 3 2.1% 5 3.4%

６０～６４歳 103 100.0% 60 58.3% 35 34.0% 7 6.8% 1 1.0% 0 0.0%

６５～６９歳 140 100.0% 88 62.9% 41 29.3% 4 2.9% 3 2.1% 4 2.9%

７０歳以上 249 100.0% 183 73.5% 50 20.1% 5 2.0% 2 0.8% 9 3.6%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 984 100.0% 580 58.9% 293 29.8% 76 7.7% 14 1.4% 21 2.1%

回答者数（合計－無回答） 982 100.0% 579 59.0% 293 29.8% 76 7.7% 14 1.4% 20 2.0%

選択項目
総計

月２回（紙配布２回
+デジタル版２回：
従来どおり）

月１回（紙配布１回
+デジタル版１回）

月１回（紙配布０回
+デジタル版１回）

その他 無回答

「G-7《情報提供》広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計

月２回（紙配布２回
+デジタル版２回：
従来どおり）

月１回（紙配布１回
+デジタル版１回）

月１回（紙配布０回
+デジタル版１回）

その他 無回答
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（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 56 100.0% 32 57.1% 17 30.4% 5 8.9% 2 3.6% 0 0.0%

花北 116 100.0% 71 61.2% 35 30.2% 9 7.8% 0 0.0% 1 0.9%

花巻中央 60 100.0% 38 63.3% 17 28.3% 4 6.7% 1 1.7% 0 0.0%

花西 53 100.0% 29 54.7% 17 32.1% 4 7.5% 2 3.8% 1 1.9%

花南 87 100.0% 47 54.0% 28 32.2% 9 10.3% 1 1.1% 2 2.3%

湯口 79 100.0% 43 54.4% 22 27.8% 8 10.1% 2 2.5% 4 5.1%

湯本 59 100.0% 39 66.1% 16 27.1% 4 6.8% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 77 100.0% 48 62.3% 19 24.7% 9 11.7% 0 0.0% 1 1.3%

宮野目 62 100.0% 38 61.3% 21 33.9% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.2%

太田 25 100.0% 18 72.0% 6 24.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 33 100.0% 20 60.6% 11 33.3% 1 3.0% 0 0.0% 1 3.0%

大迫 19 100.0% 8 42.1% 8 42.1% 1 5.3% 2 10.5% 0 0.0%

内川目 9 100.0% 6 66.7% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 30 68.2% 12 27.3% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

八日市 10 100.0% 6 60.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 36 100.0% 22 61.1% 9 25.0% 3 8.3% 2 5.6% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 22 100.0% 15 68.2% 2 9.1% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.5%

小山田 13 100.0% 11 84.6% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%

土沢 32 100.0% 16 50.0% 9 28.1% 3 9.4% 1 3.1% 3 9.4%

成島 14 100.0% 6 42.9% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 9 100.0% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

谷内 19 100.0% 9 47.4% 6 31.6% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3%

田瀬 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6%

合計 984 100.0% 580 58.9% 293 29.8% 76 7.7% 14 1.4% 21 2.1%

回答者数（合計－無回答） 977 100.0% 577 59.1% 292 29.9% 75 7.7% 14 1.4% 19 1.9%

無回答
選択項目

総計
月２回（紙配布２
回+デジタル版２
回：従来どおり）

月１回（紙配布１
回+デジタル版１
回）

月１回（紙配布０
回+デジタル版１
回）

その他
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

令和６年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 

  ご回答にあたってのお願い 

１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 

２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に

ご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく

ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもありま

すので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．返送方法 

   ご記入いただきました回答用紙を 5月 10 日(金) までに同封の返信用
封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください（封筒にはご住所やお名前

を記入する必要はありません）。 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－４】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、

予約乗合バス等）の状況に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ａ－５】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

  

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－６】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－７】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－８】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－９】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１０】《景観》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 
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【Ａ－１１】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－１２】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－１３】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日                   ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度               ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う  ６．ない 

 

 

 

【Ａ－１４】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少

年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

  

【Ａ－１５】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）に関わったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１６】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）

も含みます。 
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【Ａ－１７】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．花巻保健福祉環境センター 

７．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

８．ＤＶ相談＋[プラス]（内閣府電話/メール等相談窓口） 

９．その他（         ）   10．知らない 

 

【Ａ－１８】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１９】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で３または４を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られ

ていないと思う理由について、当てはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．家庭               ２．学校 

   ３．職場               ４．地域活動 

   ５．法律や制度            ６．政治や政策決定 

   ７．社会の習慣やしきたり       ８．言葉や文章の表現 

   ９．その他（         ） 

 

【Ａ－２０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 

 

【Ａ－２１】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         

 

 

 

 



 - 5 - 

【Ａ－２２】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２３】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

   １．ずっと住み続けたい        ２．当分は住み続けたい 

   ３．いずれは移転したい        ４．すぐにでも移転したい 

   ５．わからない 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、気を付けている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．その他（         ） 

５．知らない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・安

心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

 

 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身共に健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている 

   ５．自分の血圧値を知っている  ６．早寝早起きを習慣にしている 

   ７．お薬手帳を活用している   ８．感染予防として、手洗いなどの対策を行っている 

   ９．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 10．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《感染症対策》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康づくりに取り組むことが感染症対策になることを知っていますか。 

   １．知っている            ２．知らない 

 

 

 

 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－４】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ （ ある ない ） 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

 

【Ｃ－５】《お酒》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【Ｃ－６】《お酒》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

 

 

 

 

 

【Ｃ－７】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

    

 

 

 

 

【Ｃ－８】《医療機関の役割分担》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役

割分担について知っていますか？   

    １．知っている            ２．知らない  

  

※散歩（概ね片道 10分以上の通勤通学、階段昇降などを含みます）、ラジオ体操、早

起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、キャンプ、釣り等

の軽スポーツも含みます。 

※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール   大びん１本またはロング缶１本 

・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

・ワイン  グラス１杯 
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【Ｃ－９】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－１０】《かかりつけ歯科医》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－１１】《かかりつけ薬剤師》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

 

 

 

 

 

【Ｃ－１２】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

【Ｃ－１３】《救急車の利用》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

１．意識している           ２．意識していない 

３．はじめて知った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、

健康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわ

すことが必要となります。 

※救急車の適正利用とは 

救急車は限りある資源のため、緊急性がなく、病院に自分で行ける場合や家族が連れ

て行ける場合は救急車以外の交通手段を利用するなど、救急車を本当に必要とする方の

ために協力することです。 
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【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

【Ｄ－４】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  

 

 

 

   １．受けていると思う         ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う          ４．どちらともいえない 

   ５．わからない 

 

【Ｄ－５】《在宅医療・介護》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、ACP（アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

１．すでに行っている           ２．知っているし、意味も理解している 

３．言葉は知っているが、意味はわからない ４．知らない 

 

 

 

【D】福祉についてお伺いします 

※支援とは 

介護保険サービスや高齢者福祉サービス、困りごとが起きたときの相談応答などのこ

とです。 

※ACPとは 

もしものときのために自分が望む医療やケアについて前もって考え、家族等や医療・

ケアチームと繰り返し話し合い共有する取り組みのことです。 
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【Ｄ－６】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．住んでいる地域では清掃が行き届いている 

７．守られている（進められている）とは感じない 

 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．その他（         ） 

 ７．何も行っていない 

 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．その他（         ） 

    １０. 何も行っていない 

 

【E】環境についてお伺いします 
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【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念

館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講

座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－３】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ～９つ知っている 

３．１つ～５つ知っている        ４．どれも知らない 

 

【Ｆ－４】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－５】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に

関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－７】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－８】《国際交流》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－９】《多文化共生》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※多文化共生とは 

国籍や民族などの異なる人々が、互いの文化的ちがいを認め合い、対等な関係を築こう

としながら、地域社会の構成員として共に生きていくことです。 
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【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネット

を利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．コミュニティ会議だより      ８．新聞 

９．その他 

 

 

 

 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

広報はなまきの発行回数・発行方法について、あなたの希望に沿うのはどれですか？次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。なお、下記に表記する「デジタル版」と

は、市ホームページやスマートフォンアプリ「マチイロ」などのインターネットによる掲載

を言います。 

１．月２回（紙配布２回＋デジタル版２回：従来どおり） 

 ２．月１回（紙配布１回＋デジタル版１回） 

３．月１回（紙配布０回＋デジタル版１回）  ４．その他（         ） 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．男性        ２．女性       ３．その他 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。） 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長い職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

【H】あなた自身のことについてお伺いします 



 - 15 - 

【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ

選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

最後に、各設問の項目に関することや、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなど

があれば、回答用紙の「ご意見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

本アンケートの回答に貴重なお時間をさいていただき、誠にありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ、５月１０日(金)までにご投函くだ

さいますようお願いします（封筒にご住所やお名前をご記入いただく必要はありません）。 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興 E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2　工業の振興

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-21 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）の状況に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9 《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-22 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-4 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な支援を受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《在宅医療・介護》あなたは、ACP(アドバンスケアプランニング・人生会議）について知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身共に健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-9 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-10 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

5  福祉の充実

6  健康づくりの推進

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち

2　生活基盤の充実



1  子育て環境の充実 A-19 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-14 《青少年活動》地域で行われている行事（資源回収、運動会、神社の祭など）やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-15 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）に関わったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市等との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9 《多文化共生》あなたは、「多文化共生」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-7 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2 《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4
《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがあり
ますか？

F-5 《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-6 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-7 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主体のまちづくり A-11 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-18 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19 《男女の平等》前問で3または4を選んだ方にお聞きします。あなたの身のまわりで男女の平等が図られていないと思う理由について、あてはまるものをいくつでも選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する
強くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育

つまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手と心
をつなぐ、個性あふれ

る自立したまち


